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1. IERRRFINE A

PN IFEIE USB. LAN, GPIB-USB EOS5HEN#ITER. AFETXLE
B0, £8ENN%EESE NI-VISA, EHETF SCPI (Standard Command
s for Programmable Instruments) <&, TIX{ESREITIREREREES, U
RANEAMZ#F SCPI tn S ER T Rz (U1 TEIRIE,
AERN BT RSN E BN BHIZEEE.

1.1 WfhziEEs)
TGRS USB A LAN &, RIFEEREHSITENREZRRERE., &
FIB T EN T AR DATHEN (PC) S/NBIHENL, DAR—EHEENE,
1.1.1  {EF USB &%
BESEPUTHEET USB I8E MRS PC HEE:
1.7£ PC %% NI-VISA LA3R18 USB-TMC IKaf,

2.{EH USB A-B BB48E O AT HY USB Device i [13E$EZI PC B9 USB Host
a.

3FTF .
IHTACRE B A2l A HTE) USB 1R%& .

1.1.2 {8 LAN #E[%EE
ESELTHEET LAN 25 PC BEE:

1.7 PC &% NI-VISA AR VXI IRE1, EE, 7388 NI-VISA HiER
T, EH PCEERZDTH Socket T Telnet,

2 ([EHAMKZBIE AT LAN i O3EEZ PC B9 LAN O,
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3FTF .

432 THIEMR System—>LAN Status LEBJIREHHEAN LAN Status JgER

B,

5.EFBSHHMSH IPEE.

¢ HAIMEDPH) DHCP RFJ[BEATITNENDEMESE (IP it
uk, FREE, MX) .

SR FHIRE P ik, FRMEBE, MXHRN, REFERTNA
&,

IP Address

PG B R F RN A HE LAN 8%,
1.1.3 {5/ USB-GPIB EEC351EHE
BESE T HBIET USB-GPIB 58-S PC BIEE:
1.7E PC %% NI-VISA PAFREX GPIB IRz,

2.{#F SIGLENT USB-GPIB i&E285 PC 89 USB Host ix [1EEZ PC HY
GPIB kim .,
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3FTHZ N
4 R TBIEMR System>GPIB LBI%H, HA GPIB &S,

IHTACER B A2l A FTE GPIB /=,

1.2 BEHY

1.2.1 1B VISA B3LE S

NI-VISA BEE{TSIZMAMTERA, E1T5IZMARME NI REIRER,
a0 USB-TMC, VXI, GPIB &, =EREIFIZITSIEMEZ R NI MAX B984ET
B, ciRAFREXREFIEE,

IR AN CA T R3EER1G NI-VISA STERRAN

http://www.ni.com/download/.

THE, BOUIRBUTSBHITRE:
a. i visa_full.exe, HIMINTFXIEIE :

Tiniip Self-Extractor — wisabh4d0 full... g|

Ta unzip all files in visa540_full exe ta the specified =
falder prezs the Unzip button.
Browse... ] [ Lloze ]
Ovwenwrite files withaut prompting
= About
When done unzipping open:
Mgetup.exe

b.mdh Unzip, BERNIERLZEIESEHNER. NRENITHENZSER
ZE .NET Framework 4, NIELZESEE BB,
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 NI-¥ISA 5.4

ni.com/visa
National Instruments VISA Software
Exit all applications before running this installer
Disabling virus scanning applications may improve installation speed
This program is subject to the accompanying Licerse Agreemment(s)
National Instruments Corporation is an authorized distributor of Microsoft Sikverlight

\ NATIO!
@ 1995-2013 Mational Instruments. Al rights reserved. |N5T“UMENT5
[ Mewt>> LCancel

dE
Zk

C. FEERT NI-VISA £EX1EE, BRET—FHERE

8 NI-VISA 5.4

Destination Directory
Select the primary installation directory

Mational Instruments software will be installed in & subfolder of the following. To install into &
different folder, click the Browse button and select another.

Drestination Directon

[C:"Program Files'National Imsirumentst, ‘ [ Bl ]

[ «xBack [ Hemss Cancel ]

B2, BOAR
=P ,\5\55 Next, XiEEM LR,

& "“C: \ Program Files \ National Instruments

H NI-VISA 5.4

Features

d.RET—FHWR,
Agreement(s).”

Select the features o install

T RS

=] I NIISA 5.4

Run Time Support
Configuration Support
Dreveloprent Suppart
Femote Server

Real-Time Support

Windows Mobile/CE Support
NI Imstiument 170 Assistant 2.8.2

MI Syster Configuration 5.5.0

NI Measurement & Automation Explarer 5.5
NI-1688 Configuration 1.3.0

< 1>
Directory for MIVISA 5.4

National Instruments VISA driver version 5.4, VIS4
provides an AP for controling Yx1, GPIE. Serial. PxI
and other types of instuments.

L:','_éll oo <

This feature will be installed on the local hard drive.

C:%\Frogram FilesiT¥I FoundationiVISAL

\ [ Browse

[ Restore Feature Defauls | [ Disk Cost | [

<<Back | Mewss | Cancel

T IEAE ik
RET—F, ﬁﬁEWTﬁﬁT.

=]

“laccept the above 2 License
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e. BET—HIi51

o NI-VISA 5.4 =3
Start Installation NATIONAL
Rieview the following summary before continuing. wllsrmlmmrs‘

Adding or Changing
= NIVISA 5 4
Fiun Tir

-NI1588C fg ation 1.2.0

Click the Mext button to begin installation. Click the Back button ta change the installation settings.

Save File... <« Back | Hext > | LCancel

- B = =
TER,
Y NI-VISA 5.4 EJ|_§.|E|

Installation Complete NATIONAL
WNSI’M.IMEN‘I’S‘

Installation conplets! You might be prompted to rebost your machins

The bast wey 1o wxplore the nav faatm uze the VISA Interactive Contrel to ape
(s e s (s fimdl Ny bt e TRy (e

tt 'bt

You can uze Messwrement snd Automation Explorsr to configars the ssttings for NI-VISA.

PWERKTN, EFNENEEMN,

1.2.2

i#@id Sockets/Telnet B &S

B3 LAN #£0, aTBMER VXI-11, Sockets # Telnet #MYXS A GHTE

=, VXI-11 7£ NI-VISA thi24it,

HRIERG P,

M Sockets 1 Telnet BEREAMBSTE PC

Socket LAN 2—FfAF&I LAN O TCP/IP SR ERFNTE. So
ckets 2 ?i‘l‘%ﬂ%lﬂ%ﬂ’ﬂ%ﬁﬁi?ﬁ RIFN AR FERRNE T MEEHME

YER G P EVAREN HHITELS.
B EBINEERE,

#£{E M Socket LAN Z R, &

M 5K

WizFEpa o EREO, Mallig

WAUE R EER B TIE Socket iIn A5 :

®irE (Socket) #3: w0 5025 LolH. FEHALEOHTRHERE.
O T2 B R (Telnet) =R : Telnet SCPI fREZEix O 5024 oA,
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(5 SIGLENT" R0

1.3 iEEeHITheE

1.3.1 BFEEXERE

APTILMER SCPI spREEMIZH IR, BXFARFS, HSH "RiE
B REINAE,

1.3.2 & NI MAX &% SCPI &%
AP TTLAE NI-MAX 3% 3% SCPI S SRR S /.,

1.3.2.1 5/ USB #0

Bt A EAE “Device and interface” ;

iZ1T NI MAX:
1.
2.33F “USBTMC” BE&FS;

-
SHHF) EEE) =BV IBM EEH
v E SR H & &R | A fvisalER <7
v & EEiEl
ASRL1=INSTR "COM1*
ASRL3:INSTR "COM3" =E
@@ ASRL10:INSTR "LPT1"
+2 SNA5084X "USBO:0xFAEC:0x1700:0123456789:INSTR" =
A PEEE s} Siglent
-
& s fi=} SNAS084%
s 0123456789
wE T

3.4:d “Open VISA Test Panel” &R, BHIATRA,
4.4 “Input/Output” EIIREE, A/=TE “Query” &EIR
BEER.

perwy

g
S
N\

AEE
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— . S NAT
Configuration Input/Output Advanced NI/OTrace  Help INSTRUMENTS

Basic IO Line Control  USB Control Return Data
Read Operation
~ Mo Error

Select or Enter Command | "IDN?\n
» | Bytes to Read

*IDNZ\n
ol 1024 FE

Write Query Read Read Status Byte Clear
Wiew mixed ASCll/hexadecimal ~

Ziglenti\sTechnelogies, SNASOS4Y, 0123456789, V1. 0. 0. Z. 6. R1vn »

L

Copy to Clipboard | | Clear Buffer

NOTE:* IDN? 5% (FRAIRBIEH ) NREMNZRFIER, NBES, FFSH
HiRBER,
1.3.2.2 {5 LAN #0

WNTFrR, 1%E# Add Network Device, #A/5i%+F VISA TCP / IP Resource:
IZ1T NI MAX:

oA LA “Device and interface” ;

o F| “Network Devices” &EMFS, =7 “Add Network Devices” ;

& Metwork Devices - Measurement & Automation Explorer

File Edit View Toels Help

v B My System 3 Add Network Device +
v &g Devices and Interfaces
I Hostn,

ASRL3:INSTR "COM3" &5 VISATCP/IP Resource.

_a NetworkDevices |
» (5 Software
» B8 Remote Systems

OiEE LAN BRI FRIMAN, &ET—F, ABWA IP Hull, WEFR,
& “Finish” BI&EE:

S,
=
!
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CSIGLENT' 2P0

24 Create Mew ... 7 s

Choose the type of LAN resource you want to add.

Choose the type of TCP/IF resource you wish ta add

() Auto-detect of LAN Instrument

Usze thiz aption ta select from a list of Wxl-11 LAMALA
instruments detected on pour local subnet.
o

(®) Manual Entry of LAM Instrument

Use thiz aption if wour W11 LAN /LR instrument is on
[ anather network.
<N -
~ (O Manual Entry of Rlaw Socket

Use this option to communicate with an Ethenet device
over a specific port number

< Back Nest > Finish
NOTE:REREMIRERZIRTAIERB KM,

3

Enter the LAN resource details.

Enter the TCP/IP address of your VISA network resource in the
form of i s s, e, the hostname: of the device, or a
computer@some.domain. The LAN device name is often "instD"
or "gpib0,1"

Hostname or IP address
10.11.14140

L&N Device Name

< F—(B) | | F—£(N) » | =RiF) BEEC)
R E MG, EERNESRE" Network Devices” T:

& SNA5084X "TCPIP0:10.11.11.212:inst0:INSTR" - Measurement & Automatior plarer
MIHF) REE) BNV IR0 EEIH)
v R H we &R | 3 avisalstEiE
v @ AEEn
ASRL3:INSTR "COM3"
+% NRP40T "USB0:0x0AAD:0x0154:101293:INSTR" 3=
*2+ SPA00B "USBO:0x2ABD:0x1C0B:SPA1204049:INSTR"
+<+ 55G5000X "USBO:0xF4EC:0x1502:0123456789:INSTR" & [ |
v oA FEEE =HER [oat11.212 |
=5 SNASDS4X "TCPIP0:10.11.11.212xinst0:INSTR”
ol IPvattsik 101111212
> B8 EREs HERTRE Siglent Technologies
s SNAS084X

O AP H T M FAEIRITH NI-VISA WX ER :

2% - Measurement & Automation Explorer
MR SEE) EEV) IEM =ZEH)

v L ENAEEE -
v i aEiren L

& ASRL3:INSTR "COM3" e HlER 1Pttt S
& NRP40T "USBO::0x0AAD:0x0154:101293:INSTR" @ SNAS084X CPIPOZ10(33a 30334455 10.11.11.212 0123456789

*<+ SPOOOB "USBO0:0x2A8D:0x1C0B:SP31204049:INSTR"
*% SSG5000X "USBO:0xF4EC:0x1502:0123456789:INSTR" K| e
v 4 FERE
B SNAS0B4X *TCPIP0:10.11.11.212:nst0:INSTR®
> &0 irig
> B TERS

oo “Input/Output” ®EINIZH, ARERE “Query” EDURHIIEERR
TE=

SNAS5000X 4% 12 WX 25 43 WA g B F 11
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74 TCPIP0:10.11.11.212:inst0:INSTR - VISA Test Panel = || B || =3

E Configuration

—

# N nput/Output B Advanced NI /O Trace E

Basic /O Return Data
Read Operation
Select ar Enter Command | 'IDN?\n E W [
*IDN?\n « | Bytes to Read
_| [1024
| Write | | Query | | Read | |Read Status By‘te| | Clear |
View mixed ASCIl/hexadecimal |Z|

SiglentsTechnologies, SNASOB4E, 0123456789, V1. 0. 0. 2. 6. Rlin *

m

Copy to Clipboard ||C|ear Buﬂ‘er|

1.3.3  {EH Web I3

ZAMN @D PC B AILIRA Web REESEHTIREES, BXTREEMT
Kaifgr. BEATHMER/BERISRENERNEE, MEMEBMNE—HF, WK
St IFEFE (ScreenShot) FIEEFAL (FirmwareUpdata) IHgg,

SIGLENT

B8l 511 LogM 10dB/ 0dB

Utility

LAN Status...

Upgrade...

File Browser...

Date & Time...

Screenshot
Settings...

Screensaver

Disabled

Hardkeys

*HEFERA R HTMLS B9 web XI%588, @0 Chrome = Firefox,

12 SNA5000X Zk: & /X 2% 7 BT A & 2 -
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2. SCPI &4t

2.1 ®mEEA

SCPI (R AMKREREN, GFESIFRE, SV FREA—TMREXEFN—
THHETERXBFEAR, BITEEUES """ AR, XBFIEAES
7%, %&%FEEEBJETJ@E’]"%&W“ wRIMBH "B O, B

NS, SHZEAHES "," 7R, SFTEEHRMES 2?7, KRS
BETEN,
flan

:SENSe:FREQuency:CENTer <freq>

:SENSe:FREQuency:CENTer?

SENSe 2®m<LMiRXEF, FREQuency #l CENTer DBIRE R, F=HXig

F., BITUES " AR, EANEIRXBENT, <freqg>RRRENS

#; @5 "?" RREM,; ©%::SENSe:FREQuency:CENTer f1&#i<freq>2 g
B 21K SFF,

2.2 SR

THOAMMFSAZE SCPI LTINS, AEGSAX, EREERTHENREA
mPHNSH,

. XES{)
k?ﬁ?qﬂﬁﬁﬂﬂmTLlﬁ, oLARNEE, olLURE—IREZIR, Blun:
:SENSe{[1]-200}:SEGMent:LIST:CONTrol:DATA <bool>{,<bool>}&<d, &
EAIESPH{ <bool>}alLABE, HIILURE—1HSIMSH,
2. B% |
BEATARSNSHEN, REGIFNOIVEEEP—ISH, Fl:
:DISPlay:MAXimize ON|OFF|1|0&@< %, tiEEMNTSLSE A “OFF” . "0
N" . “0" 3 “1",
3. BAHES[]
FRESTYHAZE (XET) SUUEKREN., MRBBSH, NS ZSHRE
ABINE, BIan:

SNA5000X 2K /¥ 2% 73 1A 4 2 T 1 13
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XFF:SENSe:CORRection:IMPedance[:INPut][:MAGNitude]?#%<, &KX TH
MRHSHRIRE—HN:

:SENSe:CORRection:IMPedance?

:SENSe:CORRection:IMPedance:INPut?
:SENSe:CORRection:IMPedance:MAGNitude?
:SENSe:CORRection:IMPedance:INPut:MAGNitude?

4, ZHAES <>

ZARSTHNSHWAR— B ERSE#R, Hla:
PA:SENSe1:SWEep:POINts 201 B2 &i%X:SENSe1:SWEep:POINts <value>

PAaYAN
n<o

2.3 S¥EER

AFEMNBNGLPAZNSHOAIUTALLT 6 FHEE: m/RE, a3, BE,
EESXR | BEE, ASCI FRE,

1, f/RE

SHEBYEAR “OFF" . “ON" . “0" = “1" , fim:
:CALCulate#:TRACe#:SMOothing[:STATe] OFF|ONJO0|1

2, HE

SHBENFZEEE, F1a0:

:SENSe#:SWEep:TYPE LINear|LOGarithmic|POWer|CW|SEGMent

2479 "LINear” . "“LOGarithmic” . “POWwer” . “CW" 3 “SEGMen
t" .

3. FH&H

SHEER ASC ZRFHES . Fin:
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress < “XXX.XXX.XXX.XXX" >
BHAEEN IPEXEREH,

4, BE

BRIEF B, SHEBVNETCERNITUBRERENE, TR KINEARRE
SR, BNBEREE, Fan:
:SYSTem:COMMunicate:GPIB:ADDRess <value>

S#f<value>TTEY 0 E| 30 SEENHME—EE,

5. FRE

14 SNA5000X Zk: & /X 2% 7 BT A & 2 -
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SHAEBVETCERNRBEEER (BERANBENNIRUERNAVERE) |
o LMEREITEVE., Fia:

:SENSe#:FREQuency:STARt <value>

B#<value>TJH 9k F 8.5G Z GBI,

6. A&

SHARARBIEENHE, HEXEHERSEZLN, Fiin:
:SENSe#:BANDwidth[:RESolution] <numeric>

B#<numeric>REEEYEX 10, 15, 20. 30. 40, 50, 70, 100. .... 7k, 1
Ok. .... 1M, 1.5M, 3M,

2.4 WEHEE

FrEGINXKNERARR, IRBRAGS, 88MBAXEH/NE, tLoJLMER
%S, BERUNRERS, YWAREARNABAGIBATHAREFZE, flu:
:CALCulate1:TRACe1:BLIMit:MINimum?

oJgES R

:CALCT:TRACT:BLIM:MIN?

SNAS5000X 25 WX 4843 B AX g £ T Wt 15
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3. EXAGS

3.1 |EEE 2RSS FES

3.1.1 B’ZFEEEE (*IDN)

| [FIDN?

i B3 XESRO—1MEIREERNFERE, AFEE: TH, ’REE
S, REBS, WERES,

KB | X

=3 *IDN?
Return: Siglent Technologies,SNA5084X,1234567890,V1.0.0.1.
5

3.1.2  &{I (*RST)

&I | [FRST

i B3 EFREREFFPREANIBRE

KB | £

25451 *RST

3.1.3  BBRRRE (*CLS)

mEIEI | [FCLS

% BA BIESEHSERNERE, BEZHERTIER

KB | [E

25451 *CLS

3.1.4  tRESHIRSHEERE (*ESE)

& | [FESE <numeric>

*ESE?

i B3 REMESHREFFRNERE
EWIRESHREFFRNERE

16 SNA5000X Zk: & /X 2% 7 BT A & 2 -
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KR IR 7
25451 *ESE 200
3.1.5 REBEHRESSE81E (*ESR)
ST | [FESR?
i BF H18 R ERIVESHRSFERNEHE
HEIN 7
25451 *ESR?
3.1.6 BT (*OPC)
& | [FOPC
*OPC?
i BF FrEREERE, EnEEHRSSFERTIRENIS0E 1
SR HBIRIER TS
KEIN 7
25451 *OPC?
3.1.7  RiFRSEXK (*SRE)
S| [FSRE <numeric>
*SRE?
i BA RERSZSEKRBNSERNE
EHREZBEKRENSFERNE
KR IR 7
25451 *SRE 1
3.1.8 WRSFHMiE (*STB)
| [FSTB?
i BF SRS EDSESNEHE
KR IR 7
25451 *STB?

SNAS5000X 25 WX 4843 B AX g £ T Wt 17
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3.1.9 FHRFHE (*WAI)
gL | [FWAI
i B8 SN ZAMEN RN AIX
KEIR T
=] WA
3.1.10 f&H# (*TRG)
gL | [FTRG
i B9 &AL, EFMA—IREE
EEIR 7
e ] *TRG
32 HHRSTRH
3.2.1  iKENES#(:CALCulate{[1]-200}:PARameter{[1]-2
00}:DEFine)
eS8 | :CALCulate{[1]-200}:PARameter{[1]-200}:DEFine { S11|S21|S31|S
41|S12|S22|532|542|513|S23|533|543|S14|S24|S34|S44|A|B|CID|RT|R
2|R3|R4}
:CALCulate{[1]-200}:PARameter{[1]|-200}:DEFine?
i B8 1% B FTiEEIE RIS 4N E 545
SHEER | |2HH
SHBE | | “S<XY>" x=1F|4Y=134
A|B|C|D
R<X> (X=1-4)
IR B8 F TR
ZRINE S11
KB ME > S SH/IEWAN
e ] :CALCulate1:PARameter1:DEFine S12
:CALCulate1:PARameter1:DEFine?
Return: 512
18 SNA5000X 5k 5 (X 25 73 A1 A G A2 T it
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3.2.2 iSEFENERIN:CALCulate{[1]-200}:DTOPology)
an&1&Iy | |:CALCulate{[1]-200}:DTOPology <TopologyType>,<PortTopolog
yList>
:CALCulate{[1]-200}:DTOPology?
it B8 1% B P iEiBIE 4N 2 8 80im O #ath
SRR | |FHFE
SHCEE | faibEE (<TopologyType>):
B: Balance (2 Ports)
SB: Single - Balance (3 Ports)
SSB: Single - Single - Balance (4 Ports)
BB: Balance - Balance (4 Ports)
it [13R 051 % (<PortTopologyList >):
DEBBERARNNNREORS, KXIRNREINPNEET. NEE
GEwO,
REE | [FRE
EINE B,1,2
K IR ME > FENE > iw O3k
e ] :CALCulate1:DTOPology SB,1,2,3
:CALCulate1:DTOPology?
Return: SB,1,2,3
3.2.3 &EEEEL(:CALCulate{[1]-200}:PARameter{[1]-2

00}:SELect)

e &H& R | ||CALCulate{[1]-200}:PARameter{[1]-200}:SELect
i BA 1R B FTIEIBIE FTiEif 4 A iR el i 4%

SHER| X

R [E1{E I

NME | [

KEIRN TR > MEIRE > IBFDE

SNA5000X 2K /¥ 2% 73 1A 4 2 T 1 19
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e ] :CALCulate1:PARameter2:SELect
3.2.4  HEMELFFX(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMi
t[:STATe])

e H& R | ||CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMit[:STATe] {ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMit[:STATe]?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:BLIMit[:STATe] {ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:BLIMit[:STATe]?

i B8R 1R B IRBUA FIBIE BUE T4 5 BRI B S 2 X RS
2.1 B 5 IR BUE @B Mol 4 v BEARBR IR B9 FF /B 3 X RS

SR | F/RE

S#EE | [ON|OFF[1]0

REME | (fR/REY

2ANE | [OFF

KBIN | BE > 9 > RR > HENE

24451 :CALCulate1:BLIMit ON
:CALCulate1:BLIMit?

Return: 1
:CALCulate1:TRACe1:BLIMit ON
:CALCulate1:TRACe1:BLIMit?
Return: 1
3.2.5  HEMEARCERFR(:CALCulate{[1]-200}[:SELecte

d]:BLIMit:DISPlay:MARKer)

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMit:DISPlay:MARKer {ON|OFF
|1/0}

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMit:DISPlay:MARKer?
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:BLIMit:DISPlay:MARKer {ON
|OFF|1]|0}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:BLIMit:DISPlay:MARKer?
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(5 SIGLENT" R0

i BB 1.8 B IRBUAFIBIE IR R 5 BRI ARC B R B3 X i
2. 1R B S IREUA B E R 4 BARPRMHARC E RN E X AR
N
SHLR | Hh/RE
SHCEE | |ON|OFF[110
R [E1{E h/REY
BRINME | |OFF
KB | BF > ot > RR > HFEUR > iRCERIRE
e ] :CALCulate1:BLIMit:DISPlay:MARKer ON
:CALCulate1:BLIMit:DISPlay:MARKer?
Return: 1
:CALCulate1:TRACe1:BLIMit:DISPlay:MARKer ON
:CALCulate1:TRACe1:BLIMit:DISPlay:MARKer?
Return: 1
3.2.6 HRMEESSRFX(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:

BLIMit:DISPlay:VALue)

g, | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMit:DISPlay:VALue {ON|OFF|1
|0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMit:DISPlay:VALue?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:BLIMit:DISPlay:VALue {ON]|
OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:BLIMit:DISPlay:VALue?

i BA 1R EHREUA FBERERL R RN ENF R KXARS
2. 1R B S IREUA B E Rl 4 BARPRMHENF B X ARE

SR | H/RE

SEEE | [ON|JOFF[1]0

WAEIE] h/REY

2AAE | |OFF

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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SKEIR

%

2541

:CALCulate1:BLIMit:DISPlay:VALue ON
:CALCulate1:BLIMit:DISPlay:VALue?

Return: 1

:CALCulate1:TRACe1:BLIMit:DISPlay:VALue ON
:CALCulate1:TRACe1:BLIMit:DISPlay:VALue?

Return: 1

3.2.7

R Sk MR 7R FF % (: CALCulate{[1]-200}[:SELecte

d]:BLIMit:FAIL?)

a8 | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMit:FAIL?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:BLIMit:FAIL?

i BA RENIRBUERBERERL HRRREN SR
IRESIRBUAFIBIE KB4 T BRI X SR

SHER | X

WAEILE] 110
0::@d
1: 558

HNE | [T

KB | X

=] :CALCulate1:BLIMit:FAIL?
:CALCulate1:TRACe1:BLIMit:FAIL?

3.2.8  #EMWEXRWE (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIM
it:DB)

S &H& T | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMit:DB <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMit:DB?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:BLIMit:DB <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:BLIMit:DB?
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i BB 1.8 B IRBUAEFBIE R T4 R AR RENX R (E
218 B e R BUE @ IE Rl 4 1 EAR PR iRE

SRR | [FRE

SHCEE | |0~500MdB

REE | [ERE

BIANE 3

SKEIN HE > o > R > HEMIK > N dB Points

24451 :CALCulate1:BLIMit:DB 6
:CALCulate1:BLIMit:DB?

Return: 6
:CALCulate1:TRACe1:BLIMit:DB 6
:CALCulate1:TRACe1:BLIMit:DB?
Return: 6
3.2.9 #HEMXHZAE (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLI
Mit: MAXimum)

& H& T | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMit:MAXimum <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMit:MAXimum?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:BLIMit:MAXimum <numeri
c>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:BLIMit: MAXimum?

it B8 1R B RBUE R BERET L T RRENN R K HEE
2.1 B 3 IR EUESREE Mol 4 BARPRINIR & K H R E

WAELE] F B

FIAE 300kHz

SKEIN HEF > 2 > IR > w2 > Max Bandwidth

=3 :CALCulate1:BLIMit:MAXimum 3500000
:CALCulate1:BLIMit:MAXimum?

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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Return: 3500000

:CALCulate1:TRACe1:BLIMit:MAXimum 4000000
:CALCulate1:TRACe1:BLIMit:MAXimum?
Return: 4000000

3.2.10 #HEWiXEHE/ME (:CALCulate{[1]-200})[:SELected]:BLI
Mit:MINimum)
mESIETL | [{CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMit:MINimum <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMit:MINimum?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:BLIMit:MINimum <numeri
>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:BLIMit:MINimum?
it B8 1R B RBUE FRBE DL T BRI &R/NTEE

S
2. R B IREUAFEIE RBP4 H BAREN L R/NHEE

SR | [FaB

SHEE | [T

1&@15 I?/\\\;_—:FI:J

ZNE 7

K EIN 2 > O > RIR > =N > Min Bandwidth

25451 :CALCulate1:BLIMit:MINimum 2000000
:CALCulate1:BLIMit:MINimum?
Return: 2000000
:CALCulate1:TRACe1:BLIMit:MINimum 1000000
:CALCulate1:TRACe1:BLIMit:MINimum?
Return: 1000000

3.2.11  FREHENHLEREIRE (:CALCulate{[1]-200}:SELect

ed]:BLIMit:REPort[:DATA]?)

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:BLIMit:REPort[:DATA]?
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:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:BLIMit:REPort[:DATA]?

i BA 1. REUESBIE RE T4 BRI HEE RN T RE
2 FREUE BB Rl 4 B AR BRI i B B KBV B8 (B

SHER| X

REE | [FRE

BAE | [E

SKEBIR v

=3 :CALCulate1:BLIMit:REPoOrt?

:CALCulate1:TRACe1:BLIMit:REPoOTrt?

3.2.12 S¥THEFFX(:CALCulate{[1]-200})[:SELected]:CON
Version[:STATe])

18I | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:CONVersion[:STATe] {ON|OFF|1|
0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:CONVersion[:STATe]?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:CONVersion[:STATe] {ON|O
FF[1[0}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:CONVersion[:STATe]?

i BA TIRENE B FNERED LS MR RRE
2. 1R E B B FTIREE R % ST R A ORTS

SHER | H/RE

SHCEE | (ON|OFF|1[0

WAELE] h/REY

BLINME | |OFF

SKEIN | BFE > 0> T

=] :CALCulate1:CONVersion:STATe 1

:CALCulate1:CONVersion:STATe?

Return: 1
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:CALCulate1:TRACe1:CONVersion:STATe 1
:CALCulate1:TRACe1:CONVersion:STATe?

Return: 1

3.2.13

S# T #(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: CONVersi

on:FUNCtion)

CEeEiED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:CONVersion:FUNCtion {ZREFlect
ion| ZTRansmit|YREFlection|YTRansmit|INVersion|ZTSHunt|YTSH
unt|CONJugation}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:CONVersion:FUNCtion?

:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:CONVersion:FUNCtion {ZRE
Flection| ZTRansmit|YREFlection|YTRansmit|INVersion|ZTSHunt|Y
TSHunt|/CONJugation}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:CONVersion:FUNCtion?

IRENEWMERET LR IRGFHS
2. REWE R FTIEEERBLZIREHSH

e

ZREFlection|ZTRansmit|YREFlection|YTRansmit|[INVersion|ZTSHu
ntYTSHunt|CONJjugation

e

ZREFlection

HF > o> Tk

:CALCulate1:CONVersion:STATe 1
:CALCulate1:CONVersion:FUNCtion ZTSHunt
:CALCulate1:CONVersion:FUNCtion?

Return: ZTSH

:CALCulate1:TRACe1:CONVersion:STATe 1
:CALCulate1:TRACe1:CONVersion:FUNCtion YREFlection
:CALCulate1:TRACe1:CONVersion:FUNCtion?
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Return: YREF

3.2.14 1BRAHEEHE(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:DA
TA:FDATQ)
&R | ||CALCulate{[1]-200}[:SELected]:DATA:FDATa <numeric1>,... ,<n
umeric NOP*2>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:DATA:FDATa?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:DATA:FDATa <numeric
1>,... ,<numeric NOP*2>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:DATA:FDATa?
i BB 1.8 EFMEIBE R R4 S U EBEE
2.1% & FTifiE s & Pl 4 B8 A SR 8048
SHRR | BUEHA
SHCEE | |7R NOP (Numbers of point) *2 BI#A%IE (I EIES
H) . n A1 E NOP ZEHIEE,
HAE (n*2-2) : EnDNEKEEE (XH)
HAE (n*2-1) @ EnPMNERNEIE (EH) . HAEEBRALRZES
mith BRI HRERNEEEEE R 0,
HAZRSIMN 0 FHa,
REE | EIESA
ERINE v
KEIN v
25451 :CALCulate1:DATA:FDATa a1,b1,......,an,bn
:CALCulate1:DATA:FDATa?
:CALCulate1:TRACe1:DATA:FDATa a1l,b1,......,an,bn
:CALCulate1:TRACe1:DATA:FDATa?
3.2.15 {BIERHIEMA(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: DA
TA:SDATa)
S &H& T | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:DATA:SDATa <numeric1>,... ,<n

umeric NOP*2>
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:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:DATA:SDATa?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:DATA:SDATa <numeric
1>,... ,<numeric NOP*2>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:DATA:SDATa?

1. IR EFTIEEIE BRI 4 092 IE R R A
2. 1R B FTIEEIE K Frifilh 4 B IE VAR 4048

HiREA

2~ NOP (Numbers of point) *2 BY$ZH#1E (18X EIREL
) . n 313 NOP Z[aBEH,

IR (n*2-2) : En PDNESBEEE (XH)

IR (n*2-1) : EnPDNESEEE (EE) . AHIEERAARES
mith BN HRERNEEEEE R 0,

ARSI 0 FFEA.

iR [E1E

HiRHA

EANE

7

SR

7

25451

:CALCulate1:DATA:SDATa al,bl,...... ,an,bn
:CALCulate1:DATA:SDATa?
:CALCulate1:TRACe1:DATA:SDATa al,bi,...... ,an,bn

:CALCulate1:TRACe1:DATA:SDATa?

3.2.16

B BY#E (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:CORRectio

n:EDELay:TIME)

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:CORRection:EDELay:TIME <num
eric>

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:CORRection:EDELay:TIME?
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}: CORRection:EDELay:TIME <
numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:CORRection:EDELay:TIME?

% BA

1R E S ARBUAUE I 4 B BY ST {E
2.1R B B AR BRI 1208 18 B 25 Y BY FE{E
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SHER | [FRE, BfIs (B)

SHGEE | [[10~10

WAELE] FRE, Bs ()

ENE 0

KRN | [ZE> BNE > i

e ] :CALCulate1:CORRection:EDELay:TIME 1
:CALCulate1:CORRection:EDELay:TIME?
Return: 1
:CALCulate1:TRACe1:CORRection:EDELay:TIME 2
:CALCulate1:TRACe1:CORRection:EDELay:TIME?
Return: 2

3.2.17 EHEMER (:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:

CORRection:EDELay:DISTance)

CESELED

Tance <numeric>

:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:CORRection:EDELay:DIS

:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:CORRection:EDELay:DIS

Return: 1

Tance?
i B8 IR E S IRBUERIEE RIR L AV BT R B
SHER | (FRE, BACK, BIHER
WAELE] FRE, BAK, BIHFER
ERINE 0
K IR ZIE> BEEE
e ] :CALCulate1:MEASure1:CORRection:EDELay:DISTance 1

:CALCulate1:MEASure1:CORRection:EDELay:DISTance?

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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3.2.18 EREIEE H (I (:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-
200}:CORRection:EDELay:UNIT)

anSHE | |:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:CORRection:EDELay:UNI
T <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:CORRection:EDELay:UNI
T?

i BA 1% B B R B 4318 18 N I £ 9 BY ZE BB & B3

SHEER |

SHG5EE | IMETer|FEET|INCH

IR [E{E METer|FEET|INCH

ZRAE | [METer

KRN | RE> BNEEER

e ] :CALCulate1:MEASure1:CORRection:EDELay:UNIT INCH
:CALCulate1:MEASure1:CORRection:EDELay:UNIT?

Return: INCH
3.2.19 #8{I{m% (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:CORRect
ion:OFFSet:PHASe)

&I | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:CORRection:OFFSet:PHASe <nu
meric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:CORRection:OFFSet:PHASe?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:CORRection:OFFSet:PHASe
<numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:CORRection:OFFSet:PHAS
e?

i BA 1IRBEHIKRBBE T LN RUIRRE
2. 1R B S IR EUE B E R & A REE

SHER | (FRE, BA(E)

SHCEE | [-200~200

WAEIE] FRE, B{°(E)
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ZRIAE 0
SEEIR ZE> 2 > B8RS
25451 :CALCulate1:CORRection:OFFSet:PHASe 25

:CALCulate1:CORRection:OFFSet:PHASe?
Return: 25

:CALCulate1:TRACe1:CORRection:OFFSet:PHASe 90
:CALCulate1:TRACe1:CORRection:OFFSet:PHASe?
Return: 90

3.2.20 BiEBZIEE R ((CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]
-200}:OFFSet:MAGNitude)

<, | |:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:OFFSet:MAGNitude <nu
meric>
:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:OFFSet:MAGNitude?

it B8 1R B I IREUEEFIEE D 4N IEE REE

SHEB | (FRDB, By dB

SHCEE | [-1000~1000

WAELE] FRE, B{IdB

ERINE 0

KB | RE>FEE > RERE

=] :CALCulate1:MEASure1:0FFSet:MAGNitude 90
:CALCulate1:MEASure1:0FFSet:MAGNitude?
Return: 90

3.2.21 IEEBE (:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:0

FFSet:MAGNitude:SLOPe)

)

LB

:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}: OFFSet:MAGNitude:SLO
Pe <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:OFFSet:MAGNitude:SLO

Pe?
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i B8 REHIRBUERBERBLNIREERER

SRR | [FRE, B{IdB/GHz

SHCEE | [-1000~1000

REME | [FRE, B{IdB/GHz

ERINE 0

KB | WE>FEE>RERE

25451 :CALCulate1:MEASure1:0FFSet:MAGNitude:SLOPe 10
:CALCulate1:MEASure1:0FFSet:MAGNitude:SLOPe?

Return: 10
3.2.22 WER X #H#E(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: DA
TA:XAXis?)

a8 | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:DATA:XAXis?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:DATA:XAXis?

e BA 1IRBFIREGRIESR £ 0N E 280 X HEHELE
2.1 B 3 IR BUE @8 MOI 4 09 2 R AT X BhEdEEA

SRR | BUEHA RUMBEMER TN

REE | EESA

FIAE v

KEIU | [

24451 :CALCulate1:DATA:XAXis?
:CALCulate1:TRACe1:DATA:XAXis?

3.2.23 AXHE[/IRA ((CALCulate{[1]-200}[:SELected]:EQ
Uation:STATE)

ST, | |:CALCulate{[1]-200} [:SELected]:EQUation:STATE {ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200} [:SELected]:EQUation:STATE?
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:EQUation:STATE {ON|OFF|1|
0}

:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:EQUation:STATE?
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i BA 1.REBHREGAUER L AR ERRS
2R B RBUERRIE R E A RES[KS
SHER | m/RE
S#5EE | [ON|OFF[1|0
iR B8 h/REY
2HAE | |OFF
KB | BE > o> AR
25451 :CALCulate1:EQUation:TEXT ‘'S11/522’

:CALCulate1:EQUation:STATE ON
:CALCulate1:EQUation:STATE?

Return: 1

:CALCulate1:TRACe1:EQUation:STATE ON
:CALCulate1:TRACe1:EQUation:STATE?

Return: 1

3.2.24 BHFIHIRA (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MST
atistics[:STATe])

<, | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MSTatistics[:STATe] {ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MSTatistics[:STATe]?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MSTatistics[:STATe] {ON|OF
F|710}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MSTatistics[:STATe]?
i BA TIRBEFRBBED LR ITEE (RRE. WEERIEEE) 89K
N
2R B RBUERBERBEZNRIHEE (RRE. EERIEE
B) BRE
SR | H/RE
SEEE | [ON|JOFF[1]0
WAEIE] h/REY
2AAE | |OFF
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KB | BEFE > 9 > FiHEUE

25451 :CALCulate1:MSTatistics:STATe 1
:CALCulate1:MSTatistics:STATe?
Return: 1
:CALCulate1:TRACe1:MSTatistics:STATe 0
:CALCulate1:TRACe1:MSTatistics:STATe?
Return: 0

3.2.25 Zit¥EAE ((CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-20
0}:FUNCtion:TYPE)

a8 | :CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:FUNCtion:TYPE {PTPeak|
STDEV|MEAN }
:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:FUNCtion:TYPE?

i BA IRE SRS T EURRI KR

SHEER |

SHGEE | [PTPeak|STDEV|MEAN

REME | R

ZAE | [PTPeak

KEIU | [

e :CALCulate1:MEASure1:FUNCtion:TYPE MEAN
:CALCulate1:MEASure1:FUNCtion:TYPE?
Return: MEAN

3.2.26 FKEZHEHE (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MST
atistics:DATA?)

&R | ||CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MSTatistics:DATA?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MSTatistics:DATA?
it BF 18 B REE IR & N A T EUE

2 1R B B R EUE AR 1B E RO £ B R TH R

W
i3
M
i

v
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SHCEE | [T

WAL E] W

ZNE W

SEEIR 7

2545 :CALCulate1:TRACe1:MSTatistics:STATe 1
:CALCulate1:MEASure1:FUNCtion:TYPE MEAN
:CALCulate1:TRACe1:MSTatistics:DATA?
:CALCulate1:MSTatistics:DATA?

3.2.27 A2ARmEFRBAALT (:CALCulate{[1]-200}{:SELecte

d]:EQUation:TEXT)

G &H& T | |:CALCulate{[1]-200} [:SELected]:EQUation:TEXT <string>
:CALCulate{[1]-200} [:SELected]:EQUation:TEXT?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:EQUation:TEXT <string>
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:EQUation:TEXT?

i BA TIREFREBER L AN RERGTEENAR
2. R EWREEFBERBLE AN RERFEENAR

SHKE | |FFE

REME | [FFFS

BIAE v

KB | BFE > o > ARERS

25451 :CALCulate1:EQUation:TEXT ‘S11/522’

:CALCulate1:EQUation:TEXT?
Return: S11/522

:CALCulate1:TRACe1:EQUation:TEXT "“S11/522"
:CALCulate1:TRACe1:EQUation:TEXT?

Return: S11/522
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3.2.28

FREARFBIARBHNM (:CALCulate{[1]-200}[:SELect

ed]:EQUation:VALID?)

an S | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:EQUation:VALID?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:EQUation:VALID?

i BA 1REGUE R LA AN RER LSRG
2 RBFTEEE RBEZBMALANREXERNEIE

SR | K

SHCCE | £

WAELE] h/REY
1: BY
0: X

2KINME | |OFF

KERIN | BE > o > AR RER

24451 :CALCulate1:EQUation:VALID?
:CALCulate1:TRACe1:EQUation:VALID?

3.2.29 EHE#EWAIRA (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TRA
Nsform:TIME:STATe)

ST, | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TRANsform:TIME:STATe {ON|OF
F|110}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TRANsform:TIME:STATe?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}: TRANsform:TIME:STATe {O
N|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:TRANsform:TIME:STATe?

i BA 1.8 B S IRBURIE IR 24 B 5 35 4R 5T FF X IR S
2.1% & FTi% 8 18 BT84 B 1 e 3 4T FF ol X IR S

SR | H/RE

SEEE | [ON|JOFF[1]0

WAEIE] h/REY

2AAE | |OFF

KEHEIN | B > B > ik
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25451

:CALCulate1:TRANsform:TIME:STATe ON
:CALCulate1:TRANsform:TIME:STATe?

Return: 1

:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME:STATe OFF
:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME:STATe?

Return: O

3.2.30

B4k FFIA{E (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TR

ANsform:TIME:STARt)

I | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TRANsform:TIME:STARt <numer
ic>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TRANsform:TIME:STARt?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe1:TRANsform:TIME:STARt <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe1:TRANsform:TIME:STARt?

i BB 1R B IREGEUE IR 4 B e i FH iR B
2. 1R B FTILIEIE ROl 4 BY i 3 4 FHia(E

SRR | [FRE, BIs ()

SHCEE | (£

WAEILE] FRE, Bus ()

ARIAE 7

KB IR $F > B8 > FF IR EYE)

=] :CALCulate1:TRANsform:TIME:STARt -1e-9

:CALCulate1:TRANsform:TIME:STARt?
Return: -1e-09

:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME:STARt 1e-9
:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME:STARt?

Return: 1e-09

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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3.2.31

g oA (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TR

ANsform:TIME:CENTer)

an S | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TRANsform:TIME:CENTer <num
eric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TRANsform:TIME:CENTer?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}: TRANsform:TIME:CENTer <
numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:TRANsform:TIME:CENTer?

i BB 1. B B IREUHUE IR 4 B e e 4 o OB
2.1% B P18 18 FOI 4 BY 13045 46 oh VB

SR | TR, Bus (B)

WAEILIE] FRE, Bis ()

ENE 7

RET | e > BE > PO

=]l :CALCulate1:TRANsform:TIME:CENTer 12e-9
:CALCulate1:TRANsform:TIME:CENTer?
Return: 1.2e-08
:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME:CENTer 15e-9
:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME:CENTer?
Return: 1.5e-08

3.2.32 EHE#k{E1E{E (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TR

ANsform:TIME:STOP)

S &H& I | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TRANsform:TIME:STOP <numeri
c>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:TRANsform:TIME:STOP?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}: TRANsform:TIME:STOP <nu
meric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}: TRANsform:TIME:STOP?
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i BB 1. R B IREGAUE IR 4 B i e 4= LHE
2.1% B Pt iBIE ROl 4 B 133 4= LB

SHER | [FRE, BfIs (B)

SHCCE | £

iR B8 FRE, Bius (W)

BIAE v

KB | BF > Bl > S 1L

25451 :CALCulate1:TRANsform:TIME:STOP 20e-9
:CALCulate1:TRANsform:TIME:STOP?
Return: 2e-08
:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME:STOP 15e-9
:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME:STOP?
Return: 1.5e-08

3.2.33 WS4 EIEE (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TR
ANsform:TIME:SPAN)

I8 | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:TRANsform:TIME:SPAN <numeri
>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:TRANsform:TIME:SPAN?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:TRANsform:TIME:SPAN <nu
meric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:TRANsform:TIME:SPAN?

i BA 1.1 E B IR ERBUE 10 2 B 15 5 #4215 BB B [
2.1 B FTI5 188 8 % R £ B 43 A 46 5 6 B [E]

SR | [FRE, Bus (B)

SHEE | [£

WAEILE] FRE, B{s ()

FIANE v

SKEIR #HF > iY15 > BIEEYE

25451 :CALCulate1:TRANsform:TIME:SPAN 10e-9
:CALCulate1:TRANsform:TIME:SPAN?

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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Return: 1e-08

:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME:SPAN 15e-9
:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME:SPAN?
Return: 1.5e-08

3.2.34 B3R (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:TRA
Nsform:TIME[:TYPE])

<, | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TRANsform:TIME[: TYPE] {BPASS|
LPASs}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:TRANsform:TIME[: TYPE]?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}: TRANsform:TIME[:TYPE] {BP
ASS|LPASS}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:TRANsform:TIME[: TYPE]?
e BA 1.8 B IREUHUE N 4 B i i 4 A0 TS 25 BY

2.1% B i 8 M 4% B 15 e R pN L S BY

LA B B A X AEE B3R 2 N A B SN 8N &R

SHRR | W

SHGEE | [BPASS|LPASS

REE | &z

ZRIAME | [BPASs

SKEIN | BEF > B8 > BRER

25451 :CALCulate1:TRANsform:TIME LPASs
:CALCulate1:TRANsform:TIME?

Return: LPAS

:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME BPASs
:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME?
Return: BPAS
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3.2.35

BHR R 2R (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:

TRANsform:TIME:STIMulus)

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TRANsform:TIME:STIMulus {IMP
ulse|STEP}

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: TRANsform:TIME:STIMulus?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}: TRANsform:TIME:STIMulus
{IMPulse|STEP}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:TRANsform:TIME:STIMulus?

% BA

1.1 B E IR BURUE IR 2 B 15035 R R K Y
2. 1R B P 106388 18 X TN 25 B s B 4 3 i 25 BY

W
)\d%i—:_
e
]

e

b

SHEE

IMPulse|STEP

iR [O1E

e

EAANE

IMPulse

SR

%7 > I > THRED

25451

:CALCulate1:TRANsform:TIME LPASs
:CALCulate1:TRANsform:TIME:STIMulus STEP
:CALCulate1:TRANsform:TIME:STIMulus?
Return: STEP

:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME LPASs
:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME:STIMulus IMPulse
:CALCulate1:TRACe1:TRANsform:TIME:STIMulus?
Return: IMP

3.2.36

B %@ R 7 (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILT

er[:GATE]:TIME:STATe)

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILTer[:GATE]:TIME:STATe {ON|O
FF[1[0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILTer[:GATE]:TIME:STATe?
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:FILTer[:GATE]: TIME:STATe

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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{(ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:FILTer[:GATE]: TIME:STATe?

i B8 1.8 BB IR BURUE I BY 150 T BE ik i@ IR 7S
2.1% B sl IR BR300 18 [ IR 2 B 18 T) BRI @ R 7S

SRR | H/REY

SHCEE | |ON|OFF[1/0

R [E1{E h/REY

BAIAME | |OFF

SKEIN HF > IR > 7148

=3 :CALCulate1:FILTer:TIME:STATe ON
:CALCulate1:FILTer:TIME:STATe?
Return: 1
:CALCulate1:TRACe1:FILTer:TIME:STATe OFF
:CALCulate1:TRACe1:FILTer:TIME:STATe?
Return: 0

3.2.37 EHE%&IEFFA{E (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FIL

Ter[:GATE]:TIME:STARt)

ST, | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILTer[:GATE]: TIME:STARt <num
eric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILTer[:GATE]:TIME:STARt?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:FILTer[:GATE]:TIME:STARt <
numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:FILTer[:GATE]:TIME:STARt?

it B8 1.8 B IREUAUE IR 4 B i T e i@ FF 48

2. 1% B B IR EUE IS I8 R B 4 B 1 Th ge i i@ FHin |

FRE, B{Is

-250e-9, 250e-9

FRE, B{Is

-250e-9
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SKEIR

HF > B E > TER R E

2541

:CALCulatel:FILTer:TIME:STARt -1e-9
:CALCulatel:FILTer:TIME:STARt?
Return: -1e-09

:CALCulate1:TRACe1:FILTer:TIME:STARt -2e-9
:CALCulate1:TRACe1:FILTer:TIME:STARt?

Return: -2e-09

3.2.38 BiE%i®Edh(ME (:CALCulate{[1]-200}{:SELected]:FIL
Ter[:GATE]:TIME:CENTer)

&I | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILTer[:GATE]:TIME:CENTer <nu
meric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILTer[:GATE]:TIME:CENTer?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:FILTer[:GATE]:TIME:CENTer
<numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:FILTer[:GATE]:TIME:CENTe
r?

i BA 1.8 B 3 R BUAUE IR 2% B 184 T A ide i@ o OME
2.1% B B IR BUIE 18 8 I R 4 B 15 Th A i@ o OVME

SRR | [FRE, Bfs

SHGEE | £

WAENE] FRE, B{Is

ARIAE 0

KRN | BEF > )R > NERONE

ey :CALCulate1:FILTer:TIME:CENTer 10e-9
:CALCulate1:FILTer:TIME:CENTer?

Return: 1e-08
:CALCulate1:TRACe1:FILTer:TIME:CENTer 12e-9
:CALCulate1:TRACe1:FILTer:TIME:CENTer?
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Return: 1.2e-08

3.2.39

B 551%)@ & LE{E (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FIL

Ter[:GATE]: TIME:STOP)

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILTer[:GATE]:TIME:STOP <num
eric>

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILTer[:GATE]:TIME:STOP?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:FILTer[:GATE]:TIME:STOP <
numeric>

:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:FILTer[:GATE]: TIME:STOP?

1R E S RENEUE I 4 B S Ih BE i@ 15 LB
2. 1R B IREUAIFEIE M4 i I R L E

R, Bfs

-250e-9, 250e-9

Nogi gl

IFR\= ’

B{s

250e-9

HF > B > iRE 1R 8

:CALCulate1:FILTer:TIME:STOP 10e-9
:CALCulate1:FILTer:TIME:STOP?
Return: 1e-08

:CALCulate1:TRACe1:FILTer:TIME:STOP 15e-9
:CALCulate1:TRACe1:FILTer:TIME:STOP?
Return: 1.5e-08

3.2.40

B 5% @ S B5 {8 (: CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FIL

Ter[:GATE]:TIME:SPAN)

)

LB

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILTer[:GATE]:TIME:SPAN <num
eric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILTer[:GATE]: TIME:SPAN?

:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:FILTer[:GATE]:TIME:SPAN <
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numeric>
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:FILTer[:GATE]: TIME:SPAN?

i B8 1.8 BB IREUHUE I 4 BY 15, Th RE ki@ 55 B B
218 B sl IREUE @ IE IR 4 B 5 T RE i@ BB E

SHEB | (FRB, BUs

R [E1{E FRE, B{s

FIAE 500e-9

SKEIN HEF > B4R > TR B IERTE)

=3 :CALCulate1:FILTer:TIME:SPAN 10e-9
:CALCulate1:FILTer:TIME:SPAN?
Return: 1e-08
:CALCulate1:TRACe1:FILTer:TIME:SPAN 15e-9
:CALCulate1:TRACe1:FILTer:TIME:SPAN?
Return: 1.5e-08

3.2.41 EHEHEEFR ((CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILT

er[:GATE]:TIME:SHAPe)

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILTer[:GATE]:TIME:SHAPe {MAX
imum| WIDE|[NORMal|MINimum}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILTer[:GATE]:TIME:SHAPe?
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:FILTer[:GATE]: TIME:SHAPE
{MAXimum| WIDE|[NORMal|MINimum}

:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:FILTer[:GATE]: TIME:SHAPE?

i BF 1.8 & 3 RBURE M5 46 B 130 Th ik @ 2 IR
2.8 B 3 IR BUE 598 18 ROl 2 B 15 Th s s @ ok
SHEER | s
SHCEE | [MAXimum| WIDEINORMal|MINimum
REE | gz
BIANE NORMal

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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SKE IR > IR > MR

2545 :CALCulate1:FILTer:TIME:SHAPe MINimum
:CALCulatel:FILTer:TIME:SHAPe?
Return: MIN
:CALCulate1:TRACe1:FILTer:TIME:SHAPe WIDE
:CALCulate1:TRACe1:FILTer:TIME:SHAPe?
Return: WIDE

3.2.42 EHEEIBEIEE ((CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILT

er[:GATE]:TIME:TYPE)

g e

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILTer[:GATE]:TIME:TYPE {BPASs
| NOTCh}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FILTer[:GATE]:TIME:TYPE?
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:FILTer[:GATE]: TIME: TYPE { B
PASs| NOTCh}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:FILTer[:GATE]:TIME:TYPE?

i BA 1.8 B S IRBUMIE IR 2% BY 150 Th g ik @ 2 B
2.8 B3 IR EUEIFIE 8 [ R 4 B 15 Th g i@ 2R Y
SHKR [
SHEE | [BPASS|NOTCh
REE | gz
FANE BPASs
EEBEI | BE > BEIE > TiEER
2451 :CALCulate1:FILTer:TIME:TYPE NOTCh

:CALCulatel:FILTer:TIME:TYPE?
Return: NOTC

:CALCulate1:TRACe1:FILTer:TIME:TYPE BPASs
:CALCulate1:TRACe1:FILTer:TIME:TYPE?
Return: BPAS
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3.2.43
Mat)

2 BB (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FOR

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FORMat { MLOGarithmic|PHASe|

GDELay| SLINear|SLOGarithmic|SCOMplex|SMITh|SADMittance|PL
INear|PLOGarithmic|POLar|MLINear|SWR|REAL| IMAGinary|UPHas
e|PPHase}

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:FORMat?

:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:FORMat {MLOGarithmic|PH

ASe|GDELay| SLINear|SLOGarithmic|SCOMplex|SMITh|SADMittan

ce|PLINear|PLOGarithmic|POLar|MLINear|SWR|REAL| IMAGinary|U
PHase|PPHase}

:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:FORMat?

1R B RIBE B LR B8
2 IR E N IRBUAIFEE RBLEHIEERER

e

MLOGarithmic|PHASe|GDELay| SLINear|SLOGarithmic|SCOMplex|
SMITh|SADMittance|PLINear|PLOGarithmic|lPOLar|MLINear|SWR|R
EAL| IMAGinary|UPHase|PPHase

e

MLOGarithmic

Il 1/ 2

:CALCulate1:FORMat PHASe
:CALCulate1:FORMat?
Return: PHAS

:CALCulate1:TRACe1:FORMat GDELay
:CALCulate1:TRACe1:FORMat?
Return: GDEL

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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3.2.44 REEMERPRFE(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:LIM
it:DATA)

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:LIMit:DATA <numeric 1>, ... ,<n
umeric T+(N*5)>

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:LIMit:DATA?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:LIMit:DATA <numeric 1>, ...
,<numeric 1+(N*5)>

:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:LIMit:DATA?

% B8R 118 E RBUAUE I 2 AR BRINIK AR PR %=
2.1% B B IR BN BT I8 8 B 8 e Al PRI BO AR PR &

SR | BUEHA

SHCCE | R 1+ Num (HRBRZ&SEL) *5 EALE (SHIREL) . n 2
18 Num Z[EEH,
4z (0) @ ERENRMRERI, BEBLHCCEN 0% 100, =51k
PRE&ESENREN 0 (BIRIRIRER) B, XEUE (0) FEZEHUE,
HIE (n*5-4) @ 5 n KEHNHER,
EE 0 E 2 Y, WTHR.
0:% ]
1: FIR%
2: T IR%
HiE (n*5-3) @ Fn REENVKFH (SaR/INR/0E) £
(=
#iE (n*5-2) @ B n FELRMKEH (RZE/NZE/HE) L6
(=
#iE (n*5-1) : EnREESNEEH LHE.
#iE (n*5) : EnRELSNEEH LNE.
FAZRSIM 0 Fra

REME | EiEHA

BAE | K

KEHEI | BE > 27 > IRIRE

=3 :CALCulate1:LIMit:DATA 2,1,1E9,3E9,0,0,2,1E9,3E9,-3,-3
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:CALCulate1:LIMit:DATA?

Return: 2,1,1000000000,3000000000,0,0,2,17000000000,30000
00000,-3,

-3

:CALCulate1:TRACe1:LIMit:DATA 2,2,2E9,3E9,-3,0,1,2E9,3E9,-5,
-3

:CALCulate1:TRACe1:LIMit:DATA?

Return: 2,2,2000000000,3000000000,-3,0,1,2000000000,30000
00000,

-5,-3

3.2.45

WIRZ B RRA (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:LI

Mit:DISPlay[:STATe])

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:LIMit:DISPlay[:STATe] {ON|OFF|1|
0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:LIMit:DISPlay[:STATe]?
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:LIMit: DISPlay[:STATe] {ON|
OFF|1]|0}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:LIMit:DISPlay[:STATe]?

i BA 1R EFREUEIE B LR R & FF B3 X A AR
2.1% & 3 IR EN T 8 MOI 4 R PR 2 FF /2 3 X R B AS
SHER | f/REY
SHGEE | |ON|JOFF|1|0
REME | f/REY
FIANE OFF
KERI | BUE > 27 > RIRE
e ] :CALCulate1:LIMit:DISPlay ON

:CALCulateT:LIMit:DISPlay?

Return: 1

:CALCulate1:TRACe1:LIMit:DISPlay OFF

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t

49



(5 SIGLENT ¥

:CALCulate1:TRACeT:LIMit:DISPlay?

Return: O

3.2.46 FRERIRMIE LML R (:CALCulate{[1]-200}[:SELect
ed]:LIMit:FAIL?)

AR

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:LIMit:FAIL?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:LIMit:FAIL?

% BA

1 REUBUE B 2 iR PRAIN S R
2. SRER PT I8 188 T % 00 2 A BRI Iz 45

LD

Jiss
ME
[&:)

7

LD
ot
[

7

iR [O1E

110
1: W
0: &Y

EAAE

%

KEIN

%

25451

:CALCulateT:LIMit:FAIL?

:CALCulate1:TRACe1:LIMit:FAIL?

3.2.47 IRERMEER ( :CALCulate{[1]-200}: MEASur
e{[1]-200}:LIMit:SOUNd[:STATe])

<SR | [:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:LIMit:SOUNd[:STATe] {O
N|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}:MEASure {[1]-200}:LIMit:SOUNd[:STATe]?
i BA 1R B HREUEE B AW E ST XAV
21X B IRENFTIEEE KRB &N M E ST XARETFEE, H#
BEils RN RERBRNIHPEWE, VNABERHESE
SRR | Hh/REY
S#EE | [ON|OFF[1|0
REME | H/RE
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ZNE OFF
HEIN HZ > o > IRIEE
25451 :CALCulate1:MEASure:LIMit:SOUNd ON

:CALCulate1:MEASure:LIMit:SOUNd?

Return: 1

3.2.48 FKEURIEMEL R (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:
LIMit:REPort:ALL?)

& | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:LIMit:REPort:ALL?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:LIMit:REPoOrt:ALL?
it B8 1. FREUHUE IR 2 AR BRI B9 AR PR E 45
2.1% & 5 IR EX BT e 88 8 T e A PRI 28 45
SHERE | | X
SHCEE | |k
iR B8 HAEEA
&R NOP (MER1EL) x4 NEALIE (RR%) . n 8 1 E NOP
Z RV EEHL,
HIE (nx4-3) MERBBMIE.
HIE (nx4-2) HRIEMIXE
fEE-1 2 1 8%, NTFR.
-1: PR
0:5 M
1: 53
HAE (nx4-1) WEKRNLRE. (NREVERLERE, EH
0)
g (nx4) NERKNTRE. (MRENERZERE, EH0)
ARSI M 0 FFEa.
BAE 7
KEIN 7
2545 :CALCulate1:LIMit:REPort:ALL?
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:CALCulate1:TRACe1:LIMit:REPort:ALL?

3.2.49 ZREVARBRME MR (:CALCulate{[1]-200}[:SELect
ed]:LIMit:REPort[:DATA]?)

e H& R | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:LIMit:REPoOrt[:DATA]?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:LIMit:REPort[:DATA]?
it B8 1 RECHTE R AR R XM T BN ERAEME (AR, hEH

e aE)
D SREUFEBE ROB A AR IR MW S HOBAE (3.
B E)

REME | EiESAE,
RNK BN E 8 = B EUEA SR
HNE | [T
SKEIR Vo
=3 :CALCulate1:LIMit:REPort?

:CALCulate1:TRACe1:LIMit:REPoOrt?

3.2.50 ZREVARPRMIE LM (:CALCulate{[1]-200}[:SELect
ed]:LIMit:REPort:POINts?)

a8 | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:LIMit:REPort:POINts?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:LIMit:REPort:POINts?
i BA 1. 3REUHE T £ AR BRI K RS BRI 2 s B9 30
2. IRERFTIEIB I8 ROl £ AR BRI R MBS R B U 2 s B9 1N
SRR | [T
SHEE | X
REE | [
HANME | [
KB | X
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=3 :CALCulate:LIMit:REPort:POINts?

:CALCulate1:TRACe1:LIMit:REPort:POINts?
3.2.51 RN (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:LIMit
[:STATe])

an S | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:LIMit[:STATe] {ON|OFF|1]|0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:LIMit[:STATe]?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:LIMit[:STATe] {ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:LIMit[:STATe]?

i BA 1R B B IR BURUE IR AR PRIIH T RER 7S
1R B B IR BT I IE B R AR PRI T BB R TS

SHCEE | |ON|OFF|1]0

REME | HA/REY

BIAE OFF

KB | BFE > o > IRIRE

=3 :CALCulate1:LIMit ON
:CALCulatel:LIMit?
Return: 1
:CALCulate1:TRACe1:LIMit OFF
:CALCulate1:TRACe1:LIMit?
Return: 0

3.2.52 igEHUERIE (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MAR
Ker{[1]-10}:ACTivate)

ORI | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:ACTivate
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:ACTivate
e BA 1.IREBED L BIERIC
2.1% B A% B8 ROl AR
SRR | (KER

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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SHCEE | [1210 (10 ASEHRIE)

ERINE v

SREIR | PEtR > &R

25451 :CALCulate1:MARKer3:ACTivate
:CALCulate1:TRACe1:MARKer3:ACTivate

3.2.53 EEHHHEFERLE (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:
MARKer{[1]-10}:BWIDth:DATA?)

a8 | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:BWIDth:DATA?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:BWIDth:DA
TA?

i BA 1. BPIRBURERIREARIC 1~9 S ERIEN T RIERE
212 & 3 IRENFTIE @8 B4 Anic 1~9 IS ERCHT B RS

SR | K

R [E1{E FR 4 TERHANE (TREERER) .
HE (0) : WE.
g (1) @ 2BIEHRNPORME,
#HiE (2) : QIE,
HAE (3) : BARE.
HARTBEM 0 Fia.
ERERZH, FTfEREHRERINEE,

ERINE v

KEIN v

e ] :CALCulate1:MEASure1:MARKer3 ON
:CALCulate1:MARKer:BWIDth ON
:CALCulate1:MARKer3:BWIDth:DATA?
:CALCulate1:TRACe1:MARKer3:BWIDth:DATA?
Return: 254357919.225087,4162270498.174748,16.363833,-1
3.946911
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3.2.54

HRIERLERETRIE (:CALCulate{[1]-200}[:SELect

ed]:MARKer{[1]-10}:BWIDth[:STATe])

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:BWIDth[:STATe]
{ON|OFF|1]|0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:BWIDth[:STAT
e]?

:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:BWIDth[:ST
ATe] {ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:BWIDth[:ST
ATe]?

EREVRE
SRR

1R E SRR 2 BN 45

2. 1% B B IR ER T i@ 18 I B 27 B I 45
fh/RE

ON|OFF[1]|0

f/RE

OFF

E > 97 > tRE> Bandwidth

:CALCulate1:TRACe1:MARKer1 ON
:CALCulate1:MARKer1:BWIDth ON
:CALCulate1:MARKer1:BWIDth?

Return: 1

:CALCulate1:TRACe1:MARKer:BWIDth OFF
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:BWIDth?

Return: O

3.2.55

SN 288 (H (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MAR

Ker{[1]-10}:BWIDth:THReshold)

CESELED

:CALCulate{[1]-200} [:SELected]:MARKer{[1]-10}:BWIDth:THRes
hold <numeric>
:CALCulate{[1]-200} [:SELected]:MARKer{[1]-10}:BWIDth:THRes

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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hold?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:BWIDth:TH
Reshold <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:BWIDth:TH
Reshold?

e BA 1. IR E S IRBURUE IR & RARIC B IR IR 28 B B
2.1 B S IR AN AT i 18 S I A AR B K 2 B (B

SHER | [FRE

SHCEE | [-500~500

WAELE] F B

EINE -3

EEIR Search > Bandwidth > BW Level

25451 :CALCulate1:MARKer1:BWIDth:THReshold -3.5
:CALCulate1:MARKer1:BWIDth:THReshold?
Return: -3.5
:CALCulate1:TRACe1:MARKer1:BWIDth:THReshold -6
:CALCulate1:TRACe1:MARKer1:BWIDth:THReshold?
Return: -6

3.2.56 MARBEIRE (:CALCulate:MARKer:COUPle)

& | |:CALCulate:MARKer:COUPle {ALL|CHANNel|OFF}
:CALCulate:MARKer:COUPle?

it B8 RE S IRBULIRB S HPRTS

SRR | W

SHEE | |[ALLICHANNel|OFF

REME | Rz

2AAE | |OFF

KEIN | PEiR > KIRIRE > 8BS

=3 :CALCulate:MARKer:COUPle ALL
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:CALCulate:MARKer:COUPle?
Return: ALL

3.2.57 FRBUOLHRAYEE A0 R EHE (:CALCulate{[1]-200)]:SE
Lected]:MARKer{[1]-10}:DATA?)

AR

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:DATA?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:DATA?

i BA 1.3RBARIC 1~9 IS E SEARATEURN RN I N #5472
2 IRERFTIEIEIE . e R IEAR 1~9 RIS FARY RN A0 00 R £
SHER | X
SHCEE | |k
REE | BuiEHA
%~ NOP (Numbers of point) *3 BI#AZIE (B ILEIEH
¢H) . n A1 3 NOP ZEHIEEE
HAE (n*3-3) : En NUESBAEIE (LER)
HAE (n*3-2) : En NMUESNAEIE (EER)
#HE (n*3-1) : & n MUESBEEIRE
FAZRS|IM 0 FFEE.
HNE | [T
KB | [
=3 :CALCulate1:MARKer3:DATA?

:CALCulate1:TRACe1:MARKer3:DATA?

3.2.58 HAREBURA(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MAR
Ker{[1]-10}:DISCrete)

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:DISCrete
{ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:DISCrete?
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:DISCrete {O
N|OFF|1|0}
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:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:DISCrete?

i BR 1R B REUAIE R4 FTE AR B AR AR
2.1% B S IRENFT i 8 R I 4 P AR B AR T AR
SHHR | (FH/RE
SEEE | |ON|JOFF|1]0
REME | f/REY
BIAE OFF
SKEBIR AR >SHARRE > BHOLIR
=3 :CALCulate1:MARKer2:DISCrete ON

:CALCulate1:MARKer2:DISCrete?

Return: 1

:CALCulate1:TRACe1:MARKer3:DISCrete OFF
:CALCulate1:TRACe1:MARKer3:DISCrete?

Return: O

3.2.59 HAREERR(

:CALCulate{[1]-200}:MEASur

e{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:DELTa)

& | |:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:MARKer{[1]-9}:DELTa {O
N|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:MARKer{[1]-9}:DELTa?

i BA 1% B S IR BT B 8 R4 BT ik AR E ERFARIRES

S#ERE | [ON|OFF[1|0

REE | HH/RE

ERINE OFF

KB | PEtR >XHIRIRE > ZENR

=] :CALCulate1:MEASure:MARKer3:DELTa ON
:CALCulate1:MEASure:MARKer3:DELTa?

Return: 1
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3.2.60 YEHREIBIRAE(

:CALCulate{[1]-200}:MEASur

e{[1]-200}:MARKer{[1]-10}: TYPE)

an&1&Ty | |:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:TYPE { N
ORMal|FIXed }
:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:TYPE?

i BA 1% B S IR B FTIEIE 8 R 4 BT i YEAR E B RS

SHRR |

SHGEE | [NORMal|FIXed

REE |

EINE NORM

KB | PEIR >HARRE > (7

=]l :CALCulate1:MEASure:MARKer3:TYPE FIXed
:CALCulate1:MEASure:MARKer3:TYPE?

Return: FIX
3.2.61 YeArigIU(:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:M

ARKer{[1]-10}:FORMAT)

&I | [:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FORMAT
{DEFault|MLINear[MLOGarithmic|IMPedance|ADMittance|PHASe|l
MAGinary|REAL|POLar|GDELay|LINPhase|LOGPhase|SWR}
:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FORMA
T?

i BA 1% & B IR ER AT IB 1B RO 4 FT i AR B /R T

SR | g

S#HEE | [DEFaultiMLINear|MLOGarithmic|IMPedance|ADMittance|PHASe|l
MAGinary|REAL|POLar|GDELay|LINPhase|lLOGPhase|SWR

REME | Rz

2AAE | |DEF

S IR JEAR >HARIRE > tRic

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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e ] :CALCulate1:MEASure1:MARKer3:FORMAT MLINear
:CALCulate1:MEASure1:MARKer3:FORMAT?
Return: MLIN
3.2.62 HARRAIRE (:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-20
0}:MARKer{[1]-10} [:STATe])
a8 | [:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:MARKer{[1]-10} [:STATe]
{ON|OFF|1/0}
:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:MARKer{[1]-10} [:STATe]?
it B8 1R B W IR EUEFIEE ROT 2 YR B R A RIS
S#EE | [ON|OFF[1]0
REME | (fR/REY
EINE OFF
XBI | [
24451 :CALCulate1:MEASure1:MARKer3 ON
:CALCulate1:MEASure1:MARKer3?
Return: 1
3.2.63 HARIRAIRE (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MAR
Ker{[1]-10}:[STATe])
<RI, | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}[:STATe] {ON|OFF
110}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}[:STATe]?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}[:STATe] {ON
|OFF|1]0}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}[:STATe]?
i B8 1IRBHIREAUE IR Z AR B R A RRTS
218 BB RBUE R IE RIB & AR B R RS
SR | H/RE
SEEE | [ON|JOFF[1]0

[e2]
o

SNA5000X Zk: & /X 2% 7 BT A & 2 -
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R [E{E fh/REY

ERINE OFF

SKEIN 7

=] :CALCulate1:MARKer3 ON

:CALCulate1:MARKer3?

Return: 1

:CALCulate1:TRACe1:MARKer3 OFF
:CALCulate1:TRACe1:MARKer3?

Return: O

3.2.64 BENFRBIKE (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:
MARKer:REFerence[:STATe])

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:REFerence[:STATe] {ON
|OFF|1]0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:REFerence[:STATe]?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:REFerence[:STATe]

{ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:REFerence[:STAT
e]?

i BB 1IRBHREEUEBR L SE FARE TR RRE
218 B IREUEEE KDL S E KRB R XS

SHLR | Hh/RE

S0 ONIOFF|1]0

WAEILE] h/REY

2AAE | |OFF

KEIN v

=] :CALCulate1:MARKer:REFerence ON

:CALCulate1:MARKer:REFerence?

Return: 1
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:CALCulate1:TRACe1:MARKer:REFerence OFF
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:REFerence?

Return: 0
3.2.65 XHERABNHR (:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]
-200}:MARKer:AOFF)
a8 | :CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:MARKer:AOFF
i BA RE X IR RIEE KRB LB T AR
SRR | [T
REE | #H/RE
ANE | [
SEEIR SE4R > ALL OFF
=] :CALCulate1:TRACe1:MARKer3 ON
:CALCulate1:MEASure1:MARKer:AOFF

3.2.66 YARINBE (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer
{[1]-10}:SET)

S &H& T | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:SET {STARt| STO
P|CENTer|RLEVel|DELay|RMARKer|SPAN|SA}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:SET {STAR{]
STOP|CENTer|RLEVel|DELay|RMARKker|SPAN|SA}

i BF 1R EFREVEIE R L& YR E
218 B W IRBUEFIEE B & MU E

SHRE |

S5 STARt| STOP|CENTer|RLEVel|DELay|RMARKer|SPANI|SA

R [E1{E I

NME | [

TR Se#R > Marker Function

=] :CALCulate1:MARKer1:SET RLEVel
:CALCulate1:TRACe1:MARKer1:SET STARt
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3.2.67

¥#R X B (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer

{[1]-10}:X)

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:X <numeric>

}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:X?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:X <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:X?

i 8P 1R B REUEIE B2 YeAn X B &
2.1 B W IRBUEFRBIE AR X BB E

SHAER | [FRB

SHCEE | 9k~8.5GHz

REE | [FRE

BAE | [E

SEEIR YeHR > Marker x (x: 1-9 8(& R)

=3 :CALCulate1:MARKer1:X 1e9
:CALCulate1:MARKer1:X?
Return: 1000000000
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:X 2e9
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:X?
Return: 2000000000

3.2.68 FRENYEAR Y {& (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MAR

Ker{[1]-10}.Y)

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-200}:Y?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-200}:Y?

1. 3REUEUE IR Ze 54T Y 3 00 R AE
2. IREUEFIBE KRB L AR Y Hhli A {E

%

v

LA

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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2~ NOP (Numbers of point) *2 BY$ZH#1E (18X EIREL

¢H) . n A1 E NOP ZEHEE,

O LHE (n*2-2) : EnMNERNMWA{E (EEB)

OXHE (n*2-1) : EnNMUERNMAME (EE) SHEEARZE
Smith BB SRMENEEBRE N O

ARSI 0 FHia

ZAE T
SKE IR 7
25451 :CALCulate1:MARKer1:Y?

:CALCulate1:TRACe1:MARKer1:Y?

3.2.69 HIYEAREEEE ((CALCulatel [:SELected]:MARKe
r:FUNCtion:DOMain:ADD)

a8 | [:CALCulate{[1]-200} [:SELected]:MARKer:FUNCtion:DOMain:AD
D

i BA I ERIEE R IR BB ARRE R R

SHER | X

WAEILE] v

HAE | [T

KB | R >TE > R

25451 :CALCulate1:MARKer:FUNCtion:DOMain:ADD

3.2.70 HERYEARSEEIIEZE ((CALCulatel [:SELected]:MARKe
r:FUNCtion:DOMain:DELete)

i H& R | ||CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:DOMain:DEL
ete <numeric>

i BA i) BRI 4320888 5E o I 4% B E A EARKSE B R

SHRR | (BB

SHCEE | [1~16

R [E1{E v

64 SNA5000X 5 & W £ 0 AT A g A2t




(5 SIGLENT" R0

ZIAE I
KEBIR R > SEE > MR
25451 :CALCulate1:MARKer:FUNCtion:DOMain:DELete 1
3.2.71 &EEXAREEFS(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:

MARKer:FUNCtion:DOMain:NUMber)

LB

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:DOM
ain:NUMber <numeric>

:CALCulate{[1]-200} [:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:DOM
ain:NUMber?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:D
OMain:NUMber <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:D
OMain:NUMber?

it BA EECEERNFS (IRESMERTHE)

SHRE | (REBY

SHCE | [1-16

REE | B

HNE | [T

KB | lER>EE

2451 :CALCulate1:TRACe1:MARKer1:FUNCtion:DOMain:NUMber 3

:CALCulate1:TRACe1:MARKer1:FUNCtion:DOMain:NUMber?

Return: 3

:CALCulate1:MARKer:FUNCtion:DOMain:NUMber 2
:CALCulate1:MARKer:FUNCtion:DOMain:NUMber?

Return: 2

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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3.2.72 XAIrEFRTEEIAE (:CALCulate{[1]-200}[:SELecte
d]:MARKer:FUNCtion:DOMain{[1]-16}:STARt)
an S | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:DOMain{[1]-
16}:STARt <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:DOMain{[1]-
16}:STARt?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:DOMain
{[1]-16}:STARt <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:DOMain
{[1]-16}:STARt?
i BA 1IRESRBBUE R ZIC B R CE R IRE
2. IR E S IREN AT IREE R4 I R B IAE
SRR | [FRE
SHCBE | 9k~8.5GHz
iR B8 F B
HANE | X
KEI | R >R
=3 :CALCulate1:MARKer:FUNCtion:DOMain2:STARt 1e9
:CALCulate1:MARKer:FUNCtion:DOMain2:STARt?
Return: 1000000000
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:DOMain2:STARt 2e9
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:DOMain2:STARt?
Return: 2000000000
3.2.73 MiriEFEE{E1EE (:CALCulate{[1]-200}]:SELecte

d]:MARKer:FUNCtion:DOMain{[1]-16}:STOP)

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:DOMain{[1]-
16}:STOP <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:DOMain{[1]-
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16}:STOP?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:DOMain
{[1]-16}:STOP <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:DOMain
{[1]-16}:STOP?

i B8 1IRBEHREFIESR L ICE R TEELE
2R S RERpTIEEIE R & i ZEEE LA
SRR | [FRB
SHCBE | 9k~8.5GHz
REE | [ERE
HINE | [0
KB | R>%1E
=]l :CALCulate1:MARKer:FUNCtion:DOMain2:STOP 3e9

:CALCulate1:MARKer:FUNCtion:DOMain2:STOP?
Return: 3000000000

:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:DOMain2:STOP 4e9
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:DOMain2:STOP?
Return: 4000000000

3.2.74 47HEE (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]: MARKer
{{1]-10}:FUNCtion:EXECute)

& | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:EXEC
ute
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:E
XECute

i 8P 1IRESIRBUBUE IR L F et R
2. IR B IRENFTIEEE RIB & A HITIE R

SRR | [T

R [E1{E v
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BINME | [E

XEREIN | BR>EXERR/&/IMEER
182 > [&{818 % /Peak Right Search/Peak Left Search
12 > BFRi¥ & /Target Right Search/Target Left Search

25451 :CALCulate1:MARKer1:FUNCtion:TYPE MAXimum
:CALCulate1:MARKer1:FUNCtion:EXECute
:CALCulate1:TRACe1:MARKer1:FUNCtion:TYPE MINimum
:CALCulate1:TRACe1:MARKer1:FUNCtion:EXECute

3.2.75 IRERIRA (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer
{[1]-10}:FUNCtion:TRACkinQ)

< | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:TRAC
king {ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:TRAC
king?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:T
RACking {ON|OFF|1]|0}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:T
RACking?

i BA 1TIRESIRBBUER LRI RIORE, AE/XARCERIRE
2. IRE S IREUAIEEE KRB LR IFE RIVRS, FR/XARCER

IRER

SHLR | H/RE

SHGEE | |ON|OFF110

WAELE] h/REY

BLINME | |OFF

KB | R > RIR

25451 :CALCulate1:MARKer2:FUNCtion:TRACking ON
:CALCulate1:MARKer2:FUNCtion:TRACking?
Return: 1
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:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:FUNCtion:TRACking OFF
:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:FUNCtion:TRACking?

Return: O

3.2.76 MiREERBHEE ((CALCulate{[1]-200})[:SELecte
d]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:PEXCursion)

a8 | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:PEXC
ursion <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:PEXC
ursion?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:P
EXCursion <numeric>
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:P
EXCursion?

i BB 1. R E S IRBURUE I 4 EARIEE (RS T IR(E
2.1 & I IRBUE B 8 MBS nE B R TIRE

SHKE | [FRE

S5 -500dB~500dB

WAEILE] FRE

BIAE 3dB

KEIN R > IBERE > RBIEE

25451 :CALCulate1:MARKer2:FUNCtion:PEXCursion 2

:CALCulate1:MARKer2:FUNCtion:PEXCursion?

Return: 2

:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:FUNCtion:PEXCursion 6
:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:FUNCtion:PEXCursion?

Return: 6
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3.2.77 NRARIEEIEFERM (:CALCulate{[1]-200})[:SELected]:
MARKer{[1]-10}:FUNCtion:PPOLarity)

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:PPOL
arity {POSitive|NEGative|BOTH}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:PPOL
arity?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:P
POLarity {POSitive|[NEGative|BOTH}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:P
POLarity?

1R E S IREUEIE D4 IS B8 RARM
2. 1R B IREUEIRIEIE R LI E 18 RARE

(S

POSitive|[NEGative|BOTH

e

POSitive

R > IBEER > BERME

:CALCulate1:MARKer2:FUNCtion:PPOLarity NEGative
:CALCulate1:MARKer2:FUNCtion:PPOLarity?
Return: NEG

:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:FUNCtion:PPOLarity BOTH
:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:FUNCtion:PPOLarity?
Return: BOTH

3.2.78 4RIE(EIE ZERE (:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]
-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:PEAK:THReshold)

CESELED

:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtio
n:PEAK:THReshold <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtio
n:PEAK:THReshold?
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(5 SIGLENT" R0

i BA RENRIHER L B ERRERE
IRENIRBUEEFBERBL IR EERRE

SRR | [FRE

SHEE | [-500dB~500dB

iR B8 FRE

2AME | [-100dB

SKEIN R > IRERE > HE

25451 :CALCulate1:MEASure1:MARKer2:FUNCtion:PEAK:THReshold -
20
:CALCulate1:MEASure1:MARKer2:FUNCtion:PEAK:THReshold?
Return: -20

3.2.79 B#r¥#%EE (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKe
r{[1]-10}:FUNCtion:TARGet)

ST, | |CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:TARG
et <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:TARG
et?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:T
ARGet <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:T
ARGet?

i BA 1 IRESRBAUE RS BirE RIE
2R B RBUEREIE R % BiniE RE

SHER | [FRE

SHEE | [-500dB~500dB

WAELE] FRE

FIAE 0dB

KEIN | R > BAAER > BinE

25451 :CALCulate1:MARKer2:FUNCtion:TARGet 1
:CALCulate1:MARKer2:FUNCtion:TARGet?

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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Return: 1

:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:FUNCtion:TARGet -3
:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:FUNCtion:TARGet?

Return: -3

3.2.80

BirE# REHRIET (:CALCulate{[1]-200}[:SELecte

d]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:TTRansition)

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:TTRa
nsition {POSitive|[NEGative|BOTH}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:TTRa
nsition ?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:T
TRansition { POSitive|NEGative|BOTH }
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:T

TRansition ?

i BF 1R E SRR % BinE R E R
2.8 B IRENEIREE R4 B intE R LT
SHEER | s
SH5EE | POSitive|NEGative|BOTH
REE | gz
ZAE POSitive
KB | EER>BIREERE > ik
=] :CALCulate1:MARKer2:FUNCtion:TTRansition NEGative

:CALCulate1:MARKer2:FUNCtion:TTRansition?
Return: NEG

:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:FUNCtion:TTRansition POSitive
:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:FUNCtion:TTRansition?
Return: POS
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3.2.81

FKARE R KT ((CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MAR

Ker{[1]-10}:FUNCtion:TYPE)

&= | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:TYPE
(MAXimum| MINimum|PEAK|LPEak|RPEak|TARGet|LTARget|RTARg
et}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:TYPE?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:T
YPE {MAXimum| MINimum|PEAK|LPEak|RPEak|TARGet|LTARget|R
TARget}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:FUNCtion:T
YPE?

Wi BR 1. IR E S IRBURUE IR 4 S ARAUE RAE R
2. 1R B B IR BUAIFIE 8 S B 4 Y AR RE R

SR |

SHGEE | IMAXimum| MINimum|PEAK|LPEak|RPEak|TARGet|LTARget|RTARg
et

REE | &z

FIAE v

KEIN R > FAERR/&/IMERER
12 > [&{E#2 % /Peak Right Search/Peak Left Search
122 > Biri® % /Target Right Search/Target Left Search

z3]] :CALCulate1:MARKer1:FUNCtion:TYPE RTARget

:CALCulate1:MARKer1:FUNCtion:TYPE?
Return: RTAR

:CALCulate1:TRACe1:MARKer1:FUNCtion:TYPE PEAK
:CALCulate1:TRACe1:MARKer1:FUNCtion:TYPE?

Return: PEAK
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3.2.82 ZREEZREHEE (:CALCulate{[1]-200}[:SELect
ed]:MARKer:FUNCtion:MULTi:PEXCursion)
an S | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:MULTi:PEXC
ursion <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:MULTi:PEXC
ursion?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:MULTi:P
EXCursion <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:MULTi:P
EXCursion?
i BA TIRBHIRBBED L ATRS EERERER TIRE
2. 1R B S IREUAIRIE 8 R 4 YR 2 IR B RiRR T IRE
SHER | [FRE
SHCEE | |-500dB~500dB
iR B8 F B
EKINME | BdB
KB | R >ZSKIEELEIRNME > BE RBIHEE
=3 :CALCulate1:MARKer:FUNCtion:MULTi:PEXCursion 2
:CALCulate1:MARKer:FUNCtion:MULTi:PEXCursion?
Return: 2
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:MULTi:PEXCursion 6
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:MULTi:PEXCursion?
Return: 6
3.2.83 BIEEERMM (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:M

ARKer:FUNCtion:MULTi:PPOLarity)

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:MULTi:PPOL
arity {POSitive|[NEGative|BOTH}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:MULTi:PPOL

arity?
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:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:MULTi:P
POLarity {POSitive|[NEGative|BOTH}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:MULTi:P
POLarity?

i BA 1.IRESIREUBUE D £ IE B2 RV
2. 1R B IREUERIEIE R B4 2 B{E12 RAVR

=

SHERD |

ST POSitive|NEGative|BOTH

REE | R

ZINE POSitive

KEIN | B8R > ZREELERME > IBE K%

] :CALCulate1:MARKer:FUNCtion:MULTi:PPOLarity BOTH
:CALCulate1:MARKer:FUNCtion:MULTi:PPOLarity?
Return: BOTH

:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:MULTi:PPOLarity NEGa
tive

:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:MULTi:PPOLarity?
Return: NEG

3.2.84 ZIEEERRE (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:M
ARKer:FUNCtion:MULTi:THReshold)

ST | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:MULTi:THRes
hold <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:MULTi:THRes
hold?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:MULTi:T
HReshold <numeric>

:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:MULTi:T
HReshold?
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i BA 1IRESRBEUE R L IRIR S IR EE RRE
2.1R B REUEIRBIE MDA S IR EH RiRE

SRR | [FRE

SHEE | [-500dB~500dB

iR B8 FRE

2ANME | [100dB

KB | BR>ZREERERNME > BE RE

25451 :CALCulate1:MARKer:FUNCtion:MULTi:THReshold -20
:CALCulate1:MARKer:FUNCtion:MULTi:THReshold?
Return: -20
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:MULTi:THReshold -30
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:MULTi:THReshold?
Return: -30

3.2.85 L B+#REHR(E (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MAR

Ker:FUNCtion:MULTi:TARGet)

a8 | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:MULTIi:TARG
et <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:MULTIi:TARG
et?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:MULTi:T
ARGet <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:MULTi:T
ARGet?

i BA TIREFNREBED LS IEER RBIRE
2.1R B REUE B E M4 S IRER R BRE

SHER | [FRE

SHEE | [-500dB~500dB

WAEIE] FRE

BIANE 0 dB
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SKEIR

R > ZREELAE > BIREIRE

2541

:CALCulate1:MARKer:FUNCtion:MULTIi:TARGet -10
:CALCulate1:MARKer:FUNCtion:MULTIi:TARGet?
Return: -10

:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:MULTIi:TARGet -5
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:MULTi:TARGet?

Return: -5

3.2.86 ZHERMEEEEMIHE (:CALCulate{[1]-200}[:SELect
ed]:MARKer:FUNCtion:MULTi:TTRansition)

a8 | [{CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:MULTi:TTRan
sition {POSitive|NEGative|BOTH}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:MULTi:TTRan
sition?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:MULTi:T
TRansition {POSitive|]NEGative|BOTH}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:MULTi:T
TRansition?

i BB 1R BHIREGEUE IR & IR R RS
218 & 3 IR BUE SR8 8 MO 4 IR BR i ZORTS

SRR | W

SH5EE | [POSitive|NEGative|BOTH

REME | R

BIAE POSitive

KRN | R > SRIEELENME > ik

=3 :CALCulate1:MARKer:FUNCtion:MULTi:TTRansition NEGative
:CALCulate1:MARKer:FUNCtion:MULTi:TTRansition?
Return: NEG
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:MULTi:TTRansition PO
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Sitive
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:MULTi:TTRansition?

Return: POS
3.2.87 ZE{E&ZBIFEERER (:CALCulate{[1]-200}[:SELec
ted]:MARKer:FUNCtion:MULTi:TYPE)

a8 | :CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:MULTi:TYPE
{OFF| PEAK|TARGet}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer:FUNCtion:MULTi:TYPE?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:MULTi:T
YPE {OFF| PEAK|TARGet}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer:FUNCtion:MULTi:T
YPE?

i BA TIREFREBUE D &S MR R LR
2.1 B B IREUE BB M4 2 LR g R R

SR |

SHCEE | [PEAKTARGet|OFF

REE | &z

FIANE v

KEIU | [

=3 :CALCulate1:MARKer:FUNCtion:MULTIi:TYPE PEAK
:CALCulate1:MARKer:FUNCtion:MULTI:TYPE?
Return: PEAK
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:MULTi:TYPE TARGet
:CALCulate1:TRACe1:MARKer:FUNCtion:MULTIi:TYPE?
Return: TARG

3.2.88 MK B/E R (:CALCulate{[1]-200}[:SELecte
d]:MARKer{[1]-10}:NOTCh[:STATe])

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:NOTCh[:STATe]
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{ON|OFF|1]|0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:NOTCh[:STATe]?
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:NOTCh[:ST
ATe] {ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:NOTCh[:ST
ATe]?

% 85 118 B IREUBIE T 4 5 BEIRK 8848 ZOR7&
2.8 B 3 RBUE B E T IR S RS

SHHE | (FH/RE

SHCEE | |ON|OFF|1]0

REME | f/REY

ERINE OFF

XBEIN | RS> HEEER > wHBKER

=3 :CALCulate1:MARKer2:NOTCh ON

:CALCulate1:MARKer2:NOTCh?

Return: 1

:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:NOTCh OFF
:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:NOTCh?

Return: 0

3.2.89 #PREKEF (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MAR
Ker{[1]-10}:NOTCh:THReshold)

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:NOTCh:THResh
old <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:NOTCh:THResh
old?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:NOTCh:THR
eshold <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:NOTCh:THR

eshold?
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i BB 1.9 B 3 IREUHUE IR 4 5 PEISOR B8
2.1 B 3 R EUE @8 T FE ISR BB
SHER | [FRE
SHEE | [-500dB~500dB
iR B8 FRE
BRIAE -3dB
SKEIN 1R > HR# R > HRIRKBE
25451 :CALCulate1:MARKer2:NOTCh:THReshold -6

:CALCulate1:MARKer2:NOTCh:THReshold?

Return: -6

:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:NOTCh:THReshold -3
:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:NOTCh:THReshold?

Return: -3

3.2.90 EfFHEEKIERLER (:CALCulate{[1]-200)[:SELect
ed]:MARKer{[1]-10}:NOTCh:DATA?)

& H& I | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MARKer{[1]-10}:NOTCh:DATA?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MARKer{[1]-10}:NOTCh:DAT
A?
i BF 1. REURUE I 4 75 BRI IR 48 R 45
218 B W IRBUEEIEE T R IR R
T BRI RN E W HIEER R E S ER
SHER| X
REE | BUARUE
FR 4 TTRBHAHIE. n 31 Z NOP ZEEH,
Data[0]: # %,
Data[1]: {EMFH I SMSMEE LR ZE PRI,
Data[2]: Q{&, PREREHEZLL,
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Data[3]: HfTH &R/ HIRIRKEEZRNER AR ELNEE.,
#AEZRSIM 0 FHE,

ERINE v

SKEIN v

25451 :CALCulate1:MARKer2:NOTCh:DATA?
:CALCulate1:TRACe1:MARKer2:NOTCh:DATA?

3.2.91 R % (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MAT
H:FUNCtion)

a8 | [{CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MATH:FUNCtion {NORMal|SUBTr
act|DIVide]ADD|MULTiply}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MATH:FUNCtion?
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:MATH:FUNCtion {NORMal|S
UBTract|DIVide|]ADD|MULTiply}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MATH:FUNCtion?

Wi BA 1R E S RBUBUE R Z HIRIZE 757X
218 B REUEERBIE MBS HIRZE 5 E

S|

SHEE | [NORMal|SUBTract|DIVideJADD|MULTIply

WAELE] ES

FIAE v

K EIN HFE> NfF> HF

24451 :CALCulate1:MATH:MEMorize
:CALCulate1:MATH:FUNCtion SUBTract
:CALCulate1:MATH:FUNCtion?
Return: SUBT
:CALCulate1:TRACe1:MATH:FUNCtion DIVide
:CALCulate1:TRACe1:MATH:FUNCtion?
Return: DIV
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3.2.92 |3—4k(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MATH:NOR
Malize)
ST | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MATH:NORMalize
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MATH:NORMalize
i BA REMEHIE)A—, HEHFHIT Data->Memory ] Data / Mem
ory
SHER| X
SHCEE | X
REE | [T
EINE OFF
KB | BEFES AfE> 3—1K
=3 :CALCulate1:MATH:NORMalize
:CALCulate1:TRACe1:MATH:NORMalize
3.2.93 #IBEHEARE(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MAT
H:MEMorize)
a8 | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:MATH:MEMorize
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MATH:MEMorize
i BA G TR A RERTFY, TSN ERNESRBLTFHE—RARF
SHER| X
REE | [T
NME | [
SKEIN %> N7E> Data > Memory
=3 :CALCulate1:MATH:MEMorize
:CALCulate1:TRACe1:MATH:MEMorize
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3.2.94 SURARBRMEFXRZS(: CALCulate{[1]-200}[:SELecte
d]:RLIMit[:STATe])

S | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:RLIMit[:STATe] {ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:RLIMIt[:STATe]?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:RLIMit[:STATe] {ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:RLIMit[:STATe]?

i 8P 1R E RSB S SUR R PRI FF RS
2.1% & BT 15188 18 8T8 2 SUR AR BRI FF R 7S

SHKB | f/REY

SHCEE | |ON|OFF|1]0

REME | HA/REY

BIAE OFF

KBIN | BUE > 7247 > RIR > Ripple

=3 :CALCulate1:RLIMit ON
:CALCulate1:RLIMit?

Return: 1
:CALCulate1:TRACe1:RLIMit OFF
:CALCulate1:TRACe1:RLIMit?
Return: O
3.2.95 MR KBIRRERA(:CALCulate{[1]-200}:MEASure
{{1]-200}:RLIMit:SOUNA)
ST | |:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:RLIMit:SOUNd {ON|OFF|1|
0}
:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:RLIMit:SOUNd?
i BA R ENEEFTIEIEE KRR & SURR R R~ S fPIRS
SHKR | F/REY
SEEE | [ON|JOFF[1]0
REE | f/RE

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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ZANE OFF
HEIN £ > i > RFR > Ripple
25451 :CALCulate1:MEASure1:RLIMit:SOUNd ON

:CALCulate1:MEASure1:RLIMit:SOUNd?

Return: 1

3.2.96 SUERPRZIRA(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:RLI
Mit:DISPlay:LINE)

& | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:RLIMit:DISPlay:LINE {ON|OFF|1|
0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:RLIMit:DISPlay:LINE?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:RLIMit:DISPlay:LINE {ON|OF
F|110}
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:RLIMit:DISPlay:LINE?

i BB 1R BERTE R L SUR R PRMIH SUR AR PR AR S
2.1% B it @ iE Rl 4 SUR AR BRI SRR R ZAR TS

SHKR | Hn/RE

S0 ONIOFF|1]0

WAELE] h/REY

BRINME | [OFF

SKEIN | BEFE > 7947 > IR > Ripple

z3]] :CALCulate1:RLIMit:DISPlay:LINE ON
:CALCulate1:RLIMit:DISPlay:LINE?
Return: 1
:CALCulate1:TRACeT1:RLIMit:DISPlay:LINE OFF
:CALCulate1:TRACe1:RLIMit:DISPlay:LINE?
Return: 0
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3.2.97

R ERFIECERE (. CALCulate{[1]-200}[:SELecte

d]:RLIMit:DATA)

an S | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:RLIMit:DATA <String>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:RLIMit:DATA?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:RLIMit:DATA <String>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:RLIMit:DATA?

i BA 1R B B IR ERSUR IR AR PR &= 404

SRR

LA

ER T+ Num (BZRZLEE) \ 4 AR GRE%) . tdbn A

1 2 Num Z 8 89E41,

oXHE (0) : MIRERRMRLSE. BT 0 2 12 NELCEE., IR
PR&ESZEIREN 0 (BRIRIRE) B, XEUE (0) FEZEN
1.

OLHE (nx4-3) : 5 n RERRE,
1EE 0 B 2 BUEH, WTFR:
0: KR{ER
1: B
2: XM

Oz (nx4-2) : % n REERUKFEH (RE/NE/HE) LAY
=8

Oz (nx4-1) : B n RELLUKFEH (RE/NE/HE) LAY
=18

OHIE (nx4) : F n REKNENE (dB) .

HARSIM 0 FFEE,

R [E1{E HIEEA

ERINE T

SEEIR #HE > 24 > BR > Ripple

e 3i]] :CALC1:RLIM:DATA 2,1,1E9,3E9,3,1,5E9,7E9,3

:CALC1:RLIM:DATA?
Return: 2,1,17000000000,3000000000,3,1,5000000000,7000000

000,3
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:CALCulate1:TRACe1:RLIMit:DATA 2,1,1E9,2E9,3,0,5E9,6E9,-3
:CALCulate1:TRACe1:RLIMit:DATA?

Return: 2,1,17000000000,2000000000,3,0,5000000000,6000000
000,-3

3.2.98 FRENSUEARBRNIRLER (:CALCulate{[1]-200}[:SELect
ed]:RLIMit:REPort[:DATA]?)

mSIETU | [{CALCulate{[1]-200}[:SELected]:RLIMit:REPort[:DATA]?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:RLIMit:REPort[:DATA]?

it B8 R ER SURAR BRI 5

SR | K

R [E1{E Fx 1+ Num (RFEZ5RE0) \ 3 NEERUE (CEai%k) . b n A

1812 ZENEH,

AR (0) : RENRPRZEFEL.

AR (nx3-2) @ KRR E,
AR (nx3-1) : KA.

AR (nx3) @ KaMIHER.

M T I F IR,

0:F% I

1:5W

#AZRSIM 0 FiA.

ZUNE 0

SEEIR #F > 247 > KRR > Ripple

25451 :CALCulate1:RLIMit:REPOrt?
:CALCulate1:TRACe1:RLIMit:REPoOrt?
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3.2.99 IREBUEREMIR 45 (:CALCulate{[1]-200}{:SELecte
d]:RLIMit:FAIL?)

an S | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:RLIMit:FAIL?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:RLIMit:FAIL?
i BA R ERBUR AR BRI 25 R 4R
SRR | [T
SHCEE | X
REE | f/REY
1: &M
0: & T
HANE | B
SKEIR Vo
=3 :CALCulate1:RLIMit:FAIL?

:CALCulate1:TRACe1:RLIMit:FAIL?

3.2.100 F@IRZ (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SMOothi
ng[:STATe])

& H& I | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SMOothing[:STATe] {ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SMOothing[:STATe]?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SMOothing[:STATe] {ON|OF
F|710}

:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SMOothing[:STATe]?

i BA AREREBUE B & B RS
2. 1R B S IR EN AT B 8 R 4 B FF R RS

SRR | H/RE

SHCCE | [ON|OFF|1]0

IR [E]{E fh/RE

BLINME | |OFF

S EIN AVG BW > g > g

25451 :CALCulate1:SMOothing ON
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:CALCulate1:SMOothing?

Return: 1

:CALCulate1:TRACe1:SMOothing OFF
:CALCulate1:TRACe1:SMOothing?

Return: O

3.2.101 F@BESLE (:CALCulate{[1]-200)[:SELected]:SMOot
hing:APERture)

ST, | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SMOothing:APERture <numeri
>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SMOothing:APERture?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SMOothing:APERture <num
eric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SMOothing:APERture?

it B8 1.i§§§,ﬁé’iéﬂliﬁﬂ%‘m§$ BELL
2. 1R E I IREN AT IG@E Ml BB 77 b

SHER | [(FRE, BU%

SHCEE | (0~100

WAEILE] FRE, B{I%

BIAE 2.49

KEIN | |AVG BW > EiB > FigEAL

:CALCulate1:SMOothing:APERture 14.43
:CALCulate1:5SMOothing:APERture?
Return: 14.4278606965174

:CALCulate1:TRACe1:SMOothing:APERture 20
:CALCulate1:TRACe1:SMOothing:APERture?
Return: 19.4029850746269
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3.2.102 ¥g /=% (:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:S
MOothing:POINts)

S | |:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:SMOothing:POINts <num
eric>
:CALCulate{[1]-200}:MEASure{[1]-200}:SMOothing:POINts?

e BA 1.IRBEHIREVAUE IR L T8 R4
2.8 B IRER TS @E R 4% g =

SR | B

SHCCE | [1~4999

WAELE] B

NME | 5

HEIN | |AVG BW > Eig > B R

25451

:CALCulate1:MEASure1:SMOothing:POINts 15
:CALCulate1:MEASure1:5SMOothing:POINts?

Return: 15

3.2.103 EBik%Z (:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:HOL

D:CLEar)
&I | |:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:HOLD:CLEar
i BA ESN=bUF57
S48 | INone
SHCEE | [None
IR [E{E None
ZAE None
KB | B> BERIRE > ARG >EE
=3 :CALCulate1:TRACe1:HOLD:CLEar

3.2.104 43RIF3E (:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:
HOLD[: TYPE])

CESELED

:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:HOLDI[:TYPE] {OFF| MAXimu
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m|MINimum}
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:HOLD[: TYPE]?

i BA 1% B 5 IR ER AT B I8 B 4 B I e AR5 25 Y
SHEER |

SHGEE | |OFF| MAXimum|MINimum

R [E{E OFF| MAXimum|MINimum

BRINME | |OFF

XER | |BR> BEFRE

=3 :CALCulate1:TRACe1:HOLD MAXimum

:CALCulate1:TRACe1:HOLD?
Return: MAX

3.2.105 imOPE#THL R R A BN FEHUELREER(: CALCulate([1]-200}:
FSIMulator:SENDed:ZCONversion:PORT{[1]-4}:IMAGinary)

CESELED

:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:PORT{[1]
-4}:IMAGinary <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:PORT{[1]
-4}:IMAGinary?

i BA 1% & 5 IR ER ATt B 1B BT ik i (1 AP R # R MBI BEVE (FRER)

SR | [FRE, BAKE

SHEE | [F1E+18 ~ TE+18

REME | [FRE, BRAEE

ERINE 0

F IR R > ZBHHE > ZR{GEIRE > Port Z Conversion > jX

=3 :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:PORT1:IMAGina
ry 100
:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:PORT1:IMAGina
ry?
Return: 100
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3.2.106 i O BE# Fe #2 bR # 9 BE #1 {5 SEER(: CALCulate{[1]-200}:
FSIMulator:SENDed:ZCONversion:PORT{[1]-4}:REAL)

an ST | [:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:PORT{[1]
-4}:REAL <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:PORT{[1]
-4}:REAL?

i BA 1% B 5 IR EX AT I8 18 By ikl (1 BB 5 ¥R R M HUBEHVE (SL8D)

SR | (TR, BAKE

SHCEE | 0.001 to 1E7

REME | [FRE, BAKE

ZKINME | |50

XER | B> ZABE > XE{FHEIRE > Port Z Conversion >R

=3 :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:PORT1:REAL 75

:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:PORT1:REAL?
Return: 75

3.2.107 iwOPEf %R EH9FEF{E(: CALCulate{[1]-200}:FSI
Mulator:SENDed:ZCONversion:PORT{[1]-4}:Z0[:R])

&I | [:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:PORT{[1]
-4}:Z0[:R] <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:PORT{[1]
-4}:Z0[:R]?

i BA 1% & SR ER ATt B 18 i O PR HT AR 48 BR AN B PR VAL,

SR | (TR, BB

SHCEE | 0.001 to 1E7

WAELE] PR, B

SKINME | |50

BTN B> XEHE > KR HEIRE > Port Z Conversion >R

=] :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:PORT1:Z0 100

:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:PORT1:20?

SNA5000X 2K /¥ 2% 73 1A 4 2 T 1 91




(5 SIGLENT ¥

Return: 100

3.2.108 & ABB#AE R R B FF XK (: CALCulate([1]-200}:F
SIMulator:SENDed:ZCONversion:STATe)

e H& R | |CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:STATe
{ON|OFF|[1|0}
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:STATe?

i BA 1% B 5 IRER AT i@ B iy O BT R TN BE R FF R

SHRR | Hn/RE

SHCEE | (ON|OFF|1[0

WAELE] h/REY

BAINME | |OFF

KB | B> XBEBE > ZEBEIRE > Port Z Conversion

=]l :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:STATe ON

:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:ZCONversion:STATe?

Return: 1

3.2.109 [TEZELEE C {E(:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SEN
Ded:PMCircuit:PORT{[1]-4}:PARameters:C{[1]-2})

<, | |:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT{[1]-4}:
PARameters:C{[1]-2} <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT{[1]-4}:
PARameters:C{[1]-2}?

i B8 IR E B IREN T IEE M im C [LECEB B C 1E,

SHEB | [(FRE, BAF (R

WAELE] FRE, BALF (GERL)

ERINE 0

IR B > LE{FE > LE{FEIZE > Port Matching > Circuit Model

=] :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT1:PARameter
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s:C 10e-9
:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT1:PARameter
s:C?

Return: 1e-08

3.2.110 [CEEEE G {E(:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SEN
Ded:PMCircuit:PORT{[1]-4}:PARameters:G{[1]-2})

a8 | |:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT{[1]-4}:
PARameters:G{[1]-2} <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT{[1]-4}:
PARameters:G{[1]-2}?

it B8 IR E S IRENFTIRIEE M im O ILBC R G (8.

SR | [FRE, BS (AITF)

R [E1{E FRE, BAS (ATF)

ERINE 0

SZE IR B > LE{FHE > LE{FEIZE > Port Matching > Circuit Model

=] :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT1:PARameter
s:G110
:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT1:PARameter
s:G1?
Return: 10

3.2.111 [CECEEEE L {E(:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SEN

Ded:PMCircuit:PORT{[1]-4}:PARameters:L{[1]-2})

&I | [:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT{[1]-4}:
PARameters:L{[1]-2} <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT{[1]-4}:
PARameters:L{[1]-2}?

i B8 IR E S IRE TR B E s (O [LECEB R L 1B,

SHER | [(FRE, BAUH (ZA)
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SHCCE | £

iR B8 FRE, BAIH (ZH)

RIAE 0

SE IR B > ZE{HE > LE{HHEIRE > Port Matching > Circuit Model
25451 :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT1:PARameter

s:L15
:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT1:PARameter
S:L17?

Return: 5

3.2.112 [TEZELEE R {E(:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SEN
Ded:PMCircuit:PORT{[1]-4}:PARameters:R{[1]-2})

a8 | |:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT{[1]-4}:
PARameters:R{[1]-2} <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT{[1]-4}:
PARameters:R{[1]-2}?

it B8 1R B B IRENFTIIB B i (I PLECER B R 1,

SRR | [(FRE, BRIKE

REME | [FRE, RS

ERINE 0

SEA IR B > LE{FHE > LE{FEIZE > Port Matching > Circuit Model

=3 :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT1:PARameter
Ss:R2 25
:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT1:PARameter
S:R2?
Return: 25
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3.2.113 [CECEEHE B (:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SEN
Ded:PMCircuit:PORT{[1]-4}[: TYPE])

:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT{[1]-4}
[:TYPE] {NONE| SLPC|PCSL|PLSC|SCPL|PLPC|SCPC|PCSC|SLPL|PLSL|

USER}
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT{[1]-4}
[:TYPE]?
i BA 1% B 5 IR ER AT B B Al (] BT EB B 2K B,
SHEER |
SHGEE | @ “NONE” : EELHBIE,
® “SLPC" : {EEHBEDE L M2 C AMAIEBE,
® “PCSL" : {EEHMEE C MBEKSE L AMATEE,
® “PLSC" : {EEHMEE L RSB IR C AMAIEBIE,
® “SCPL" : {EEH BN CHITE L HRIBE,
® “PLPC" : EEMHAI L M C HARMAIBIE,
® “SCPC" : IEEHBHNIE CASE CHAMNBIK,
® “PCSC" : IEEHMNIE CHBEXNEE C HMBIBE,
® “SLPL" : IEEMBENIE L MNE L AMEIRE,
® “PLSL" : {EEMHMEE L FIHBEDEE L HRBIRE,
® "USER” : IEERAFENXBIL,
REE | &z
RINME | [SLPC
SKEIR B > ZE{HE > ZE{FEIRE > Port Matching > Circuit Model
25451 :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT PLSL

:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT1?
Return: PLSL

3.2.114 [PuECER B4R (:CALCulate{[1]-200}:FSIMulato
r:SENDed:PMCircuit:PORT{[1]-4}:USER:FILename)

CESELED

:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT{[1]-4}:

USER:FILename <string>
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:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT{[1]-4}:
USER:FILename?

i BA IR E S IREFTIRIBIE N8 Eim O 89 2 in QAR .

SR | |FRB

R [E1{E v

BINME | [E

KR | B> XEMHE > XE{HHEIRE > Match S2P File

=3 :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT1:USER:FILen

ame “local/test.s2p”
:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:PORT1:USER:FILen
ame?

Return: local/test.s2p

3.2.115 [EECERIE#R AN RERYF X IRZS(:CALCulate{[1]-200}:F
SIMulator:SENDed:PMCircuit:STATe)

a8 | [:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:STATe {ON|O
FF|1]|0}
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:STATe?

it B8 1% B 5 RN FT I IE 8 Fr A i O [LBC BB B SR AN BB RRAS,

SHER | f/REY

SHCEE | |ON|OFF|1|0

WAEILE] h/REY

2KINME | |OFF

SKEIN WA > XBGE > ZE{HEIRE > Port Matching

=3 :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:STATe ON
:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:PMCircuit:STATe?
Return: 1
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3.2.116 ML RERAINEERIFF XA (:CALCulate{[1]-200}:FSI
Mulator:SENDed:DEEMbed:STATe)

&= | [:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:STATe {ON|
OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:STATe?

i BA 1R & S IRER AT B E T i O M 28 R A I BERI FFROIRTS

SHLR | Hh/RE

S4EE | [ON|OFF[1]0

WAELE] h/REY

EKINME | |OFF

SKEIN WAE > ZRME > ZA{FEIRE > 2Port De-embedding

=]l :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:STATe ON

:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:STATe?

Return: 1

3.2.117 MERKAINBEFRAESE43 (:CALCulate{[1]-200}:FSI
Mulator:SENDed:DEEMbed:PORT{[1]-4}:USER:FILename)

&I | [:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:PORT{[1]-4}:
USER:FILename <string>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:PORT{[1]-4}:
USER:FILename?

i B8 1R B 5 AR EX AT @8 M i (i T8 B R 17 NS R ER AT REBY R 2 TE XN
EERBISEF,

SRR | |FHFE

WAELE] v

FIAE v

SEETR B > LEHE > LEHEIRE > 2Port De-embedding > Select
De-embedding

25451 :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:PORT1:USER:FILen
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ame “local/test.s2p”
:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:PORT1:USER:FlLen
ame?

Return: local/test.s2p

3.2.118 MFZREXAIDBEAE (:CALCulate{[1]-200}:FSIMulato
r:SENDed:DEEMbed:PORT{[1]-4}[: TYPE])

54 1&0 | |:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:PORT{[1]-4}
[:TYPE] {NONE|USER}
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:PORT{[1]-4}
[:TYPE]?

it BA REIRBFTEEE R OMERRANREREER,

SRR |

SHGEE | [NONE:IEELMEE RIRA
USER:#EERF E X MEZEIRA

REE |

ERINE NONE

TR B > LE{FHE > LE{FEIZE > 2Port De-embedding > De-em
bedding Type

=] :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:PORT1 USER
:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:PORT1?

Return: USER
3.2.119 EfEcaRin OBEBFXIRS(:CALCulate{[1]-200}:FSI

Mulator:SENDed:DEEMbed:PORT{[1]-4}:SNP:REVerse)

<, | |:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:PORT{[1]-4}:
SNP:REVerse {ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:PORT{[1]-4}:
SNP:REVerse?

i B8 1% B Y IR BX P I 18 & o 28 U O 3 3% B9 IR

SHER | (/RE
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S4EE | [ON|OFF[1]0

REME | #A/RE

BRINME | |OFF

TR B > XEHE > ZE{FEIRE > 2Port De-embedding > Revers
e Adapter Ports

=3 :CALCulate1:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:PORT1:SNP:REVers

e ON
:CALCulate1:FSIMulator:SENDed:DEEMbed:PORT1:SNP:REVers
e?

Return: 1

3.2.120 4 O+ (:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:
EMBed:NETWork{[1]-4}:FILename)

a8 | :CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:NETWork{[1]-4}:FILena
me <string>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:NETWork{[1]-4}:FILena
me?

it B8 IR E S IREN TR BB A8 Eim O 89 4 Im QAR .

SHKE | |FFE

WAEILE] v

ERINE v

KB | RE> XBME>XAEBEIRE > 4/6/8-Port Embed/De-embed

=3 :CALCulate1:FSIMulator:EMBed:NETWork1:FILename “local/t
est.s4p”
:CALCulate1:FSIMulator:EMBed:NETWork1:FILename?
Return: local/test.s4p

3.2.121 4 ig AMELTE3EH (:CALCulate{[1]-200}:FSIMulato

r:EMBed:NETWork{[1]-4}:TYPE)

LTI

:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:NETWork{[1]-4}: TYPE {N
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ONE|EMBed|DEEMbed }
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:NETWork{[1]-4}:TYPE?

i B8 REWNIRENFTIZIEER 4 im A MK RIRAINEEAIRE,
SHEER |
SHCEE | (@ “NONE” : EEXLLE,
® “EMBed” : {EE#HA.
® “DEEMbed” : IEEREA.
REE | g
BAAMME | INONE
KB | > XBEME>XAEBEIRE > 4/6/8-Port Embed/De-embed
=]l :CALCulate1:FSIMulator:EMBed:NETWork1:TYPE DEEMbed

:CALCulate1:FSIMulator:EMBed:NETWork1:TYPE?

Return: DEEM

3.2.122 4 isAMEHRN/ RN RERFFXRZS(:CALCulate
{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:STATe)

&t &1& T | |:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:STATe {ON|OFF|1/|0}
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:STATe?

i BA 1% B o IRERFTEIBIE BT ih 1 M4 R B A\ I BEB FFOIRAR,

SHCEE | |ON|OFF|1]0

REE | f/RE

ERINE OFF

SKEIN KO > SEE(HE > FE(FEIRE > 4/6/8-Port Embed/De-embed

=3 :CALCulate1:FSIMulator:EMBed:STATe ON

:CALCulate1:FSIMulator:EMBed:STATe?

Return: 1

3.2.123 4 imOMLEHAIHFEE(:CALCulate{[1]-200}:FSIMulato
r:EMBed:TYPE)

SRR | [:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:TYPE {A|B|C}
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:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:TYPE?

i BA IRESIRENTEIBIER 4 Iin MR AN RERIHAIPEE,
SR |
SHCEE | | "A”  IBEEEERA
“B" : IEEEEXE B,
“C" o BEEEXEC
REE | g
ERINE A
KB | > XBEME>XAEBEIRE > 4/6/8-Port Embed/De-embed
> Topology
25451 :CALCulate1:FSIMulator:EMBed:TYPE B

:CALCulate1:FSIMulator:EMBed:TYPE?

Return: B

3.2.124 1EE A FE8RHAEES T (:CALCulate{[1]-200}:FSIM
ulator:EMBed:TOPology:A:PORTSs)

SNA ) 1NetWorkI : DUT
b 2 4
&= | [:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:TOPology:A:PORTs <nu
meric1>,<numeric 2>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:TOPology:A:PORTSs?
i BA IRESNIRETEEERN 4 iwOMERKANRERIN A BimOHEESS
o
ST | BUEHA
SHEE | knumericl>: Bd a £FEMNEHRO
<numeric2>: B b £FXHNIKO
REE | EESA
BIANE 1,2
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S IR RO > ZEHE > XEHEIRE > 4/6/8-Port Embed/De-embed
25451 :CALCulate1:FSIMulator:EMBed:TOPology:A:PORTs 2,1

:CALCulate1:FSIMulator:EMBed:TOPology:A:PORTs?
Return: 2,1

3.2.125 187E B L& usOEEFTT(:CALCulate{[1]-200}:FSIMu
lator:EMBed:TOPology:B:PORTS)

SNA: ;NetWOrklz DUT C SNA

< | |:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:TOPology:B:PORTs <nu
meric1>,<numeric2>,<numeric3>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:TOPology:B:PORTs?

i B8 RENIRBFNEEERN 4 iwAMERKRAINGERIS B BimEES
o

SHER | BUEHAE

SHCEE | [<numericl>: Bt a KRR
<numeric2>: Bt b £FXHNIKO
<numeric3>: B¢ c &K O

WAEILE] HAREA

ZHAE | 1,23

K EIN Bl > EEBE > LEFEIRE > 4/6/8-Port Embed/De-embed

25451 :CALCulate1:FSIMulator:EMBed:TOPology:B:PORTs 2,1,3

:CALCulate1:FSIMulator:EMBed:TOPology:B:PORTs?
Return: 2,1,3

3.2.126 18R C EBiKOEE SR (:CALCulate{[1]-200}:FSIMu
lator:EMBed:TOPology:C:PORTS)
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SNA : ;NetWorkl i DUT iNe tWork2; : SNA
anH&= | |CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:TOPology:C:PORTs <nu
meric1>,<numeric 2>,<numeric3>,<numeric4>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:EMBed:TOPology:C:PORTS?
it B8 REFRBFNEEERN 4 IwAMBRKAINGERIN C BiROEES
o
SHER | BURHAE
SHCEE | knumericl>: B a KENIKO
<numeric2>: B b A£FXHNIKO
<numeric3>: E$ c KFxNixO
<numeric4>: E$ d KFkEwO
REME | EIEEA
ZANE | N1.2,34
KB | > XBEME>EZAEBEIRE > 4/6/8-Port Embed/De-embed
2545 :CALCulate1:FSIMulator:EMBed:TOPology:C:PORTs 2,1,3,4

:CALCulate1:FSIMulator:EMBed:TOPology:C:PORTs?

Return: 2,1,3,4

3.2.127 ZE45rimALEIIEERFXIRZ(:CALCulate{[1]-200}:F
SIMulator:BALun:DMCircuit:STATe)

& H& | |:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DMCircuit:STATe {ON|OF
FI1|0}
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DMCircuit:STATe?

it B3 1% B o RN ET B I8 Z 72 O BT BE B FF RS

SHER | (/RE

SEEE | [ON|JOFF[1]0

REME | (fR/REY

BIAE OFF

KB | > XEFE>ZREMENA > Z2iwORE > BRENKOT

Bic
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25451 :CALCulate1:FSIMulator:BALun:DMCircuit:STATe ON
:CALCulate1:FSIMulator:BALun:DMCircuit:STATe?

Return: 1

3.2.128 ZE4qixOCEEREAEE (:CALCulate{[1]-200}:FSIMula
tor:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}[:TYPE])

a8 | :CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}[:
TYPE] {NONE|PLPC|USER}
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}[:
TYPE]?

it B8 1R B IRERPTIR B E FIZ i O Z 73 im O [LAC BB ISR,

SHEER |

SHCEE | [NONE: IS E LB,

PLPC:#§EH /T HE L M58 C HMBIEE,

USER:IEEAFPEX B,

REME | Rz

PAAMME | INONE

KB | B> RBPE > XEMENA > £70R 0O LE > EFEE

25451 :CALCulate1:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt1 PLPC
:CALCulate1:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt1?

Return: PLPC

3.2.129 ZE/ im0 CE B4 (:CALCulate{[1]-200}:FSIMu
lator:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}:USER:FIlLename)

a8 | [:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}:
USER:FILename <string>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}:
USER:FILename?

it B8 REFKPMEBENEERAZDKAOEEXERMEZ SNP X
1.

F 1R

W
;&Er\k
e
i%:]
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SHumE | [T

EEE | PR

SAE | [

KR | (RO > RAMBH > LAGELM > EHHOTE > H4...

2541

:CALCulate1:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt1:USER:FlLena
me "local/sample.s2p”
:CALCulate1:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt1:USER:FILena
me?

Return: local/sample.s2p

3.2.130 EHimOCEER C {E(:CALCulate{[1]-200}:FSIMula
tor:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}:PARameters:()

a8 | [[CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}:P
ARameters:C <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}.P
ARameters:C?

i B8 1R B W IRENFT IR IEE M E i O LB B8 C .

SR | [FR, BAF CERD)

WAEILE] FRE, BALF (GERL)

EONE 0

SZEATR B > ZE{HE > ZE{FEIRE > Port Matching > Shunt L - Shun
t C

=3 :CALCulate1:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt1:PARameter

s:C 10e-9
:CALCulate1:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt1:PARameter
s:C?

Return: 1e-08
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3.2.131 ZE5HimACE B G {E(:CALCulate{[1]-200}:FSIMula
tor:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}:PARameters:G)

an1&I0 | [CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}:P
ARameters:G <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}:P
ARameters:G?

i BA 1% & 5 IR EX AT @ 1E A 12 i (1 ILECEREK G B,

SR | [FRE, BAS (AITF)

WAELE] FRE, BAIS (AlF)

ANE 0

SEIR B > XE{HE > LE{HEIRE > Port Matching > Shunt L - Shun
t C

=3 :CALCulate1:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt1:PARameter

s5:G 5e-2
:CALCulate1:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt1:PARameter
s:G?

Return: 5e-2

3.2.132 E5igOCE B L {5(:CALCulate{[1]-200}:FSIMula
tor:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}:PARameters:L)

a8 | [[CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}:P
ARameters:L <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}:P
ARameters:L?

it B8 1R B IR FTIEIEE A Z Ein O LEC B L B,

SHEB | [(FRE, BAUH (ZA)

REME | [FRE, BAUH (ZF)

BIAE 0

IR R > LE(HHE > LE{HEIZE > Port Matching > Shunt L - Shun
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t C

2541

:CALCulate1:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt1:PARameter
s:L 1e-8
:CALCulate1:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt1:PARameter
s:L?

Return: 1e-8

3.2.133 ZE5imAPCEC B R {E(:CALCulate{[1]-200}:FSIMula
tor:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}:PARameters:R)

MW | [CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}:P
ARameters:R <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt{[1]-2}:P
ARameters:R?

i B8 1R B W IR IR IEE M E i O LB BB R (.

SR | (TR, BAKE

REME | [FRE, SIS

EOANE 0

SZEATR B > ZE{HE > ZE{FEIRE > Port Matching > Shunt L - Shun
t C

=3 :CALCulate1:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt1:PARameter

s:R 1e2
:CALCulate1:FSIMulator:BALun:DMCircuit:BPORt1:PARameter

s:R?

Return: 1e2

3.2.134 E&ix ORI ERNF X RE(:CALCulate{[1]-20
0}:FSIMulator:BALun:DZConversion:STATe)

LY

:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DZConversion:STATe {O
N|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DZConversion:STATe?
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i B8 1% B 5 IR EX AT i 1B Z AR O BR % R T BE R FF RS

SHER | H/RE

S4EE | [ON|OFF[1]0

iR B8 h/REY

ZAIAE | [OFF

K IR R > XBME > XRFENA > Z&isOBHER > BEREER
m]izE el

25451 :CALCulate1:FSIMulator:BALun:DZConversion:STATe ON

:CALCulate1:FSIMulator:BALun:DZConversion:STATe?

Return: 1

3.2.135 ZE#iF O EF{ESCER(:CALCulate{[1]-200}:FSIMulato
r:BALun:DZConversion:BPORt{[1]-2}:Z0[:R])

&oit | [CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DZConversion:BPORY{[1]-
2}:.Z0[:R] <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DZConversion:BPORt{[1]-
2}:Z0[:R]?

i B8 1R E B IRE TR B E M2 iR s O Z AR R ERI STER,

SHEE | [FRH, BRAIEE

S#5EE | 0.001 to 1E7

REME | [FRE, BAKE

EOANE 100

KRN | B> ZEGE > XEFERE > Z&in OMBMEE >R

e :CALCulate1:FSIMulator:BALun:DZConversion:BPORt1:Z0 75

:CALCulate1:FSIMulator:BALun:DZConversion:BPORt1:20?
Return: 75

3.2.136 ZE#ix O PEFT{ESEER(:CALCulate{[1]-200}:FSIMulato
r:BALun:DZConversion:BPORt{[1]-2}:REAL)

ozt | [CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DZConversion:BPOR{[1]-
2}:REAL <numeric>
:CALCulate{[1]-200}.FSIMulator:BALun:DZConversion:BPORt{[1]-
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2}:REAL?
i BA 1% & 5 IR EX AT I8 16 A2 e i O AR PEHUERITER,
SR | (TR, BAUKE
SHCEE | 0.001 to 1E7
REME | [FRE, BAKE
RIAE 100
KB | B> XBPE > XEFEIRE > Z&in OETER >R
25451 :CALCulate1:FSIMulator:BALun:DZConversion:BPORt1:REAL 75

:CALCulate1:FSIMulator:BALun:DZConversion:BPORt1:REAL?
Return: 75

3.2.137 ZE&ixOEHR{ERESE(:CALCulate{[1]-200}:FSIMulato
r:BALun:DZConversion:BPORt{[1]-2}:IMAGinary)

&ot | [CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DZConversion:BPORY{[1]-
2}.IMAGinary <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:DZConversion:BPORt{[1]-
2}:IMAGinary?

i B8 IR E S IRB TR B E B iR O R BHENEER.

SHER | [(FRE, RPAURE

SHGEE | 10.001 to 1E7

REME | [FRE, BRAIEE

ERINE 0

KB | > XRPE > XEMHEIRE > E&in ORI > jX

e :CALCulate1:FSIMulator:BALun:DZConversion:BPORt1:IMAGIn

ary 75
:CALCulate1:FSIMulator:BALun:DZConversion:BPORt1:IMAGIn
ary?

Return: 75

3.2.138 #HA&ixAEFTEIRINGERIFF X IRZ(:CALCulate{[1]-20
0}:FSIMulator:BALun:CZConversion:STATe)

CESELED

:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:CZConversion:STATe {O
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N|OFF|1]|0}
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:CZConversion:STATe?

i BA 1% B 5 IR EX AT i@ 1E HE AR s O BR A R T BERY FF RS

SHLR | Hh/RE

SHCEE | |ON|OFF[1/0

R [E1{E h/REY

BRINME | |OFF

KB | Wk >REME > XEMENA > R OMBNER > 5RE&ER
m]izE el

=3 :CALCulate1:FSIMulator:BALun:CZConversion:STATe ON

:CALCulate1:FSIMulator:BALun:CZConversion:STATe?

Return: 1

3.2.139 3t4E¥E O EFT{ESCER(:CALCulate{[1]-200}:FSIMulato
r:BALun:CZConversion:BPORt{[1]-2}:Z0[:R])

&Szt | [CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:CZConversion:BPORY{[1]-
2}:Z0[:R] <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:CZConversion:BPORt{[1]-
2}.Z0[:R]?

i BA IR EHIREATEBERZ iR O AR B HERSSER.

SR | [FRE, BAUKE

SHGEE | |0.001 to 1E7

REME | [FRE, BRAEE

IANE | |25

KRN | RS> XEPE > XBEHEIRE > £i&EinOETER >R

e ] :CALCulate1:FSIMulator:BALun:CZConversion:BPORt1:20 75

:CALCulate1:FSIMulator:BALun:CZConversion:BPORt1:20?
Return: 75

3.2.140 34O EHT{ESCER(:CALCulate{[1]-200}:FSIMulato
r:BALun:CZConversion:BPORt{[1]-2}:REAL)

M | [CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:CZConversion:BPORt{[1]-
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2}:REAL <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:CZConversion:BPORt{[1]-
2} REAL?

it B8 1% B 5 IR EX AT 18 1 A2 i (1 HEAR PR HUE R ST ER

SEEB | [(FRE, PAUKE

SHCEE | 0.001 to 1E7

REME | [FRE, BRAIEE

ZIAME | |25

KB | > ZEGE > XEMEIRE > HiEROEMNER >R

=]l :CALCulate1:FSIMulator:BALun:CZConversion:BPORt1:REAL 75

:CALCulate1:FSIMulator:BALun:CZConversion:BPORt1:REAL?
Return: 75

3.2.141 iR O EH{EREER(:CALCulate{[1]-200}:FSIMulato
r:BALun:CZConversion:BPORt{[1]-2}:IMAGinary)

g E

:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:CZConversion:BPORt{[1]-
2}.IMAGinary <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:BALun:CZConversion:BPORt{[1]-
2} IMAGinary?

i B8 1% & 5 IR EX AT I8 18 R8O AR BEHVE R E R .

SR | [FRE, BAUKE

SHGEE | 10.001 to 1E7

REME | [FRE, RS

ERINE 0

FRIN | > KEBE > XEFRIRE > &R ORER > jX

=3 :CALCulate1:FSIMulator:BALun:CZConversion:BPORt1:IMAGina

ry 75
:CALCulate1:FSIMulator:BALun:CZConversion:BPORt1:IMAGina
ry?

Return: 75
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3.2.142 XEEM[/AFXRZS(:CALCulate{[1]-200}:FSIMula
tor:STATe)

:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:STATe {ON|OFF|1|0}
:CALCulate{[1]-200}:FSIMulator:STATe?

it B8 IR E S IREUFTIEIEE S AR AT R
SHRE | Hh/REY

SHCEE | (ON|OFF|1[0

REE | HH/RE

2KINME | |OFF

KB | RE>XBME>XEMENA

=]l :CALCulate1:FSIMulator:STATe ON

:CALCulate1:FSIMulator:STATe?

Return: 1

3.3 REHBEEIATSFERS

3.3.1 #IEEHEEIU(:FORMat:DATA)
SHET | :FORMat:DATA {ASCii|REAL|REAL32}
:FORMat:DATA?
it B8 IR E I IREUN EHENERET,

SHEE

e

ASCii|REALIREAL32

ASCii: 3§ E ASCII g,

REAL:#57E IEEE 64 i} =B T HIEHER .
REAL 32:38%E IEEE 32 fijZ R B i HIEE .

IR [E{E ASC|REAL|REAL32
ZKINME | |ASCi
S B IRN I
=3 :FORMat:DATA REAL
:FORMat:DATA?
Return: REAL
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3 RBEETRHSTFERS

3.4.1 IEFRERDEE(:DISPlay:WINDow{[1]-200}:ACTivate)

a8 | [:DISPlay:WINDow{[1]-200}:ACTivate

i B3 EEEFIBEN TEBE,

syxn | [k

SHCE | [T

REME | [£

ERINE 1

KB | |BR>BEIRE > &R

2545 :DISPlay:WINDow2:ACTivate

3.4.2  %EFR/EEEREO(:DISPlay:WINDow{[1]-200}:SELe

e S& | [:DISPlay:WINDow{[1]-200}:SELect
:DISPlay:WINDow:SELect?

i B3 REFERHINENED

syxn| %

REE | [

ZKINE | [1

SEEIR TR > BORE > &%

=] :DISPlay:WINDow2:SELect

:DISPlay:WINDow:SELect?

Return: 2
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3.4.3  $TH/(AEEEO(:DISPlay:WINDow{[1]-200}:STA

&R | |:DISPlay:WINDow{[1]-200}:STATe {ON|OFF|1|0}
:DISPlay:WINDowf{[1]-200}:STATe?

i B3 RE/EWHEEEOORS

SHEEE | (M/RE

S4EE | [ON|OFF[1]0

REE | fm/RE

ERINE T

SKEIN T

24451 :DISPlay:WINDow4:STATe 1
:DISPlay:WINDow4:STATe?
Return: 1

3.4.4 BIhHBLZFEEO(DISPlay:MEASure{[1]-200}:MOVE)

<SR | [DISPlay:MEASure{[1]-200}:MOVE <numeric>

i B3 BaliE R EEERD

sy | (am

SHGEE | [1~200

WAEILE] v

HANE | X

(B | |BR> BEIRE > BiiT4k
=] DISPlay:MEASure2:MOVE 4

3.45 RERRBEOMFB(:DISPlay:ARRange)

18 | |:DISPlay:ARRange {TILE[OVERLay|STACK|SPLI{QUAD|MEASure|CH
ANnel}

% BA REEOMEREI

SHERT |

SHGEE | [TILEJOVERLat|STACK|SPLIt|QUAD|MEASure|CHANNel
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R [E1{E (e
ERINE OVERlat
SKEIN > BORE>BOMS
25451 :DISPlay:ARRange TILE
3.4.6 EINBEAOZAML(:DISPlay:MAXimize)
& | [:DISPlay:MAXimize {ON|OFF|1|0}
:DISPlay:MAXimize?
i B8 REHRIGAUEBEEE ORAWRS
SHER | (H/RE
S46E | [ON|OFF[1]0
R [E1{E fh/REY
ERINE 1
SKEIN > BAKRE >HORKL
2545 :DISPlay:MAXimize ON
:DISPlay:MAXimize?
Return: 1
3.4.7  FTF/*(AiEL BR(:DISPlay:WINDow{[1]-200}: TRA

Ce{[1]-200})

<180 | |:DISPlay:WINDow{[1]-200}: TRACe{[1]-200} {ON|OFF|1|0}
:DISPlay:WINDow{[1]-200}: TRACe{[1]-200}?

i BA R E N EAEEBERETENE TR

SHGEE | |ON|JOFF|1|0

REE | f/RE

HNE | B

S B IR TR > BEIRE > RINAZ / BIFRITZ

2545 :DISPlay:WINDow1:TRACe5 1

:DISPlay:WINDow1:TRACe5?

Return: 1
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3.4.8

FTFF/ X A EAREL (:DISPlay:WINDow{[1]-200}: TRA

Ce{[1]-200}:STATe)

ST | |:DISPlay:WINDow{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:STATe {ON|OFF|1|0}
:DISPlay:WINDow{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:STATe?

i BA REHE IS EHIRE LN E RS

SHEKR | F/REY

S4EE | [ON|OFF[1]0

REE | f/REY

HNE | [T

BTN Math > Display > Data ( RTFilE% % )
Math > Display > Data&Mem ( RTERZ&FTHE)

2545 :DISPlay:WINDow1:TRACe5:STATe 0
:DISPlay:WINDow1:TRACe5:STATe?
Return: 0

3.49  {TH/*BARFBZ(:DISPlay:WINDow{[1]-200}: TRA

Ce{[1]-200} :MEMory[:STATe])

G t&I0 | [:DISPlay:WINDow{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MEMory[:STATe] {ON
|OFF|1|0}
:DISPlay:WINDow{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:MEMory[:STATe]?

it B8 REFEWIEEAFHELLHNETRRE

SHER | (/RE

SEEE | [ON|OFF[1]0

WAEILE] h/REY

BAE v

BN Math > Display > Mem (#3284 € A BY)

Math > Display > Data&Mem(¥UE R 23T F &)

2545 :DISPlay:WINDow1:TRACe5:MEMory ON

:DISPlay:WINDow1:TRACe5:MEMory?
Return: 1
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3.4.10 SERIBL T A(:DISPlay:WINDow{[1]-200}: MAXimi
ze)
an &Iy | |:DISPlay:WINDow{[1]-200}:MAXimize {ON|OFF|1|0}
:DISPlay:WINDowf{[1]-200}: MAXimize?
i BA IR E S IREUFTIRIBE A RE R A& MR X BRRTS
SHEKR | F/REY
S4EE | [ON|OFF[1]0
REE | f/REY
ZANE | |E
SEEIR TR > MEIRE > e RANL
2545 :DISPlay:WINDow1:MAXimize 1
:DISPlay:WINDow1:MAXimize?
Return: 1
3.4.11  FTF%ZIE B 3hBEEIh&E (:DISPlay:WINDow{[1]-2

00}:TRACe{[1]-200}:Y[:SCALe]:AUTO)

& | [:DISPlay:WINDow{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:Y[:SCALe]:AUTO

i BA FTFHE B4 9% E B oA E I ae

WAEILE] v

ZANE | B

KRN | RE > 8HiFE¥

2545 :DISPlay:WINDow1:TRACe2:Y:AUTO
3.4.12 FTHEELELBa0EEINEE (:DISPlay:WINDow{[1]-2
00}:Y:AUTO)

e SHE, | [:DISPlay:WINDow{[1]-200}:Y:AUTO

it BA FTH 28R40 B s BN EE
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SHER| X
R [E{E I
HNE | [T
¥R | KWE> BEBRMEHL
e ] :DISPlay:WINDow1:Y:AUTO
3.4.13 ZJE{& (:DISPlay:WINDowf{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:

Y[:SCALe]:PDIVision)

CESELED

:DISPlay:WINDow{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:Y[:SCALe]:PDIVision
<numeric>
:DISPlay:WINDow{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:Y[:SCALe]:PDIVision?

% BA

IRE NIRRT L FE N ZE (BRI ANR BARBIRENSIERINM
)

W

#w

FRE, BABIBIEEREN,
OXTHE{E: dB (+#Hl)

O8I, ¥ EMAWIERM: ° (E)
OFfFEIR: s (F)

OHT: TE

v

iR @8

7 RE

EAANE

BEEIEE T,

O HMEE: 10

®iEfI. ¥ BIBAISIEMELI: 90
®EfFER: 1E-8

o Smith ERERLIREIEIKLL: 1
O MHIEE: 0.1

OSLTffE: 0.2

KEIN

ZE > ZE /&

25451

:DISPlay:WINDow1:TRACe1:Y:PDIVision 10
:DISPlay:WINDow1:TRACe1:Y:PDIVision?
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Return: 10

3.4.14 £3%Z{F (:DISPlay:WINDow{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:
Y[:SCALe]:RLEVel)

:DISPlay:WINDow{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:Y[:SCALe]:RLEVel <n
umeric>
:DISPlay:WINDowf{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:Y[:SCALe]:RLEVel?

i BA IR E S IREUR L S5 18 4 0B (BRI KN R BAIREIR ERVEER T
ML)

SHKR | FRE, BURBKIERIERK,
O X IR E(MLOG): dB (+i#H)
O8I (PHAS). ¥ BIEAL(UPH)ZIEMERI(PPH): °(E)
®BEFEIR(GDEL): s(#)
OHT: TE

WAEILIE] F R

EOANE 0

KED | RIE>Z2EE

2545 :DISPlay:WINDow1:TRACe1:Y:RLEVel 5
:DISPlay:WINDow1:TRACe1:Y:RLEVel?
Return: 5

3.4.15 SE{ME (:DISPlay:WINDow{[1]-200}:TRACe{[1]-20

0}:Y[:SCALe]:RPOSition)

e S& | [:DISPlay:WINDow{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:Y[:SCALe]:RPOSition
<numeric>
:DISPlay:WINDowf{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:Y[:SCALe]:RPOSitio
n?

i BB REHIRNBESERENE

SHRE | BB

SHEE | 0FIETEHIEE
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(5 SIGLENT ¥

R [E1{E it

ERINE 5

KB | RE>ZZE

25451 :DISPlay:WINDow1:TRACe1:Y:RPOSition 6
:DISPlay:WINDow1:TRACe1:Y:RPOSition?
Return: 6

3.4.16 ExRFEHRHEE (:DISPlay:WINDow{[1]-200}:TABLe)

e Si& | [:DISPlay:WINDow{[1]-200}: TABLe {MARKer|LIMit|SEGMent|RLIMit
|OFF}
:DISPlay:WINDow({[1]-200}.TABLe?

i B8 REEFEONEIESO TiRAE A8,

SHEER |

SHBE | [MARKer|LIMit|SEGMent|RLIMit|OFF

REE | g

EKINME | |OFF

KT | PR > iRk
#F > 94 > Limit Table > Limit
#F > 94 > Limit Table > Ripple
Sweep > Segment Table > Show Table

z3]] :DISPlay:WINDow2:TABLe RLIMit
:DISPlay:WINDow2:TABLe?
Return: RLIM

3.417 AEEIRCER (:DISPlay:FSIGn)

& | |:DISPlay:FSIGn {ON|OFF|1|0}
:DISPlay:FSIGn?

it B8 RENKNE BB RUIHE RIS

SHER | (/RE

SHCEE | (ON|OFF|1[0

120 SNAS5000X k1 ) £ 43 AT 43 Gt #5 F- Mt




(5 SIGLENT" R0

R [E1{E h/REY
2KINME | |OFF
SEE IR Math> analysis> Global Pass/Fail ON
=] :DISPlay:FSIGn 1
:DISPlay:FSIGn?
Return: 1
3.4.18 XA [@iEIZE (:DISPlay:WINDow{[1]-200}:X:SPAC
ing)
M| [:DISPlay:WINDow{[1]-200}:X:SPACing LINear|OBASe
:DISPlay:WINDow/{[1]-200}:X:SPACing?
% BA IR E SREUEFIBIER 77 BRI X <8 EBavHETI
SHEER |
SHEE | [®LINear: RIARLMEHET!
®0BASe: &4 R 7L M HES
REME | gz
ERINE LINear
KEI | [FIRE> HRAME > 7 RA#EKREINRE > X-Axis Point Spaci
ng
e ] :DISPlay:WINDow1:X:SPACing OBASe
:DISPlay:WINDow1:X:SPACing?
Return: OBAS
3.4.19 BIRRSEHIRER (:DISPlay:CCLear)
& | [DISPlay:CCLear
i BA XN LERIRSE (£ LCD ERBHER) ERNERER.
SR | K
WAELE] v
ERINE v
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SKEIN I
=] :DISPlay:CCLear
3.4.20 ZE&EEESR (:DISPlay:CLOCK)

an&H&I | |:DISPlay:CLOCK {ON|OFF|1|0}
:DISPlay:CLOCK?

i BA XN LFE/KAMNEIRSE (£ LCD EREFBNATH) NNHE
o

SHRB | H/RE

SHCEE | |ON|OFF|1]0

REE | f/REY

ZIANE 1

B IR %%t > BY i8] HEf > Display Date Time

2545 :DISPlay:CLOCk OFF
:DISPlay:CLOCKk?
Return: 0
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3.5 Sense S FES

3.5.1 Y EF(:SENSe{[1]-200}:AVERage:CLEar)
an S8 | [|SENSe{[1]-200}:AVERage:CLEar
i BA EXiipay =R
SHER| X
REE | [T
HANE | B
SKEIR EITIRE > EEHFEL
e ] :SENSe1:AVERage:CLEar
3.5.2 197 ¥ (:SENSe{[1]-200}:AVERage:COUNTt)
SRR | [[SENSe{[1]-200}:AVERage:COUNt <numeric>
:SENSe{[1]-200}:AVERage:COUNt?
i BA R E S IRBUEFIBEE 908
SHEE | [2~999
REE | [
ERINE 16
XEBEI | [FIRE> TR
e ] :SENSe1:AVERage:COUNt 10
:SENSe1:AVERage:COUNt?
Return: 10
3.5.3 HAEFIBRE(:SENSe{[1]-200}:AVERage:CURR
ent?)
e SH& | [:SENSe{[1]-200}:AVERage:CURRent?
it BA SREUEIRIBIE 2 51 22 F1I0RE
SHER| X

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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SHCEE | £
REE | R
2ANE | |E
SKEBIR SEIIRE > FIREL
25451 :SENSe1:AVERage:CURRent?
Return: 10
3.5.4 EYRBOTHIRE(:SENSe{[1]-200}:AVERage:CO
MPlete?)
W& | |:SENSe{[1]-200}:AVERage:COMPlete?
i B9 RBUEIFBIE R T B SHIZEMNFEIREM bool K&
REME | f/REY
ZHAE | [E
XER | FFIRE> FIRE
e ] :SENSe1:AVERage: COMPlete?
Return: 1
3.5.5 JE3IFF % (:SENSe{[1]-200}:AVERage[:STATe])
ORI | |:SENSe{[1]-200}:AVERage[:STATe] {ON|OFF|1|0}
:SENSe{[1]-200}:AVERage[:STATe]?
i BF 8B I RBUEREE N FIN RS
SHHE | (F/RE
SEEE | [ON|JOFF[1]0
R [E1{E 01
BAE OFF
XEBER | [FIRE> FHFX
e ] :SENSe1:AVERage 1
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:SENSe1:AVERage?

Return: 1
3.5.6 ch 45 45 %8 (:SENSe{[1]-200}:BANDwidth[:RESolutio
nj)
S | |:SENSe{[1]-200}:BANDwidth[:RESolution] <numeric>
:SENSe{[1]-200}:BANDwidth[:RESolution]?
i BA 1% B 5 IR B 18 18 1Y P ST 58
SHEB | (FRDB, B Hz
SHEE | [10Hz ~ 3MHz
WAELE] FRE, B{IHz
ERINE 10 kHz
KB | FFIIRE> PIH R
25451 :SENSe1:BANDwidth 7e3
:SENSe1:BANDwidth?
Return: 7000
3.5.7 ch§5i%5 58 (: SENSe{[1]-200}:BWIDth[:RESolution])
I IL | [{SENSe{[1]-200}:BWIDth[:RESolution] <numeric>
:SENSe{[1]-200}:BWIDth[:RESolution]?
it B8 IRESIRBUAFIBEER P
SRR | [FRE, B Hz
SHCERE | [10Hz ~ 3 MHz
WAEILE] FRE, B{IHz
BAE 10kHz
KEIN | FIIIRE> PITHER
25451 :SENSe1:BWIDth 15e3

:SENSe1:BWIDth?

Return: 15000

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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3.5.8 ERBEIRZEZRH(:SENSe{[1]-200}:CORRection:CLE
ar)

S SH& T | |SENSe{[1]-200}:CORRection:CLEar

i B8 B IRIERIBE R AEIRE R

SHER | L

WAELE] 7

EINE 7

SKEIN 7

e ] :SENSe1:CORRection:CLEar

3.5.9 BAREZBREHHE (:SENSe{[1]-200}:CORRection:C
OEFficient[:DATA])

&I | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:COEFficient[:DATA] {ES|ER|ED|EL|ET]
EX},<numeric 1>,<numeric 2>,<numeric 3>,...,<numeric 2+n*2>
:SENSe{[1]-200}:CORRection:COEFficient[:DATA]? {ES|ER|ED|EL|E
T|[EX},<numeric 1>,<numeric 2>

i B8 IR E W IREUEFIEENRENIRE R

S#04A | |(ES|ERIED|ELIETIEX}: RZEHE
® “ES” : JRITHC
® "“ER" : RETIRER
® “ED” : A
® "EL" : fAF{ITEL
® "ET" : {RHIIRER
® "EX" : [R=
<numeric 1>: 0z O
BE, SEE 14,

WNRAEEA ES. ER B¢ ED, UhzimOFEmMis OS8R, mER E
L. ET 3¢ EX, WAz ORI R s O BmAR .
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<numeric 2>: SO
R, BE 1~4,

<numeric 3>,...,<numeric 2+n*2>: REREEA

%=~ NOP (Numbers of point) *2 BY%¢H##E. n A1 E NOP Z
BBV EE S,

AR (n*2-2) : En PDNESBEEE (XH) .

HAE (n*2-1) : En PMUERNEEE (EBR) .

ARSI 0 FFEA.

IR [E{E Z~ NOP (Numbers of point) *2 B9%$2H%#E. n 8 1 B NOP Z
E] A EEE
HAE (n*2-2) : En PMUERNEEE (XLBR) .
HAE (n*2-1) : En MUESNEIE (EBD)
#ERSIM 0 FFIA,
HNE | |E
SEEIR 7
=] :SENSe1:CORRection:COEFficient:METHod:THRU 2,1

:SENSe1:CORRection:COEFficient ET,2,1,-1,0,-0.5,0,0.5,0
:SENSe1:CORRection:COEFficient:SAVE
:SENSe1:CORRection:COEFficient? ET, 2,1

Return: -1.000000000000e+00,0.000000000000e+00,-5.000000
000000e-01,0.000000000000e+00,5.000000000000e-01,0.0000
00000000e+00

3.5.10 S0 RRESIE(:SENSe{[1]-200}: CORRection:
COEFficient:METHod:ERESponse)

&R | ||SENSe{[1]-200}:CORRection:COEFficient:METHod:ERESponse <
numeric 1>,<numeric 2>
355 B8 Li@id SENSe(Ch):CORRection:COEFficient:DATA 55 < B THRUE

REEAR, e QHMIERBEE AR EE R O Z B HI18 3R 00 iR
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(5 SIGLENT ¥

ERERE,

W
i3
Mk
ik}

4R
<numeric 1>: 8 35 E L% O

<numeric 2>: R, EEEmEO

SHCEE | 1~ 4

WAELE] y

BINME | [T

KR IR y

=3 :SENSe1:CORRection:COEFficient:METHod:ERESponse 1,2
3.5.11 BSAWMNBE (FiE) #iE(:SENSe{[1]-200}:CORRec

tion:COEFficient:METHod[:RESPonse]:OPEN)

T | :SENSe{[1]-200}:CORRection:COEFficient:METHod[:RESPonse]:
OPEN <numeric>

% BA 25833 SENSe(Ch):CORRection:COEFficient:DATA &7 &5 T
REFAR, WS IEFRIBIE NS Ein IR E I AR LB (FF
%)

SHEER | B

SHCEE | [1~4

WAELE] v

ERINE v

KEIN v

25451 :SENSe1:CORRection:COEFficient:METHod:OPEN 1

3.5.12 BAmNZE (58i) #iE(:SENSe{[1]-200}:CORRec
tion:COEFficient:METHod[:RESPonse]:SHORt)

&R | |SENSe{[1]-200}:CORRection:COEFficient:METHod[:RESPonse]:S
HORt <numeric>

355 B8 Li@id SENSe(Ch):CORRection:COEFficient:DATA 55 < B THRUE
REBAR, WS IEFEENIEERDIZEINNRELE (R
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(5 SIGLENT" R0

)
SHCERA | (R
SHCEE | [1~4
IR[E{E 7
2HNE 7
SKE IR 7
25451 :SENSe1:CORRection:COEFficient:METHod:SHORt 1
3.5.13 SAmNKRE (HiE) ##E(:SENSe{[1]-200}:CORRec

tion:COEFficient:METHod[:RESPonse]:THRU)

IR, | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:COEFficient:METHod[:RESPonse]:T
HRU <numeric 1>,<numeric 2>

i B3 Li@Bid SENSe(Ch):CORRection:COEFficient:DATA %<& B THUE
REHAR, WRSEXNERBE ARG EiR O ZEIRE I MR AE
(B (H\)

SRR | BAE
<numeric 1>: B8, $5E 0B AER O
<numeric 2>: B#& {5FENS —PNINR)

SHCCE | 1~4

REE | [T

HANE | [£

KB | X

24451 :SENSe1:CORRection:COEFficient:METHod:THRU 1,2

3.5.14 B 1 OB ESIE(:SENSe{[1]-200}:CORRection:C
OEFficient:METHod:SOLT1)

WS | || SENSe{[1]-200}: CORRection:COEFficient:METHod:SOLT1 <num
eric>

i B9 L5813 SENSe(Ch):CORRection:COEFficient:DATA 545 TR
REBUARN, HHSHMNERBENEEKRMIRE 1 mORERE

SHKR | R

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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SHCEE | [1~4
iR B8 v
BIAE v
KEIN v
25451 :SENSe1:CORRection:COEFficient:METHod:SOLT1 1
3.5.15 8N 2 i[O HEEHE(:SENSe{[1]-200}:CORRection:C
OEFficient:METHod:SOLT2)
&I | [:SENSe{[1]-200}:CORRection:COEFficient:METHod:SOLT2 <num
eric 1>,<numeric 2>
i B3 Li@Bid SENSe(Ch):CORRection:COEFficient:DATA %< B THRUE
REHAN, KRIHNERBEARNMEEROZEIRES 2 KA
MR
SHER | A
<numeric 1>: #&, £ 2 ixrORERO
<numeric 2>: B8, 5—12 2 xkORERO
SHCCE | 1~4
WAELE] v
ERINE v
KEIN v
25451 :SENSe1:CORRection:COEFficient:METHod:SOLT2 1,2
3.5.16 B A 3 imOKEHIE(:SENSe{[1]-200}:CORRection:C

OEFficient:METHod:SOLT3)

&R | ||SENSe{[1]-200}:CORRection:COEFficient:METHod:SOLT3 <num
eric 1>,<numeric 2>,<numeric 3>

355 B8 Li@id SENSe(Ch):CORRection:COEFficient:DATA 55 < B THRUE
REHAN, HHRSHNERBEA=NEEROZEIRES 3 KA
ROEEE

SR | A
<numeric 1>: 8, £ 3 ixORERO
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(5 SIGLENT" R0

<numeric 2>: B# £ 3 ixEORERO
<numeric 3>: A £ 3 imOKERO
EREIROFREEES,

SHCCE | 1~4

iR [E1{E v

ERINE v

S IR I

25451 :SENSe1:CORRection:COEFficient:METHod:SOLT3 1,2,4
3.5.17 8 4 WmOBOEHHE(:SENSe{[1]-200}: CORRection:C

OEFficient:METHod:SOLT4)

& | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:COEFficient:METHod:SOLT4 <num
eric 1>,<numeric 2>,<numeric 3>,<numeric 4>

i B8 j@1d SENSe(Ch):CORRection:COEFficient:DATA %845 TR
REHAN, WHSHXNEREE Ch ANMEERAZERES 4
i 1A AE L BY

SR | A
<numeric 1>: #&, £ 4 ixORERO
<numeric 2>: B&, £ 4 ixORERO
<numeric 3>: B&, £ 4 ixOKRERO
<numeric 4>: A, £ 4 ixOKRERO
SREROREES,

SHCEE | [1~4

REE | [T

HNE | [£

KB | (£

2451 :SENSe1:CORRection:COEFficient:METHod:SOLT4 1,2,3,4

3.5.18 BEEBHEIRZE R (:SENSe{[1]-200}:CORRection:CO
EFficient:SAVE)

LTI

:SENSe{[1]-200}:CORRection:COEFficient:SAVE
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(5 SIGLENT ¥

i BA EEIEFEENRERERY ., MRES THFIHHERERMRE
REHIEZAHRITENGS, MEHEHBRGL.

SHKE | [T

SHCEE | (£

WAEILIE] 7%

BINE 7

SKEIN v

=] :SENSe1:CORRection:COEFficient:SAVE

3.5.19 MERERELIE(:SENSe{[1]-200}:CORRection:CO
LLect[:ACQuire]:ISOLation)

i 1&T | [:SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect[:ACQuire]:ISOLation <nu
meric 1>,<numeric 2>
i B8 EHXSETIEIEE, W E4E E AR iR O A0 00 s O 2 8 B9 R B R AEEE
SHER | HAE
<numeric 1>: & 5E s A
<numeric 2>: B&, {EEMMixO
R i O RO Sz O R BEE &
SHCEE | [1~4
WAEILE] v
ERINE v
SR ROfE > B > Response(Thru) > Isolation-Load(Optional)
ROE > B > Enhanced Response > Isolation-Load(Option
al)
RO > B4R > SOLT > Isolation-Load(Optional)
RO > B4R > SOLR > Isolation-Load(Optional)
25451 :SENSe1:CORRection:COLLect:ISOLation 1,2

3.5.20 MELGFHBELIE(:SENSe{[1]-200}:CORRection:CO
LLect[:ACQuire]:LOAD)

& | [SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect[:ACQuire]:LOAD <numeri
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(5 SIGLENT' ¥

c>
i BA REFTEEE, 235 T O NAEIRENRESRE
SR | B
SHCE | [1~4
REME | [T
HNME | [
KEIR B > Bl > Response(Open) > Load(Optional)
RO > B4R > Response(Short) > Load(Optional)
RO > ERERAE > OSL > Load
B > B4R > Enhanced Response > Load
RO > B > SOLT > Load
1RO > B AfiRE > SOLR > Load
=]l :SENSe1:CORRection:COLLect:LOAD 1
3.5.21 MEFFREZELIE(:SENSe{[1]-200}:CORRection:CO

LLect[:ACQuire]:OPEN)

T &H& T | |SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect[:ACQuire]:OPEN <numeri
c>
i BA REFMEEE, W25 T O NFERENRESE
SHRR | (BB
SHCEE | [1~4
REE | [T
HANE | [T
EEIR KO > 2 > Response(Open) > Open
RO > B8l > OSL > Open
KO > B > Enhanced Response > Open
B > B > SOLT > Open
RO > Bl > SOLR > Open
=] :SENSe1:CORRection:COLLect:OPEN 1

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t

133




(5 SIGLENT ¥

3.5.22 MEEERREHIE(:SENSe{[1]-200}:CORRection:CO
LLect[:ACQuire]:SHORt)
an &I | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect[:ACQuire]:SHORt <numeri
c>
it B8 REFTEEE, WEETERONEBIRENRELTE
SHRE | (BB
SHCEE | [1~4
REE | [T
HNE | [T
SKERIN RO > B4R > Response(Short) > Short
RO > Bl > OSL > Short
B > B4R > Enhanced Response > Short
RO > Bl > SOLT > Short
ROfE > Bt > SOLR > Short
=3 :SENSe1:CORRection:COLLect:SHORt 1
3.5.23 MEEERELHIE(:SENSe{[1]-200}:CORRection:CO

LLect[:ACQuire]:THRU)

IR | |SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect[:ACQuire]:THRU <numeri
c 1>,<numeric 2>
it B3 IREFTIEEE, WEEENRRROMYNERE0OZENEBERELNRE
SHHE | A
<numeric 1>: &, 5FE im0
<numeric 2>: B&, {EEMMixO
Ui ORI 0 A2k A BEE S
SHEE | [1~4
REE | [T
HKNE | [£
TR KO > 28 > Response(Thru) > Thru
B > B4R > Enhanced Response > Thru
IOE > B > SOLT > Thru
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B > B > SOLR > Unknown Thru

2541

:SENSe1:CORRection:COLLect:THRU 1,4

3.5.24

TRL BEL SN E (:SENSe{[1]-200}: CORRection:COL

Lect[:ACQuire]:TRLLine)

e &H& R | ||SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect[:ACQuire]:TRLLine <nume
ric 1>,<numeric 2>

it B8 EEXTIEENEERITIEENREEY TRL RENL B LENE

SHRR | JA
<numeric 1>: & 5 E s A
<numeric 2>: & 5EMEO
B im ARG Az AR BEE S

SHCEE | [1~4

IR [E{E 7

HANE | [£

SREI | RO > B > TRL> Line

25451 :SENSe1:CORRection:COLLect:TRLLine 3,4

3.5.25 TRL & REHME(:SENSe{[1]-200}: CORRection:COL
Lect[:ACQuire]:TRLReflect)

<RI, | ||SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect[:ACQuire]: TRLReflect <nu
meric>

i BA FXERNBEEHRITIERREEY TRLRENRITNE

SHHR | (EBY

SHCEE | [1~4

REME | [£

HANE | [

KB | R > BRI > TRL > Reflect

=] :SENSe1:CORRection:COLLect:TRLReflect 1

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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3.5.26 TRL ®¥EEIBEM = (:SENSe{[1]-200}:CORRection:COL
Lect[:ACQuire]:TRLThru)

an S | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect[:ACQuire]:TRLThru <num
eric 1>,<numeric 2>

it B8 REFTIREE, WEREENMEROMN SR OB TRL EBRE
4

SHER | A
<numeric 1>: E& 5 5E s O
<numeric 2>: & 5EMEO
B im ARG Az AR BEE S

SHCE | [1~4

IR [E{E 7

HANE | [£

SREIN | RO > Ef#E > TRL> Thru

25451 :SENSe1:CORRection:COLLect:TRLThru 1,2

3.5.27 RHEEMHR(:SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:C
KIT:LABel)

CESELED

:SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:CKIT:LABel <string>
:SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:CKIT:LABel?

it B8 REH KRB EREEHIREENLS

SHEB | [FRE

WAEILE] F R B

BAE v

KEBIN BB > BOEM > Edit > Cal Kit Name

=] :SENSe1:CORRection:COLLect:CKIT:LABel “F503ME_1"
:SENSe1:CORRection:COLLect:CKIT:LABel?
Return: F503ME_1
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(5 SIGLENT" R0

3.5.28 R E RS HNENIRE(:SENSe:CORRection:CO
LLect:CKIT:ORDer:LOAD)

i< 1& | [:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:LOAD <numeric1>{,<
numeric2>,...,<numeric n>}
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:LOAD?

i BA IREFIRIATEREEHH RN 2 HRE

SR | BESHE
EERESS

SHCEE | [1~21

WAELE] EgitE |

HANE | X

KEIN | WUl > BOEH > Edit > SOLT > LOAD

=3 :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:LOAD 2

:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:LOAD?

Return: 2

3.5.29 EEGEEAENEAFRE(:SENSe:CORRection:CO
LLect:CKIT:ORDer:0OPEN)

G418 | | SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:OPEN <numeric1>{,<
numeric2>,...,<numeric n>}
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:OPEN?

i BA 1R E S IRBFTEREE AR BN E0RE

SHER | BRGHA
HEERESS

SHCEE | [1~21

WAELE] RS HA

ERINE v

SKEI | O > REMH > Edit > SOLT > OPEN

2545 :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:OPEN 2,3

:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:OPEN?

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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Return: 2,3

3.5.30 EEIWEFREEMELNFRE(:SENSe:CORRection:CO
LLect:CKIT:ORDer:SHORt)

e H&R | |SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:SHORt <numeric1>{,<
numeric2>,...,<numeric n>}
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:SHORt?

i BA IR E SR FTEROEE 4R E RN £ BiRE

SHER | BERSHA
HEERESS

SHEE | [1~21

iR B8 Gt |

HANE | X

KB | WU > RAEMH > Edit > SOLT > SHORT

=]l :SENSe1:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:SHORt 3
:SENSe1:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:SHORt?

Return: 3
3.5.31 E&EEREHIENERNIRE(SENSe:CORRection:CO

LLect:CKIT:ORDer:THRU)

WS | |:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:THRU <numeric1>{,<n
umeric2>,...,<numeric n>}
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:THRU?

i BA RE SR TEREEGHNEBNENRE

SHER | BRGHA
e ENENGS

SHCCE | [1~21

WAELE] RS HA

ERINE v

KEIN | U > BOEMH > Edit > SOLT > THRU

25451 :SENSe1:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:THRU 4,2
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:SENSe1:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:THRU?

Return: 4,2

3.5.32 &FEHEIE TRL LB E B94RE(:SENSe:CORRection:
COLLect:CKIT:ORDer:TRLLine)

&2 | [SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:TRLLine <numeric1>{,
<numeric2>,...,<numeric n>}
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:TRLLine?

i B8 IR E S IRBUFTERAEEHAY TRL L0 09HRAE

SHRR | EBGHA
HEERESS

SHCEE | [1~21

WAELE] R HA

HANE | X

SR IR R > BOESE > Edit > TRL > LINE/MATCH

=3 :SENSe1:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:TRLLine 2
:SENSe1:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:TRLLine?

Return: 2
3.5.33 &FEIEE TRL RINEB9HRE(:SENSe: CORRection:
COLLect:CKIT:ORDer:TRLReflect)

18T | [:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:TRLReflect <numeric
1>{,<numeric2>,...,<numeric n>}
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:TRLReflect?

i BA IR E S IREPTEREEMHD TRL RN S 8IRAE

SHER | BRGHA
HEENESS

SHCCE | [1~21

WAELE] RS HA

ERINE v

KB | ROE > RAEMH > Edit > TRL > REFLECT
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25451 :SENSe1:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:TRLReflect 3
:SENSe1:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:TRLReflect?
Return: 3
3.5.34 &FEoEiE TRL EiENE 4R HE(:SENSe:CORRection:

COLLect:CKIT:ORDer:TRLThru)

<M | [:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:TRLThru <numeric1>
{,<numeric2>,...,<numeric n>}
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:TRLThru?

i B8 IR E S IRBFMERAEEHAY TRL BB E09HRAE

SHER | BEEHE
HEERESS

SHCEE | [1~21

WAELE] R HA

ERINE v

KB | WO > M > Edit > TRL> THRU

=3 :SENSe1:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:TRLThru 3
:SENSe1:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:TRLThru?
Return: 3

3.5.35 ®HEEHIKE W (:SENSe:CORRection:COLLect:CKI
T:RESet)

<M | [[SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:RESet

it B8 REEFNREEHZIRARANLIRERS

SHER| (T

WAELE] v

BAE v

KEIN v

=] :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT 2
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:OPEN 1,3
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:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:RESet
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ORDer:OPEN?

Return: 2

3.5.36 ERBREEM(:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT[:S

ELect])

LR

:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT[:SELect] <numeric>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT[:SELect]?

i BA

REFRBEENREELS,

B4 KT

28, ARREERFS

1~32

iR [O1E

=8

EANE

1

KEIN

%

25451

:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT 2
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT?

Return: 2

3.5.37 #r)¥E CO {E(:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STA
N{[1]-30}:C0)

ST, | |SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:CO <numeric>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:C0?

it B8 IR E S IRBUE I REEHRER CO 5,

SR | [FRB, B F (1E-15F (GERL) )

SHCCE | £

WAEILE] FRE, BAIfF (TE-15F (GEHL) )

BAE v

B IR A > BAEEM > Edit Kit > Standards > Edit > Open Characterist

ics > CO

25451

:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN2:CO 100
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN2:C0?
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Return: 100

3.5.38 #7f C1 {E(:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STA
N{[1]-30}:C1)

&R | |SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:C1 <numeric>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:C1?

i BA 1R E S IREUE RN BROEEMHRER C1 &,

SAT | [ZAB, B 1E-27 F/Hz (1E-27 S5HL/#%K)

REME | [ZREB, B 1E-27 F/Hz (1E-27 JEHL/#5%%)

ERINE v

S EIR RAE > REEH > Edit Kit > Standards > Edit > Open Characterist
ics > C1

=]l :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN2:C1 12.3

:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN2:C1?
Return: 12.3

3.5.39 #7f C2 {E(:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STA
N{[1]-30}:C2)

& H& R | |:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:C2 <numeric>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:C2?

it B8 IRE S IRBUEENREEHRER C2 B,

SHER | [FAB, BT 1E-36 F/HZ? (1E-36 SEH1/#1%%2)

REME | [FAB, B 1E-36 F/Hz? (1E-36 S5HI/#1%%2)

ERINE v

3 IR A > BOEEH > Edit Kit > Standards > Edit > Open Characterist
ics>C2

25451 :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN2:C2 25
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN2:C2?
Return: 25
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3.5.40 #xrfE C3 {H(:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STA
N{[1]-30}:C3)

&2 | [SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:C3 <numeric>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:C3?

i BA 1R E S IREUE RN ROEEHRER C3 &,

SHEER | [FAB, B 1E-45 F/HZ® (1E-45 SKHI/#5%%3)

SHCCE | £

REME | [EaRB, B 1E-45F/HZ® (1E-45 55h1/#6%%°)

ERINE v

S EIR R > REEH > Edit Kit > Standards > Edit > Open Characterist
ics>C3

=]l :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN2:C3 12.3
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN2:C3?
Return: 12.3

3.5.41 #xfE LO{E(:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN

{[1]-30}:L0)

ST | ||SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:L0 <numeric>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:L0?

it B8 IR E S IRBUA I BREEHRER LO B,

SHEE | [FRE, B pH (KnZz—=7F))

WAEILE] FRE, B pH (Jknz—=7)

ERINE v

3 IR O > BREEMH > Edit Kit > Standards > Edit > Short Characterist
ics>L0

=] :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN3:LO 10

:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN3:LO?
Return: 10
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3.5.42

FRfE L1 {E(:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN

{[1]-30}:L1)

&I | [SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:L1 <numeric>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:L1?

i BA 1R E S IREUE RN ROEEHRAER L1 &,

SHHER | [FAB, B 1E-24 H/Hz (1E-24 =R/#i%%)

SHCCE | £

REME | [FRB, B 1E-24 H/Hz (1E-24 =R/#%%)

ERINE v

IR RE > BROEEH > Edit Kit > Standards > Edit > Short Characterist
ics> L1

=]l :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN3:L1 12.3
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN3:L1?
Return: 12.3

3.5.43 #xrfE L2 {E(:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN
{[1]-30}:L2)

ST | :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:L2 <numeric>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:L2?

it B8 IRESIRBUAENBREEHRER L2 B,

SHER | [FRBY, B 1E-33 H/HZ? (1E-33 =F/##%%2)

REME | [FAB, B4 1E-33 H/HZ? (1E-33 S=F/##%2)

ERINE v

3 IR O > BREEMH > Edit Kit > Standards > Edit > Short Characterist
ics>1L2

=] :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN3:L2 12.3
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN3:L2?
Return: 12.3
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3.5.44

FrfE L3 {E(:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN

{[1]-30}:L3)

&I | [SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:L3 <numeric>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:L3?

i BA 1R E S IREUE RN ROEEHRAER L3 B,

SHER | [FREB, BN 1E-42 H/HZ® (1E-42 =F/##%%3)

SHCCE | £

REME | [FaB, B4 1E-42 H/HZ® (1E-42 =F/##%%>)

ERINE v

IR RE > BROEEH > Edit Kit > Standards > Edit > Short Characterist
ics>L3

=]l :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN3:L3 12.3
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN3:L3?
Return: 12.3

3.5.45 #{REEREIIR(:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ST
AN{[1]-30}:DELay)

<HET, | ||SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:DELay <numeri
>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:DELay?

it B8 REFIRBUEENREEHRENRELRE.

SHER | (FRE, Bs (B)

WAEILE] FRE, Bius ()

BAE v

B IR A > BAEEM > Edit Kit > Standards > Edit > Delay Characteris
tics > Delay

2545 :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN1:DELay 1
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STANT1:DELay?
Return: 1
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3.5.46 IRERAIMZE(:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ST
AN{[1]-30}:FMAXimum)

an S | [:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:FMAXimum <n
umeric>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:FMAXimum?

i BA IR E S REBUEFENROEEMH R ERE IERZRE,

SHER | FRE, B (#%K)

SHCCE | £

WAELE] TR, B (HEK)

HANE | X

IR RAE > REEH > Edit Kit > Standards > Edit > Frequency Range
> Max

=3 :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN1:FMAXimum 4.5e9

:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STANT:FMAXimum?
Return: 4500000000

3.5.47 IREER/NAZE(:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:ST
AN{[1]-30}:FMINimum)

& | |:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:FMINimum <nu
meric>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:FMINimum?

i B8 R EHIRBUEENREEHRENFEMZERE.,

SHER | (FRE, B (#%%)

WAELE] FRE, BN (%)

ERINE v

B IR R > REEH > Edit Kit > Standard > Edit > Freqquency Range
> Min

24451 :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STANT:FMINimum 500e6
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STANT:FMINimum?
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Return: 500000000

3.5.48 RBHEEHIRER(:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:
STAN{[1]-30}:LABel)

e H& R | ||SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:LABel <string>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:LABel?

i BA RENREEREREEGHIREEHINES.

SRR | 2B

REE | S

HNE | [T

S EA IR B > BOEE > Edit Kit > Standard > Edit > Label

2545 :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN1:LABel “LOAD_1”"

:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STANT:LABel?

Return: LOAD_1

3.5.49 #{REMHHEBIRFE (:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:
STAN{[1]-30}:LOSS)

& H& T | :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:LOSS <numeri
>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:LOSS?

it B8 RE S IRBUEENREEHFRERNRERFEE.

SHER | (FRE, BAURE/

WAEILE] FRE, B{AIRRE/

ERINE v

3 IR A > BOEEH > Edit Kit > Standards > Edit > Delay Characteris
tics > Loss

25451 :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN1:LOSS 0.5

:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN1:LOSS?

Return: 0.5
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3.5.50 #REMHIRE 20 {& (:SENSe:CORRection:COLLect:CKl
T:STAN{[1]-30}:20)

&2 | [SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:Z0 <numeric>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:20?

i BA REFRBEFENREEMHIRENRE 20 E,

SR | [FRE, BUKE

SHCCE | £

iR B8 FRE, BKE

ERINE v

S EIR A > BAEEH > Edit Kit > Standards > Edit > Delay Characteris
tics > Z0

=]l :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN1:20 75
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN1:20?
Return: 75

3.5.51 #RAEEAE (:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN

{[1]-30}:TYPE)

T | |SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:TYPE <numeri
c>
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN{[1]-30}:TYPE?

it B8 IRESIRBUAENREEHFRERNIRERE,

SR |

SHEE | [OPEN|SHORtLOAD|THRU

WAEILE] (e

BRIAE OPEN

B IR A > BAEEMH > Edit Kit > Standards > Add > Add Standard

=3 :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STAN1:TYPE LOAD
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:STANT:TYPE?
Return: LOAD
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3.5.52

TRL #EZ2EH$1 (:SENSe:CORRection:COLLect:CK

IT:-TRLoption:IMPedance)

an S | |:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:TRLoption:IMPedance {LINE]
SYSTem}
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:TRLoption:IMPedance?

i B8 IREHIRBUEENREEY TRL RERNSEREHT.

SHEER |

SHGEE | |LINE|SYSTem

REME | Rz

ERINE SYSTem

IR RE > BROEEH > Edit Kit > TRL > Calibration Reference Z0

2545 :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:TRLoption:IMPedance LINE
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:TRLoption:IMPedance?
Return: LINE

3.5.53 TRL & HEJME (:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:TR

Loption:RPLane)

CESELED

:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:TRLoption:RPLane {THRU|RE
FLect}
:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:TRLoption:RPLane?

i BA R E W REUERNREEN TRL REFENITER X,

SHEER |

SHG5EE | [THRU|REFLect

REME | ezt

ZLAE | [THRU

BN B > BREEH > Edit Kit > TRL > Test Port reference Plane

e ] :SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:TRLoption:RPLane REFLect

:SENSe:CORRection:COLLect:CKIT:TRLoption:RPLane?
Return: REFL
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3.5.54

BUGEBOENE (:SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLec

t:CLEar)

AR

:SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:CLEar

i BA

B BRI RIEIE HIROEN E4URE

SHRE

T

T

A EILET

7

FAAE

T

S IR

A > BB > Cancel
B > HIEROE > Next > Cancel

25451

:SENSe1:CORRection:COLLect:CLEar

3.5.55

1% B 125 o) 743 HE S B (:SENSe{[1]-200}: CORRection:

COLLect:METHod:ERESponse)

SR | :SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:METHod:ERESponse <nu
meric 1>,<numeric 2>

it B8 IREIEFIBER NG E Z BBIROESR B 1G58 I AR AE

SHRE | A
<numeric 1>: 18 E I8 M 0
<numeric 2>: 18 EE %O

SHCEE | [1~4

REE | [T

HANE | X

BN B > B4R > Enhanced Response

2451 :SENSe1:CORRection:COLLect:METHod :ERESponse 1,2

3.5.56 iKBEIMMNBE (FFEE) 28(:SENSe{[1]-200}:CORRec

tion:COLLect:METHod[:RESPonse]:OPEN)

&R | |SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:METHod[:RESPonse]:OPE
N <numeric>
150 SNAS000X 2K 5 M £ 7 AT A3 4 F2 Tt




(5 SIGLENT" R0

i B8 REIEFBIEREERONREXR NINNRE (FFE) .
SHER | EBY
SHCEE | [1~4
iR B8 v
ERINE v
SKEIN WO > 2 > Response(Open)
25451 :SENSe1:CORRection:COLLect:METHod:OPEN 2
3.5.57 igBIMMNRE (5GEE) 2F(:SENSe{[1]-200}:CORRec

tion:COLLect:METHod[:RESPonse]:SHORt)

ST | :SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:METHod[:RESPonse]:SHO
Rt <numeric>

i B8 REIEFBIERERONRELRR PINNRAE (58E)

SR | B

SHCEE | [1~4

iR B8 v

ERINE v

KB | A > EfRE > Response(Short)

=] :SENSe1:CORRection:COLLect:METHod:SHORt 3

3.5.58 REMMNZE (Ei&) 28 (:SENSe{[1]-200}: CORRec
tion:COLLect:METHod[:RESPonse]:THRU)

e SHE T | [:SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:METHod[:RESPonse]:THR
U <numeric 1>,<numeric 2>

i B8 RERFBERMEEZBIRELRRAMNRE (E8)

SHER | A
<numeric 1>: 5 &I MR iR O
<numeric 2>: EENS — Mg AR AE

SHEE | [1~4

WAEIE] v

ERINE v
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SKEIR

O > B > Response(Thru)

2541

:SENSe1:CORRection:COLLect:METHod:THRU 1,2

3.5.59 &8 1 iwOBESE OSL(:SENSe{[1]-200}:CORRecti
on:COLLect:METHod:SOLT1)

& H& R | |SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:METHod:SOLT1 <numeri
c>

it B8 REEFBEREERANREXEE N 1 KO OSL

SRR | B

SHCEE | [1~4

REME | [£

HNE | [£

KEBIN | A > EMiROE > 0SL

=]l :SENSe1:CORRection:COLLect:METHod:SOLT1 3

3.5.60 1&E 2 imOBESE SOLT(:SENSe{[1]-200}:CORRect
ion:COLLect:METHod:SOLT2)

S SH& R | ||SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:METHod:SOLT2 <numeric
1>,<numeric 2>
i B8 REEFBERMNMEEZBAIBRESEE R 2 s QR AE SOLT,
SR | BAE
<numeric 1>: £ 2 i O EIRO
<numeric 2>: B— 2 2 i O RO
SHCEE | 1~4
WAEIE] v
BIAE T
KEIN RO > B AE> SOLT
e ] :SENSe1:CORRection:COLLect:METHod:SOLT2 1,2
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3.5.61

88 3 WORAESE SOLT(:SENSe{[1]-200}: CORRect

ion:COLLect:METHod:SOLT3)

an & | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:METHod:SOLT3 <numeric
1>,<numeric 2>,<numeric 3>
it BA REEFBE=MEEZEARESEE R 3 in QR A SOLT,
SRR | A
<numeric 1>: £ 3 g ORI EIFO
<numeric 2>: £ 3 ORI EIRO
<numeric 3>: £ 3 s OREIRO
SREROAREEE,
SHCEE | [1~4
IR [E{E 7
FRINE 7%
SKEIN | WO > Bt > SOLT
=] :SENSe1:CORRection:COLLect:METHod:SOLT3 1,2,4

3.5.62 iRE 4 iwOKAEAR SOLT(:SENSe{[1]-200}:CORRect
ion:COLLect:METHod:SOLT4)

ST, | :SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:METHod:SOLT4 <numeric
1>,<numeric 2>,<numeric 3>,<numeric 4>
it B8 FXTIEFENBEEIRE R 4 In OBRERARAEZRE SOLT,
SHHE | A
<numeric 1>: £ 4 ix AR EIRA
<numeric 2>: £ 4 ixARERA
<numeric 3>: £ 4 iKEOKRERDO
<numeric 4>: £ 4 iEOKEIRO
BEREROREES.,
SHCEE | 1~4
REME | [£
HNE | [£
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SKEIR RO > B > SOLT
2545 :SENSe1:CORRection:COLLect:METHod:SOLT4 1,2,3,4
3.5.63 i&E 2 im0 TRL BHEHE(:SENSe{[1]-200}: CORRecti

on:COLLect:METHod:TRL2)

& | :SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:METHod:TRL2 <numeric
1>,<numeric 2>
it B8 REIEFBERNMEEROZBRREZEE A 2 im0 TRL R4,
SHRR | JA
<numeric 1>: TRL 2 i O# iR O
<numeric 2>: B— TRL 2 i Q&R O
SHCE | [1~4
IR [E{E 7
HANE | [£
BRI | R > EMRE > TRL
2545 :SENSe1:CORRection:COLLect:METHod:TRL2 1,2

3.5.64 i%E 3 im0 TRL BE2E(:SENSe{[1]-200}: CORRecti
on:COLLect:METHod:TRL3)

ST, | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:METHod:TRL3 <numeric
1>,<numeric 2>,<numeric 3>
it B3 REEFBE=TMEEZBENRELER A 3 iwmO TRL WA,
SHHE | A
<numeric 1>: TRL 3 i O &R O
<numeric 2>: TRL 3 i A& RO
<numeric 3>: TRL 3 ix O RO
SR EROREES.,
SHEE | [1~4
REE | [
HKNE | [£
EED | R > BERE > TRL
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2545 :SENSe1:CORRection:COLLect:METHod:TRL3 1,2,3
3.5.65 i%E 4 imA TRL BEAE(:SENSe{[1]-200}: CORRecti

on:COLLect:METHod:TRL4)

&R | |SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:METHod:TRL4 <numeric
1>,<numeric 2>,<numeric 3>,<numeric 4>
i B8 REEFBENNMEEROZBRREERR 4 0 TRL R,
SHER | JA
<numeric 1>: TRL4 i OB O
<numeric 2>: TRL4 % O# R O
<numeric 3>: TRL4 % O#fER O
<numeric 4>: TRL4 % O#0 R O
SEREROAEES.,
SHCEE | [1~4
R [E1{E 7
ERINE v
KEIN | A > EMAROE > TRL
=] :SENSe1:CORRection:COLLect:METHod:TRL4 1,2,3,4
3.5.66 iR HEIE(:SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:

METHod:TYPE?)

&I | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:METHod: TYPE?

i BA IREE BB IR IR AR,

SHKE | [T

SHCCE | £

WAEILE] v

BAE v

KEIN v

25451 :SENSe1:CORRection:COLLect:METHod:TRL4 1,2,3,4
:SENSe1:CORRection:COLLect:METHod:TYPE?
Return: TRL4
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3.5.67 {RTEBOESIE(:SENSe{[1]-200}: CORRection:COLLect:

SAVE)
S8 | [:SENSe{[1]-200}:CORRection:COLLect:SAVE
i BA RIFRAESS AL BB ES R
SRR | [T
REME | &
HANE | [T
SKEIN AE > Bt > Finish
e ] :SENSe1:CORRection:COLLect:SAVE

3.5.68 ImOf RMEBLEERZLLIAZ(:SENSe{[1]-200}:CORR
ection:EXTension:PORT{[1]|2|3|4}:FREQuency{[1]|12})

&I | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3|4}:FREQue
ncy{[1]]2} <numeric>
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3]|4}:FREQue
ncy{[1]|12}?

i BA XN FIBEIRE/RBAFEE RO BRMEEE RS

SR | RBEFRE, B Hz

SHCEE | [9kHz ~ 8.5 GHz

WAEILE] WA EFRE, B Hz

BIAE 1GHz

SKEIN RO > s O ZE{H > i O ZE{H... > Loss > Freq1 or Freq2

ey :SENSe1:CORRection:EXTension:PORT2:FREQuency2 2e9
:SENSe1:CORRection:EXTension:PORT2:FREQuency2?

Return: 2000000000
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3.5.69 imOMRFEMMETRA(:SENSe{[1]-200}:CORRection:E
XTension:PORT{[1]|2|3]4}:INCLude{[1]|2}[:STATe])
an & | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3]4}:INCLude
{[1]12}[:STATe] {ON|OFF|1|0}
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|12|3|4}:INCLude
([1]12}[:STATe]
i B8 1R B 5 3R B O SE( SR AR A IR BT,
SHER | (H/RE
S#EE | [ON|JOFF[1]0
REME | (fR/REY
EINE OFF
KBIN | B > im O > i O FEH... > Loss > HRFERIMEFF X
e ] :SENSe1:CORRection:EXTension:PORT1:INCLude1 ON
:SENSe1:CORRection:EXTension:PORT1:INCLude1?
Return: 1
3.5.70 iwOEBERIRFEME(:SENSe{[1]-200}:CORRection:E

XTension:PORT{[1]|2|3]4}:LDC)

&I | [:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3|4}:LDC <nu
meric>
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3|4}:LDC?

i BA 1R B B3R B O SEH B iR AE(E

SRR | [FRE, B{IdB

SHCEE | [-90 ~90dB

WAELE] FRE, B{IdB

ERINE 0dB

KEBEIN | B > i OEE > EiRiRE

25451 :SENSe1:CORRection:EXTension:PORT2:LDC 10
:SENSe1:CORRection:EXTension:PORT2:LDC?

Return: 10
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3.5.71 xO#E{di% ORFEE(:SENSe{[1]-200}:CORRection:E
XTension:PORT{[1]|2]3]|4}:LOSS{[1]|12})
an ST | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3|4}:LOSS{[1]
|2} <numeric>
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3|4}:LOSS{[1]
12}?
i BA 1R B B IR B O SE (IR FEE
SHER | [FRE, B{IdB
SHSEE | [-90 ~90dB
WAELE] FRE, B{7dB
ZKINME | |0dB
KB | R > IR AP > imOFESH... > Loss > LossT or Loss2
=3 :SENSe1:CORRection:EXTension:PORT1:LOSS1 2
:SENSe1:CORRection:EXTension:PORT1:LOSS1?
Return: 2
3.5.72 i OFEERE(:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTens

ion:PORT{[1]|2]|3|4}:TIME)

<RI, | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3|4}: TIME <n
umeric>
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3|4}:TIME?

i B8 1R B 5 3R B O SE R R B i),

SHER | (FRE, Bs (/)

SHCCE | 0~10s

WAELE] FRE, Bs (B)

ERINE 0

REBEIN | R > RO > Time

=3 :SENSe1:CORRection:EXTension:PORT1:TIME 5
:SENSe1:CORRection:EXTension:PORT1:TIME?
Return: 5
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3.5.73 imM#ERIEE(:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTens
ion:PORT{[1]|2]|3]|4}:DISTance)
an S | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3|4}:DISTanc
e <numeric>
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3|4}:DISTanc
e?
i BA 1% B 5 IR B (O SE R ZEIR BB
SHER | [FRE, Bm (CK) , = ft (BR) , sin (&)
WAELE] FRE, Bm (K) , ft (ER), sin (&)
EINE 0
KR | B> O > B
=3 :SENSe1:CORRection:EXTension:PORT1:DISTance 1
:SENSe1:CORRection:EXTension:PORT1:DISTance?
Return: 1
3.5.74 imOFERIERSEAI(:SENSe{[1]-200}:CORRection:EX

Tension:PORT{[1]|2]|3|4}:DISTANCE:UNIT)

18I | [:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3|4}:DISTAN
CE:UNIT {METers|FEET|INCHes}
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3|4}:DISTAN
CE:UNIT?

i BA 1R B B IR B (1 RE R RE IR EE B

SHRR | W

SHGEE | METer|FEET|INCH

REE |

ERINE METer

SKEIN RO > i 28 > B O ZEM#... > Delay > Distance Units

=] :SENSe1:CORRection:EXTension:PORT1:DISTANCE:UNIT INCH
:SENSe1:CORRection:EXTension:PORT1:DISTANCE:UNIT?
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Return: INCH

3.5.75

i O ZE{BIRAR(:SENSe{[1]-200}: CORRection:EXTens

ion[:STATe])

&R | |SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension[:STATe] {ON|OFF|1|0}
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension[:STATe]?

i BA 1% & 5 IR B O ZE B FF KIRTS

SHEKR | F/REY

S46E | [ON|OFF[1]0

REME | f/REY

ERINE OFF

SKEIN A > Ui O ZE{H8 > b O FERFF X

=]l :SENSe1:CORRection:EXTension ON
:SENSe1:CORRection:EXTension?
Return: 1

3.5.76 % ] FE{S B R ¥ (:SENSe{[1]-200}: CORRection:EX

Tension:VELFactor)

a8 | [:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3|4}: VELFact
or <numeric>
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]|2|3|4}:VELFact
or?

i BA 1R B B 3R B (37 A\ B9IR & AR B0 IR S R 48

SHKR | [FRE

SHGEE | |0~

WAEILE] FRE

BAE 1

KEIN | A > im O > BERL

=3 :SENSe1:CORRection:EXTension:PORT1:VELFactor 0.66
:SENSe1:CORRection:EXTension:PORT1:VELFactor?
Return: 0.66
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3.5.77

i (1R E R SR SR A (:SENSe{[1]-200}: CORRectio

n:EXTension:PORT{[1]-4}:SYSVelocity)

a8 | [:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]-4}:SYSVelocit
y {ON|OFF|1|0}
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:PORT{[1]-4}:SYSVelocit
y?

i BA RENRNG ORBBEFXRE, WREGHEDR, WIS E R
Ofim AEMIRERERE; NMRiEP, WNAERORERER

SHER | H/RE

SHCEE | |ON|OFF[1]0

iR B8 h/REY

ZKINME | ON

KEIR WO > Um O FE{H > s O ZE{E... > Velocity > Couple to system Veloc
ity Factor

e ] :SENSe1:CORRection:EXTension:PORT1:SYSVelocity 0
:SENSe1:CORRection:EXTension:PORT1:SYSVelocity?
Return: 0

3.5.78 EBIROZEMSE (:SENSe{[1]-200}:CORRection:EX
Tension:AUTO:RESet)

I | [SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:AUTO:RESet

i B8 AT B O EBIREE N NMIRIE,

SHER| (T

WAEIE] v

BAE v

KN | B> IO > AL, >FEE

=3 :SENSe1:CORRection:EXTension:AUTO:RESet
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3.5.79 RFEAMEITE S E (:SENSe{[1]-200}: CORRection:EX
Tension:AUTO:CONFiqg)

an S | [:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:AUTO:CONFig {CSPNI|A
MKR|USPN}
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:AUTO:CONFig?

i BA RE SR ERFEMRNTTE,

SHEER |

SHGEE | |CSPNJAMKR|USPN

REME | Rz

ZRAME | |CSPN

KB | B > iImOEH > Ba)is O ZE@... > Method

2545 :SENSe1:CORRection:EXTension:AUTO:CONFig USPN
:SENSe1:CORRection:EXTension:AUTO:CONFig?

Return: USPN
3.5.80 BEKEIRA (:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTen
sion:AUTO:DCOFfset)

IR | |SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:AUTO:DCOFfset {ON|OF
F|110}
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:AUTO:DCOFfset?

it B8 RESIRBEA B s Y RERERRFEEIRE.

SHLR | Hh/RE

SHCEE | (ON|OFF|1[0

WAEILE] h/REY

BAE ON

KEIN | B > s O > Bahig O&EEH > 1RE > BT KE

=] :SENSe1:CORRection:EXTension:AUTO:DCOFfset 0
:SENSe1:CORRection:EXTension:AUTO:DCOFfset?

Return: 0
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3.5.81 GIFERFEIRZ (:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTen
sion:AUTO:LOSS)
an S | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:AUTO:LOSS {ON|OFF|1|
0}
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:AUTO:LOSS?
i B8 IREHIRIE LB RS,
SHER | (/RE
S4EE | [ON|OFF[1]0
REME | (fR/REY
EINE ON
KB | A > mOLEM > Balis AL > RE > SELR
2545 :SENSe1:CORRection:EXTension:AUTO:LOSS OFF
:SENSe1:CORRection:EXTension:AUTO:LOSS?
Return: 0
3.5.82 ESIERIAMME (:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTen

sion:AUTO:STARt)

IR, | :SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:AUTO:STARt <numetri
>
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:AUTO:STARt?

it B8 IRE IRV P BRI,

SRR | [FRE, B Hz

SHEE | |9 kHz ~ 8.5 GHz

WAEILE] FRE, B{IHz

BAE 100 kHz

KB | WOk > iwOEE > Balin QTS > RE > AP BIE > iM%

=] :SENSe1:CORRection:EXTension:AUTO:STARt 1e6
:SENSe1:CORRection:EXTension:AUTO:STARt?
Return: 1000000
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3.5.83 IR IFSAZER (:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTen
sion:AUTO:STOP)
an &I | |:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:AUTO:STOP <numeric>
:SENSe{[1]-200}:CORRection:EXTension:AUTO:STOP?
i B8 RENIRINAFBEZ IR,
SHEB | (FRB, B Hz
SHCEE | 9 kHz ~ 8.5 GHz
iR B8 FRE, B{IHz
ERINE 8.5 GHz
KB | B > ImOEH > Bais D& > 1RE > AP BE > &L 1Em%
=]l :SENSe1:CORRection:EXTension:AUTO:STOP 1e9
:SENSe1:CORRection:EXTension:AUTO:STOP?
Return: 1000000000
3.5.84 EEREZ% (:SENSe{[1]-200}:CORRection:RVELoCity:
COAX)
S &H& T | ||SENSe{[1]-200}:CORRection:RVELocity: COAX <numeric>
:SENSe{[1]-200}:CORRection:RVELocity:COAX?
i B8 IR E W IREUE NI F I B IR E R
SHER | [FRE
SHCEE | |0~1
WAEILE] F R
ERINE 1
KEIN | RE > BT > EERY
24451 :SENSe1:CORRection:RVELocity:COAX 0.5
:SENSe1:CORRection:RVELocity:COAX?
Return: 0.5
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3.5.85 #HEFFX (:SENSe{[1]-200}:CORRection:STATe)

&2 | [SENSe{[1]-200}:CORRection:STATe {ON|OFF|1|0}
:SENSe{[1]-200}:CORRection:STATe?

i BA REHIRBUERBENREMEFFX,

SRR | H/RE

S4EE | [ON|OFF[1]0

R [E1{E h/REY

2KINME | |OFF

KEIT | |Cal> B > M

=]l :SENSe1:CORRection:STATe ON
:SENSe1:CORRection:STATe?

Return: 1
3.5.86 ZE%PEHT (:SENSe:CORRection:IMPedance[:INPut][:
MAGNitude])

& H& R | |SENSe:CORRection:IMPedance[:INPut][:MAGNitude] <numeri
>
:SENSe:CORRection:IMPedance[:INPut][:MAGNitude]?

it B8 REHIKARRREHT,

SHER | [FRE

S#CEE | (0~1000

WAEILE] FRE

ERINE 50

XEI | WE>FE > RREMER

24451 :SENSe:CORRection:IMPedance 75
:SENSe:CORRection:IMPedance?

Return: 75
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3.5.87

S<XY>)

$REN S SHBIE(:SENSe{[1]-200}:DATA:CORRdata?

)
e
ox
g

:SENSe{[1]-200}:DATA: CORRdata? S<xY>

i BA RELRBEEEN N S SHERNEUE.
SHRE | (BB
SHCCE | [FRFE "S<XY>"
X: 1~4
Y: 1~4
1R [E{E £~ NOP (Numbers of point) *2 BIEUEEUE (R S 2%
HARHA) . n A1 E NOP Z B,
HAE (n*2-2) : En PMUERNEEE (XLBR) .
HAE (n*2-1) : En NMUERNEIE (EBR)
#EZRSIM 0 FFIA,
HNE | [T
KB | X
=] :SENSe1:DATA:CORRdata? S11
3.5.88 FREWEIAHIRE (:SENSe{[1]-200}:DATA:RAWData? S<
XY>)
ST | [:SENSe{[1]-200}:DATA:RAWData? S<xY>
i BA RE AR BERRNEHIE,
SHRE | [REEY
SHCCE | [FRFE “S<XY>"
X: 1~4
Y: 1~4
IR [E{E %7~ NOP (Numbers of point) *2 BI#{4H%3E. n A 1 E NOP =
EENESS
g (n*2-2) : En PMUESMEIE (LBR) .
AR (n*2-1) : En PUESNEIE (EBD)
#ERSIM 0 A,
HAE | [T
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SKEIN v
=] :SENSe1:DATA:RAWData? S11
3.5.89 VA= (:SENSe{[1]-200}:FREQuency:CENTer)
MR | [:SENSe{[1]-200}:FREQuency:CENTer <numeric>
:SENSe{[1]-200}:FREQuency:CENTer?
i BA IRESIRBUEEBERNPOME,
SHEB | (FRB, B Hz
SHEE | 9 kHz ~ 8.5 GHz
WAELE] FRE, B{IHz
ZAE | |4.25005 GHz
SKEIN | BAERS> AR
2545 :SENSeT1:FREQuency:CENTer 1e9
:SENSe1:FREQuency:CENTer?
Return: 1000000000
3.5.90 CW #Z(:SENSe{[1]-200}:FREQuency:CW)
SRR | [:SENSe{[1]-200}:FREQuency:CW <numeric>
:SENSe{[1]-200}:FREQuency:Cw?
it B8 IREHIRPUEFEIEEDN CW 3,
SHER | (FRE, B Hz
SHCERE | 9 kHz ~ 8.5 GHz
WAEILE] FRE, B{IHz
ERINE 1 GHz
KB | PR > CW X
25451 :SENSe1:FREQuency:CW 2e9
:SENSeT:FREQuency:CW?
Return: 2000000000
3.5.91 CW $Z(:SENSe{[1]-200}:FREQuency:FIXed)
& | |:SENSe{[1]-200}:FREQuency:FIXed <numeric>
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:SENSe{[1]-200}:FREQuency:FIXed?
it B8 IREHIREUEFIEEDN CW 3,
SHER | (FRE, B Hz
SHEE | [9 kHz ~ 8.5 GHz
iR B8 FRE, B{IHz
ERINE 1GHz
KEIN SR > CW iR
2445 :SENSe1:FREQuency:FIXed 3e9
:SENSe1:FREQuency:FIXed?
Return: 3000000000
3.5.92 EBUSEMZELHE(:SENSe{[1]-200}:FREQuency:DA
TA?)
I | [:SENSe{[1]-200}:FREQuency:DATA?
it B8 IREVERIBIE N AN E R AVRE
SHEB| (X
WAEILE] FA TR
ERINE v
K EIN v
e ] :SENSe1:FREQuency:DATA?
3.5.93  $AZEEIE(:SENSe{[1]-200}:FREQuency:SPAN)
mSIEIN | [SENSe{[1]-200}:FREQuency:SPAN <numeric>
:SENSe{[1]-200}:FREQuency:SPAN?
it B8 REHRBUEFBEENAR,
SHER | (FRE, B Hz
SHGEE | |9 kHz ~ 8.5 GHz
WAEIE] FRE, B{IHz
ZHUAE | [8.4999 GHz
SKEIR SR > SRR
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e ] :SENSe1:FREQuency:SPAN 1e6
:SENSeT1:FREQuency:SPAN?
Return: 1000000

3.5.94 A= (:SENSe{[1]-200}:FREQuency:STARt)

SR | [:SENSe{[1]-200}:FREQuency:STARt <numeric>
:SENSe{[1]-200}:FREQuency:STARt?

i BA IR E S IREUEFBERNRIAME,

SHER | [FRE, B Hz

SHCEE | 9 kHz ~ 8.5 GHz

iR B8 FRE, B{IHz

ERINE 0 kHz

ST | R > IR

2545 :SENSeT1:FREQuency:STARt 100e3
:SENSe1:FREQuency:STARt?
Return: 100000

3.5.95 £ IF$AZ (:SENSe1:FREQuency:STOP)

mEIETN | [SENSe{[1]-200}:FREQuency:STOP <numeric>
:SENSe{[1]-200}:FREQuency:STOP?

it B8 REHIRPUEFBENZ IR,

SHER | (FRE, B Hz

SHCERE | 9 kHz ~ 8.5 GHz

WAEILE] FRE, B{IHz

ERINE 8.5 GHz

SREIN | AR > KPR

25451 :SENSeT1:FREQuency:STOP 1e9
:SENSeT1:FREQuency:STOP?
Return: 1000000000
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3.5.96 SEPA#HFREOPIMERERD (:SENSe{[1]-200}:SEG
Ment:LIST:BWIDth:PORT:STATe)

&L | [[SENSe{[1]-200}:SEGMent:LIST:BWIDth:PORT:STATe {ON|OFF|1|
0}
:SENSe{[1]-200}:SEGMent:LIST:BWIDth:PORT:STATe?

i BA 1% E o IREN D BRI R B O iR I BER A,

SHKT | F/REY

S4EE | [ON|OFF[1]0

REME | |01

EINE OFF

SKEIN A1 > Rk > BRA#E&KRIRE > IF Bandwidth Per Port

24451 :SENSe1:SEGMent:LIST:BWIDth:PORT:STATe 1

:SENSe1:SEGMent:LIST:BWIDth:PORT:STATe?

Return: 1

3.5.97 HEABREREOPMHERE (:SENSe{[1]-200}:SEGMent:
LIST:BWIDth:PORT{[1]-4}|:RESolution])

&I | [:SENSe{[1]-200}:SEGMent:LIST:BWIDth:PORT{[1]-4}[:RESolution]
<value 1>,<value 2>,...,<value N>
:SENSe{[1]-200}:SEGMent:LIST:BWIDth:PORT{[1]-4}[:RESolutio
nJ?

i B8 REHRBE S BIEERNSE DM REUE,
xR<value 1>,<value 2>,...,.<value N>EIE REURHEE, N AEN
OES N

SHER | BEHEA

SHEE | [£

WAEIE] #EEA

FIAE BN K Fim A EIAA 10 kHz

S B IRN 1 > RR#E > RABXRIRE

25451 :SENSe1:SEGMent:LIST:BWIDth:PORT1:RESolution 10e3,20e3,3
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Oe3

:SENSe1:SEGMent:LIST:BWIDth:PORT1?

Return: 1.000000000000e+04,2.000000000000e+04,3.0000000
00000e+04

3.5.98 SERAMERFEERS(:SENSe{[1]-200}:SEGMent:LIST:
CONTrol:DATA)

S | [:SENSe{[1]-200}:SEGMent:LIST:CONTrol:DATA <state 1>,<state
2>,...,<state N>
:SENSe{[1]-200}:SEGMent:LIST:CONTrol:DATA?

it BA RENIRE D BRRAEERNSMESRNVERRT,

% R<state 1>,<state 2>,...,<state N>R EBEIESA, N AE N
MNMARSE, value BAR 01, REFXRKES.

SHRE | BUEHA

REE | BUEHA

HKNE | [BRERERINIAXARS

KBI | 3> REE > REERRE

=] :SENSe1:SEGMent:LIST:CONTrol:DATA 1,1,0

:SENSe1:SEGMent:LIST:CONTrol:DATA?
Return: 1,1,0

3.5.99 SERAMEFEREIRSER ((SENSe{[1]-200}:SEGMent:
LIST:CONTrol:STATe)

CESELED

:SENSe{[1]-200}:SEGMent:LIST:CONTrol:STATe {ON|OFF|1|0}
:SENSe{[1]-200}:SEGMent:LIST:CONTrol:STATe?

% BA

RERNERTBRAMEREREIIRES.

S

f/REL

ST

ON|OFF|1|0

iR @5

0|1
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ZANE 1
HEIN 7c
25451 :SENSe1:SEGMent:LIST:CONTrol:STATe O

:SENSe1:SEGMent:LIST:CONTrol:STATe?
Return: O

3.5.100 ZFEPA#HFRNERBRIRE(:SENSe{[1]-200}:SEGMent:
LIST:POWer:PORT:STATe)

G SHETL | [:SENSe{[1]-200}:SEGMent:LIST:POWer:PORT:STATe {ON|OFF|1|0}
:SENSe{[1]-200}:SEGMent:LIST:POWer:PORT:STATe?

i BA REKRPMARRDRE RIS (BixOWRBEITHE, LGSR
TNBEZHNKRRED, RZB\BEXAN, ERFHONNKIRE
m) .

SR | /RE

SHCEE | |ON|OFF[1]0

REME | |01

FIANE 0

K IR 4 > Bk > BHEH#%KRIRE > Power Level

=3 :SENSe1:SEGMent:LIST:POWer:PORT:STATe 1

:SENSe1:SEGMent:LIST:POWer:PORT:STATe?

Return: 1

3.5.101 SERPA#EHFRZMEREHAINZE (:SENSe([1]-200}:SEGMe
nt:LIST:POWer:PORT{[1]-4}[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude])

CESELED

:SENSe{[1]-200}:SEGMent:LIST:POWer:PORT{[1]-4}[:LEVel][:IMM
ediate][:AMPLitude] <value1>,<value2>,...,<value N>
:SENSe{[1]-200}: SEGMent:LIST:POWer:PORT{[1]-4}[:LEVel][:IMM
ediate][:AMPLitude]?

% BA

RERNAESARR SR ONRE.

£ M2
SHERE

%A
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SHCE | [BMRNFTEENA-120~20dBZE,
REE | EUERA

BIAE BN N Sim O ZFEIA N 0dB,
KRN | {3 > REEE > RAWRIRE

=] :SOURce1:POWer:PORT:COUPle 1

:SENSe1:SEGMent:DATA 5,0,0,1,0,0,3,9000,1e+06,21,-5,1e+09,
2e+09,61,1,3e+09,4e+09,101,-5
:SENSe1:SEGMent:LIST:POWer:PORT1 -10,-20,-15
:SENSe1:SEGMent:LIST:POWer:PORT1?

Return: -1.000000000000e+01,-2.000000000000e+01,-1.50000
0000000e+01

:SOURce1:POWer:PORT:COUPle O
:SENSe1:SEGMent:LIST:POWer:PORT2?
Return: -5.000000000000e+00,1.000000000000e+00,-5.000000

000000e+00

3.5.102 FfrBHMFREEMRE (:SENSe([1]-200}:SEGMe
nt:SWEep:POINts?)

e SHE | [:SENSe{[1]-200}:SEGMent:SWEep:POINts?
i BA REV R T RN RS
REE | [
HINE | [BUAER 21
KB | > RA#EEX > RIEEERIRE
=] :SENSe1:SEGMent:DATA 5,0,0,0,0,0,3,9000,1e+06,21,1e+09,2e
+09,61,3e+09,4e+09,101
:SENSe1:SEGMent:SWEep:POINts?
Return: 183
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3.5.103 #HFiFHEBRAMERSAMEE (:SENSe{[1]-200}:SEGMe
nt:SWEep:TIME[:DATA]?)

&R | |SENSe{[1]-200}:SEGMent:SWEep:TIME[:DATA]?

i BA REPMERATE MRS Z A E,

SRR | [T

REME | [FRE, Bus (B)

HANE | [T

KB | 3> RA#E > REAERRE

24451 :SENSe1:SEGMent:DATA 5,0,0,0,0,1,3,9000,1e+06,21,1,1e+09,2

e+09,61,5,3e+09,4e+09,101,10
:SENSe1:SEGMent:SWEep:TIME?

Return: 16

3.5.104 SIERZE SR E (:SENSe{[1]-200}:SEGMent:D

ATA)

SRR | [[SENSe{[1]-200}:SEGMent:DATA <Data>
:SENSe{[1]-200}:SEGMent:DATA?

i BA IRESIRBES BRIAER.

SRR | JAE

SHCEE | RRETIIRE (S FoRAME) SFFREEALE, N A
B (H<segm>EZE) , n 2 1 8 N ZFHEH,
#AE = {<buf>, <stim>, <ifbw>, <pow>. <del>, <swp>. <tim
e>, <segm>. <star 1>, <stop 1>, <nop 1>, <ifbw 1>, <po
w 1>, <del 1>, <swp 1>, <time 1>, ... . <star n>, <stop n>,
<nop n>, <ifbw n>, <pow n>, <del n>, <swp n>, <tim
en>, ..... <star N>, <stop N>, <nop N>, <ifbw N>, <po
w N>, <del N>, <swp N>, <time N>}
ULHAD I SHFBNT:
<buf>: YREISEN 5
<stim>: HAREE
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0: BFFRE/FILERE

1: BhiE/REEEE

<ifow>: 3T/ XAENHERY IFEEIRE, 0: X1, 1: §TF
<pow>: FIF/XABNTENINERIKRE, 0: X, 1: 7TF
<del>: #TH/XHABNTHTRNFAMERNEIRE, 0: XM, 1: 7
bad

<time>: ITF/XAS T ERNPAFEERIRE, 0: XHA, 1: {77
<segm>: MR

18 1 3 201 ZiEHIEEH,

<star n>: % n NMrRFRE/PEIE.

<stop n>: E n MR ERNELE/ZEE.

<nop n>: F n PMHERNNE R,

<ifow n>: HEMTERE IF HREIREXA (<ifow>: 0) B, £F
EnNTTRNIFEE,

<pow n>: HENDRIINEREXE (<pow>: 0) B, TFEN
M ERNINE,

<del n>: H/NHERNFAMERNEIREXA (<del>: 0) B, X
FE n MO BRNIEEIEIREE,

<time n> /N ROFMNENREXA (<time>: 0) B, £F
% n M RIEEEE,

REE | #E

ERINE 5,0,0,0,0,0,1,100000,1€6,21

KBI | 3> REE > REERRE

=] :SENSe1:SEGMent:DATA 5,0,0,0,0,0,2,9000,1e+06,21,1e+09,2e

+09,61

:SENSe1:SEGMent:DATA?

Return: 5.000000000000e+00,0.000000000000e+00,0.0000000
00000e+00,0.000000000000e+00,0.000000000000e+00,0.0000
00000000e+00,2.000000000000e+00,9.000000000000e+03,1.0
00000000000e+06,2.100000000000e+01,1.000000000000e+09,

2.000000000000e+09,6.100000000000e+01
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3.5.105 @ERPAHIEIRE & (:SENSe{[1]-200}:SWEep:DELay)

:SENSe{[1]-200}:SWEep:DELay <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SWEep:DELay?

it B8 1R B W IREUERIEE N EIREYE
SHER | [FRE, BfIs (B)

SHEE | [£

REME | [FRE, BfIs (B)

ZKINE | [0

KB | {3 > AR

=]l :SENSe1:SWEep:DELay 1

:SENSe1:SWEep:DELay?

Return: 1

3.5.106 @EEFH A (:SENSe{[1]-200}:SWEep:POINts)

R | [:SENSe{[1]-200}:SWEep:POINts <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SWEep:POINts?

i BA RESIRBUEEBENE R

SRR | (B

WAELE] eid)

FIAME | 201

KRN | (3> AR

e ] :SENSe1:SWEep:POINts 251

:SENSe1:SWEep:POINts?

Return: 251

3.5.107 EERHNEBERE(:SENSe{[1]-200}:SWEep:TIM
E:AUTO)

CESELED

:SENSe{[1]-200}:SWEep:TIME:AUTO {ON|OFF|1|0}
:SENSe{[1]-200}:SWEep:TIME:AUTO?

Wi B R E I IRBUEREE B ERMIE IR,
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SHHR | (FH/RE

SHCEE | |ON|OFF|1]0

R [E1{E 0|1

ZHAE | ON

XER | @3> JiEEl

e ] :SENSe1:SWEep:TIME:AUTO 0

:SENSe1:SWEep:TIME:AUTO?

Return: O

3.5.108 BEEHFHESIE (:SENSe{[1]-200}:SWEep:TIME[:DATA])

ORI, | [:SENSe{[1]-200}:SWEep:TIME[:DATA] <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SWEep:TIME[:DATA]?

it B8 1% B B IR BUE B E R i3 Y E)

SRR | [FRE, BfIs (B)

iR B8 FRE, Bus ()

ERINE T

KEIN 1 > 3

2545 :SENSe1:SWEep:TIME 2

:SENSe1:SWEep:TIME?

Return: 2

3.5.109 BEFHIEE (:SENSe{[1]-200}:SWEep:TYPE)

LTI

:SENSe{[1]-200}:SWEep:TYPE {LINear| LOGarithmic| SEGMent| P
OWwer| Cw}
:SENSe{[1]-200}:SWEep:TYPE?

% BA

IREGREUEFEENAMEE,

PR
SHERE

S

ST

® “LINear” : ®RERWBE EMRE.
® “LOGarithmic” : RERBEER AT,

® “SEGMent” : REFEER ATERARE,

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t

177




(5 SIGLENT " R0

® "POWer” : IREHRMWEEANRITHE,
® “CW" : IRERMAEE ACWHE,

REE | R

ZNE LINear

KEIN | (B3> 3EEE

e ] :SENSe1:SWEep:TYPE SEGMent
:SENSe1:SWEep:TYPE?
Return: SEGM
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3.6 MEAGSTFRSR
3.6.1 fil&iE (:TRIGger[:SEQuence]:SOURce)

a8 | [ TRIGger[:SEQuence]:SOURce {INTernallEXTernal|MANual|BUS}
:TRIGger[:SEQuence]:SOURce?

it B8 IR B IREALA TR
o N ERft A
FA R BR At A B o £ pELERRA
o S ERfit A&
B ERAL A SRR S L I SRR O NN ER I N AL AR (S S BY A =i
Ko
LES)::.2
HATRIER LB Trigger > Trigger IRFEIRZ/ERTE M AL
o D&Mt A
1T SCPI.IEEE4882.TRG X RBTAE M fit &

S|

SHGEE | [INTernallEXTernallMANual|BUS

REE |

FIAE INTernal

KB | KR > AR

e ] :TRIGger:SOURce EXTernal
:TRIGger:SOURce?
Return: EXT

3.6.2 fRBIBCEE(:TRIGger[:SEQuence]:SCOPe)

WO | | TRIGger[:SEQuence]:SCOPe {ALL|ACTive}
:TRIGger[:SEQuence]:SCOPe?

it B3 IRE /R EMEEE (KR T EEE).,

SHHBY |

SHCEE | |ALLIACTive

REME | &
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BUAE | JALL
KRN | Mk > ASTE
25451 :TRIGger:SCOPe ACTive
:TRIGger:SCOPe?
Return: ACT
3.6.3 fill k&R (:TRIGger[:SEQuence]:POINt)
S | |:TRIGger[:SEQuence]:POINt {ON|OFF|1|0}
:TRIGger[:SEQuence]:POINt?
% BA FREHXARMA .
SHKR | Hn/RE
SHCEE | (ON|OFF|1[0
R [E1{E fh/REY
BAINME | |OFF
KB | k> MAIRE > AR
2545 :TRIGger:POINt 1
:TRIGger:POINt?
Return: 1
3.6.4  SMERfRA I AIRME(:TRIGger:SEQuence:EXTernal:SL
OPe)
eS8 | [ TRIGger:SEQuence:EXTernal:SLOPe {POSitive|NEGative}
:TRIGger:SEQuence:EXTernal:SLOPe?
i BA IRE /IREVIMER A AR A AR
SHER | izt
SHGEE | POSitive|NEGative
REME | ezt
ERINE POSitive
KB | Mk > AIRE > SRR I
24451 :TRIGger:SEQuence:EXTernal:SLOPe NEGative
:TRIGger:SEQuence:EXTernal:SLOPe?
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Return: NEG
3.6.5  SMERfiA&FEREYE (:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal:
DELay)
S | | TRIGger[:SEQuence]:EXTernal:DELay <numeric>
:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal:DELay?
i B8 IR E /IRERSMER AR A& ZE IR BY 18]
SHER | [FRE, BfIs (B)
R [E1{E FRE, BiIs ()
ERINE 0
KB | [k > RLIRE > UL ERS
] :TRIGger:EXTernal:DELay 1
:TRIGger:EXTernal:DELay?
Return: 1
3.6.6 4B BIHARAR(:TRIGger:OUTPut:STATe)
e SH& | [[TRIGger:OUTPut:STATe {ON|OFF|1|0}
:TRIGger:OUTPut:STATe?
i BA IR E /IRERSMERARA B H BDIRAS
SHLR | H/RE
SHCEE | (ON|OFF|1[0
WAELE] h/REY
ERINE 0
KB | Mk > AIRE > SRR AR S
25451 :TRIGger:OUTPut:STATe 1
:TRIGger:OUTPut:STATe?
Return: 1
3.6.7  4hMEBfilA S R BK P ARME(: TRIGger:OUTPut: POLarity)
WS | . TRIGger:OUTPut:POLarity {POSitive|NEGative}
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:TRIGger:OUTPut:POLarity?

i BA IRE /IRERSMER AR AR A A BRIt BIAR M

SR |

SHGEE | |POSitive|NEGative

REME | Rz

BIAE POSitive

KR | MK >BKEIRE > RIE

2445 :TRIGger:OUTPut:POLarity NEGative
:TRIGger:OUTPut:POLarity?
Return: NEG

3.6.8  fR{IE(:TRIGger:OUTPut:POSition)

WS | [ TRIGger:OUTPut:POSition {AFTer|BEFore}
:TRIGger:OUTPut:POSition?

i BA IRE /IRERSMER AR AL B i O L &

SHRR | W

SHCEE | |AFTer|BEFore

REE | &z

ERINE AFTer

KEIN | Mk >BKRIRE > VE

e ] :TRIGger:OUTPut:POSition BEFore
:TRIGger:OUTPut:POSition?
Return: BEF

3.6.9 &< (:TRIGger[:SEQuence][:IMMediate])

&, | [ TRIGger[:SEQuence][:IMMediate]

i BA ERBERERRNMARAHARVE, ERTFREMEA, SMEMHA
MFNA

SHEER | X

WAELE] v
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BAE | [
SKEBIR I
=3 :TRIG
3.6.10 iR %< (:TRIGger[:SEQuence]:SINGle)
&I | [[TRIG:SING
% 85 ERBERERMAEXHABVNE, ERTRE&ME, JMEMLA
MFE, TEA*OPOHLEFHSTMIRE,
SHEKB| B
IR [E{E 7
BANE | [
SKEBIR Vo
=3 :TRIG:SING
3.6.11 EH/Eahitk (:ABORt)
<&l | [:ABORt
i BA ERBEGERMAFHRNE,
R [E{E v
ZANE | B
KB | MKk >EEMA
=3 :ABORt

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t

183




(5 SIGLENT ¥

3.7 #RE
3.7.1 EEMEAES(INITiate{[1]-200}:CONTinuous)

a8 | [[INITiate{[1]-200}: CONTinuous {ON|OFF|1|0}
:INITiate{[1]-200}:CONTinuous?

i BA RE /RBUEL IR AR AR,

SHKT | F/REY

SHCEE | |ON|OFF|1]0
OENFE: FRELVEHE.
ORI KM XMELYIAUER,

REE | f/REY

ERINE OFF

KB | k> ELMA/ MERRE

2545 :INITiate1:CONTinuous 1
:INITiate1:CONTinuous?
Return: 1

3.7.2  Bkfik(:INITiate{[1]-200}[:IMMediate])

e SHE | [[INITiate{[1]-200}[:IMMediate]

i BA ERBERERMARLHARUE.

WAEILE] v

ZANE | B

KB | k>35S

=] :INITiate1
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3.8 HHGSFERES

3.8.1  HIHIRE (:OUTPUL[:STATe))
a8 | [{OUTPuUt[:STATe] {ON|OFF|1|0}
:OUTPuUt[:STATe]?

i BA R E /REUMRNE S i H PR,
SHKT | F/REY
SHCEE | |ON|OFF|1]0
REME | f/REY
ZHUAE | ON
KB | W >RFIHE
=3 :OUTPuUt 0
:OUTPut?
Return: 0
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3.9 GHGSTFERES

3.9.1 &% (:MMEMory:COPY)
S | [:MMEMory:COPY <string 1>,<string 2>
i BA XN ATEGNHS., MREENEFREXGARTFE, RITHEMS
HEE, HRARNR, I8, NRFESEENSHBNX4EHEEN
X, EEHAR.,
SRR | |FHFE
SHCEE | [DTF 255 DFRF
R [E1{E v
BIAE v
KB | (£
25451 :MMEMory:COPY “local/test1.csv” ,” local/test2.csv”
3.9.2  MBRS44 (:MMEMory:DELete)
i | [MMEMory:DELete <string>
i BA XN MR G B R (XMHX) . MRBENXHGHHBERA
7, ATHHMSEE, FRBRNER,
SHKR | |FHE
SHCEE | |[DF 255 NFR
WAEILE] v
ERINE v
KEIN v
e :MMEMory:DELete “local/test1.csv”
3.9.3 R LEIE ((MMEMory:STORe:FDATa)
&L | [[MMEMory:STORe:FDATa <string>
i BA T E B LNV ERERS, MRELFESEEXHEHEEN
X, WRESHRASR.
SHELE | |FFH

'_\

86
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R [E{E I
ZANE | [T
KB | IRE/AR > RERE > REBELUE
25451 :MMEMory:STORe:FDATa “local/test.csv”
3.9.4  NEARPRMWIEZE (:MMEMory:LOAD:LIMit)
S | [MMEMory:LOAD:LIMit <string>
i BA GHHE T BUAR PR FRAS ST N E B 5E o) 5 26 B AR BRI 2=
SHEED | |FRB
SHCEE | |DTF 255 MNER
IR [E{E 7
ZANE | |E
SR IR = > 947 > Limit > Load Table
25451 :MMEMory:LOAD:LIMit “local/test.csv”
3.9.5 EFEREWRZEF (:MMEMory:STORE:LIMit)
S | |:MMEMory:STORE:LIMit <string>
i BA EEIR L AR RN RFEZIEEN csv P, MEEBEEFERES
BEXHEHRNXE, WIsEEERE,
SHED | |FRFB
SHCEE | |DTF 255 MNER
IR [EE 7
BAE | [
KEIN | BUF > 947 > LIMit > Save Table
25451 :MMEMory:STORE:LIMit “local/test.csv”
3.9.6  MELSUENIEE (:MMEMory:LOAD:RLIMit)

Sh
A
og
g

:MMEMory:LOAD:RLIMit <string>

ﬁ
=

18 TE BV SUR M /AR SN 2B sl 4 SO i &= op

FAT R

W
J R
e
I

W
ot
H

DF 255 NERF
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R [E{E T
ERINE %
S EIR #F > 94 > LIMit > Ripple > Load Table
25451 :MMEMory:LOAD:RLIMit “local/test.csv”
3.9.7 FHSUEWIRE (:MMEMory:STORE:RLIMit)
S | |MMEMory:STORE:RLIMit <string>
it BA ETEMIB LN SUR NI REMEIEEN csv X, MREEZFES
EEXHZHENXY, IeEEHAS,
SHEE | |FFH
SHCEE | |DTF 255 NFER
IR [E{E T
ERINE v
Eal==NI] #Z > 47 > LIMit > Ripple > Save Table
2545 :MMEMory:STORE:RLIMit “local/test.csv”
3.9.8 mMBFAHEA#E (MMEMory:LOAD:SEGMent)
BT | [[MMEMory:LOAD:SEGMent <string>
it BA G E N BRI ERE UG MEZEF B LN BRREERT.
SHER | |FFH
SHCEE | |DTF 255 NFER
R [E1{E T
ERINE v
SKEIN 50 > Bk > Bi3#i%k > Load Table
25451 :MMEMory:LOAD:SEGMent “local/test.csv”
3.9.9 FEFfEsBEBA#MZE (:MMEMory:STORE:SEGMent)
R | [MMEMory:STORE:SEGMent <string>
it BA AR RPABERFEIIEEN csv XMh, MREAFES
EEXHEHEENXG, IeEEHERS.
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SHEER | |ZRB
SHCCE | |DTF 255 MNER
R [E{E I
ZANE | [T
KEIR 90 > Bk > Bif3ii%k > Save Table
e ] :MMEMory:STORE:SEGMent “local/test.csv”
3.9.10 EARGIREIH (:MMEMory:LOAD[:STATe])
W& | |:MMEMory:LOAD[:STATe] <string>
i BA AR ENRRIREX .
SHER | |ZRB
SHCCE | |DTF 255 MNER
REE | £
HNE | |E
SKEBIR R17/ A > AR > BRRESX S
25451 :MMEMory:LOAD “local/test.sta”
3.9.11 FERREAFBKRSH (:MMEMory:STORE[:STATe])
S | {MMEMory:STORE[:STATe] <string>
i BA FIEENRFRS Y. WRELEESIEEXHEERNNGE,
NEEEERS.
SHEER | |ZRB
SHCEE | |DTF 255 MNER
IR [EE 7
ZAE | [
KB | IRF/AAR > #7F > RERSSUE
ey :MMEMory:STORE “local/test.sta”
3.9.12 BIE¥43 (:MMEMory:MDIRectory)
S | [[MMEMory:MDIRectory <string>
i BA OB L,

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t

189




(5 SIGLENT ¥

SHEB | | 2B
SHEE | (DT 255 M FEF
R [E1{E 7
TRINE 7
SKEBIR 7
=] :MMEMory:MDIRectory “local/test1”
3.9.13 #B (:MMEMory:STORe:IMAGe)
S | |{MMEMory:STORe:IMAGe <string>
it B8 16 LCD R LHNERBEGREIMERN (FEEA "bmp” ) =

EEMEERAEN (FREA ".png” ) 3 JPEG XA (47
REA "jpg" ) BIXHP,

SHKE | |FFE

SEHCEE | [255 NERFHEED

R [E1{E v

BIAE v

KB | [E

e ] :MMEMory:STORe:IMAGe "“local/test.bomp”
3.9.14 EBEX4#HE(:MMEMory:TRANsfer)

S | |:MMEMory:TRANSsfer <string>,<block>

:MMEMory:TRANsfer?
i BA AR S N XA A SIS EREURE

SHEE

F T

<string>: 3144,
<block>: XHERZAE,

REE | MXHFRE
BAE v
KEIN v
2545 :MMEMory:TRANsfer? "local/test.csv"
Return: #592939"# Channel\s1" "#\sTrace 2" Frequency,Forma
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tted Data,Formatted Data 1.000000000000e+05,
-7.710605710955e-02,2.403043541994e-01 2.912437500000e

+006,

3.9.15 {&% SNP 34 (:MMEMory:STORe:SNP[:DATA])
&R | |MMEMory:STORe:SNP[:DATA] <string>
i BA g TE@EENNEHERFIERNX MG, BREXGZA, &
FEEEXHBAMXMHEE, XHERBEARET REEAR, MTAHA
-
S1pHEE 1 1MNRO
.S2pHERE 2 MNR O
S3p:$ERE 3 Nw A
S4p:3ERE 4 N A
SHEE | [FRSH
SEHCEE | 255 NEFHED
IR [E{E 7
HANE | [£
XBIN | ((REFE/BR> REHRTE > &7 SnP XF
25451 :MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S2P 2,3
:MMEMory:STORe:SNP “local/test.s2p”
3.9.16  SNP 3X{44&3\, (:MMEMory:STORe:SNP:FORMat)
anSH&I | [[MMEMory:STORe:SNP:FORMat {AUTO|MA|DBJRI}
:MMEMory:STORe:SNP:FORMat?
it B3 b ar < AFIRE/REEER, AR IIEBENNEHERER

ARSI S

FFER

W
9
K

W
=
ot
=

"AUTO" RIEBEMNDLHEREN BEisEHIER,

‘MA" IEEHERI "YHEE>/AE"
“DB” EEHIEEI "HMRE>AE" .
“RI” IEEHMIERIV “SLER > EER” .

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t

191




(5 SIGLENT ¥

REME | [FRE
BINME | JAUTO
KB | (RFAIEAA> RFHEE > SnP Format
25451 :MMEMory:STORe:SNP:FORMat MA
:MMEMory:STORe:SNP:FORMat?
Return: MA
3.9.17 S1P X#REMIKAS (:MMEMory:STORe:SNP:TYP
E:S1P)
SR | [MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S1P <numeric>
:MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S1P?
% BA It an S A FHIE TEBENN EHERTFITER VX4 R, 1t
AR RBRRE/RIEENKA (1K) .
SRR | BE
SHCCE | [1~4
R [E1{E it
FIANE 1
K IR None
e ] :MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S1P 2
:MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S1P?
Return: 2
3.9.18  S2P X#REFNix S (:MMEMory:STORe:SNP:TYP
E:S2P)
SmEIET | [[MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S2P <numeric1>,<numeric2>
:MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S2P?
i B8 a5 < AT HIE TEBENN EHEAFIMER XS PET, 1
L AZXMRBIRE/FKBEENKAO (2KA) .
ST | BUEHA
SHCEE | 1~4
WAELE] LA
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BNME | 1.2
KEIN v
e ] :MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S2P 2,3
:MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S2P?
Return: 2,3
3.9.19 S3P X#4R#FMIwmAS (:MMEMory:STORe:SNP:TYP
E:S3P)
mEIEIN | [{MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S3P <numeric1>,<numeric2>,<nu
meric3>
:MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S3P?
% BF It an S AT HIE TEBENN EHERTFITER VX4 R, LIt
AR EBRE/RIEENKO (3KA) .
SR | BUREA
SHCCE | [1~4
REE | EIESRA
FIANE 1,2,3
KEIU | [
2545 :MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S3P 2,3,4
:MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S3P?
Return: 2,3,4
3.9.20 S4P X#HREFEMNIKOS (:MMEMory:STORe:SNP:TYP
E:S4P)
& | [[MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S4P <numeric1>,<numeric2>,<nu
meric3>,<numeric4>
:MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S4P?
i B8 a5 < AT HIE TEBENN EHEAFIRER O XS PET, 1
L AZXMMRBIRE/FKBEENKAO (4wA) .
ST | BUEHA
SHCEE | 1~4
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REME | EUEHA

EAAE 1,2,3,4

KEIU | (£

2545 :MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S4P 1,2,3,4
:MMEMory:STORe:SNP:TYPE:S4P?
Return: 1,2,3,4
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3.10 REDBSFES

3.10.1

BB E R4 (:SERVice:CHANNel{[1]-200}: TRA

Ce:ACTive?)

AR

:SERVice:CHANnNel{[1]-200}:TRACe:ACTive?

% BA

EWEFBENSFENDE (EFEEFTHNENEE) .

SR

7

SHEE

A EILET

EANE

KEIN

%

25451

:SERVice:CHANnNel1:TRACe:ACTive?

3.10.2

ZEf)5ERDIEE (:SERVice:CHANNel:ACTive?)

g E

:SERVice:CHANnNel:ACTive?

i BA

EEHATENEEL.

S

v

SHGEE

v

iR [E1E

ey

FAAE

1

K EIR

%

25451

:DISPlay:WINDow2:ACTivate
:SERVice:CHANnel:ACTive?

Return: 2

25183838 _PR#X (:SERVice:CHANNel:COUNt?)

:SERVice:CHANNel: COUNt?

BB LR,

v

%

2

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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ZRIAE 7
HEIN 7c
25451 :SERVice:CHANnNel: COUNt?
Return: 256

3.10.4 &EifE% LRH (:SERVice:CHANNnel:TRACe:COUNt?)
s ST | [:SERVice:CHANNel:TRACe:COUNt?
i BA TR HH LR,
R [EME R
ZAE 5T
HEIN 7T
25451 :SERVice:CHANnel:TRACe:COUNt?

Return: 256

3.10.5 &Eifix O _ERE (:SERVice:PORT:COUNTt?)
w18 | |:SERVice:PORT:COUNt?
Wi BA Eifin Q289 LR,
R [EE £28id]
ZKINE None
IR W
25451 :SERVice:PORT:COUNTt?

3.10.6 HXIMZ (:SERVice:SWEep:FREQency:MAXimum?)
&M | |:SERVice:SWEep:FREQency:MAXimum?
i BE EHRKIRENE,
SRR | [T
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SHEE | [£
iR B8 FRE, B{I: Hz
BHAE | [8.5GHz
KEIN v
25451 :SERVice:SWEep:FREQency:MAXimum?
3.10.7 &/\NAZE (:SERVice:SWEep:FREQency:MINimum?)
an S8 | [:SERVice:SWEep:FREQency:MINimum?
it BA EER/IMREMER,
SHEB | (X
iR B8 FRE, BfI: Hz
ERINE 0 kHz
SKEIN T
2545 :SERVice:SWEep:FREQency:MINimum?
3.10.8 EFARHRE LR (:SERVice:SWEep:POINts?)
SR | |:SERVice:SWEep:POINts?
it B8 EFAM RN LR,
SHEB | (X
WAEILE] s
ERINE 20001
KEIN v
2545 :SERVice:SWEep:POINts?
3.10.9 BERBE#IE (:SERVice:LOGGIing:CLEar)
&R | |:SERVice:LOGGing:CLEar
it B8 B IRIC R HEREUEE.
SHEB| (X
SHEE | [£

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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IR [E{E 7

ANE | X

SKERIN 7

]| :SERVice:LOGGing:CLEar

198 SNAS000X 2K 5 M £ 7 AT A3 4 F2 Tt




(5 SIGLENT" R0

3.11 Source S&FES

3.11.1

BB B (:SOURce{[1]-200}:POWer[:LEVel][:IM

Mediate][:AMPLitude])

ST | |:SOURce{[1]-200}:POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] <nu
meric>
:SOURce{[1]-200}:POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?

i BA RENIRENHANEENRBEFE,

SHEEB | (FRB, B{7dBm

R [E1{E FRE, B{dBm

ERINE 0

KB | ChE>INER>INRAFE

=]l :SOURce1:POWer -5

:SOURce1:POWer?

Return: -5

3.11.2 @BEIhZERFZR (:SOURce{[1]-200}:POWer[:LEVel]:SL
OPe[:DATA])

LTI

:SOURCce{[1]-200}:POWer[:LEVel]:SLOPe[:DATA] <numeric>
:SOURCce{[1]-200}:POWer[:LEVel]:SLOPe[:DATA]?

i BA RE NIRRT ENRRIE,
SHER | [FRB, Bl dB/GHz
SHCEE | [-2dB~2dB

REME | [FRE, 87 dB/GHz
ZKIANME | [0

KB | [P > RE/IRE > KE

=3 :SOURce1:POWer:SLOPe -1

:SOURceT1:POWer:SLOPe?

Return: -1

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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3.11.3

BEMRZFF £ (:SOURce{[1]-200}:POWer|:LEVel]:SL

OPe:STATe)

:SOURce{[1]-200}:POWer|[:LEVel]:SLOPe:STATe {ON|OFF|1]|0}
:SOURCce{[1]-200}:POWer[:LEVel]:SLOPe:STATe?

i BA RENIREHAIBENRTUFX,
SRR | H/RE

S4EE | [ON|OFF[1]0

REME | #A/RE

2KINME | |OFF

KB | [P > R/ RE > RFHFX

=]l :SOURceT1:POWer:SLOPe:STATe ON

:SOURce1:POWer:SLOPe:STATe?

Return: 1

3.11.4 Take Cal Sweep (:SOURce{[1]-200}:POWer:PORT
{[1112|3|4}: CORRection:COLLect[:ACQuire])

& | [:SOURCce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2|3|4}: CORRection:COLLect[:
ACQuire]
i BA HITIHERE, RERKERERFIMEESEHNITH.
IR [EE 7
HANE | X
SERIN A > IR > Take Cal Sweep
=3 :SOURce1:POWer:PORT2:CORRection:COLLect
3.11.5 ®‘wmRKIERXE (:SOURce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2}:

CORRection:COLLect:ITERation[: COUNt])

&R | |SOURce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2}: CORRection:COLLect:ITER
ation[:COUNt] <numeric>
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:SOURCce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2}:CORRection:COLLect:ITER
ation[: COUNt]?

i BA IRE IR RBROERIER IR, SRT - RNERERKE, &
WENNXRRMBBHEZETE, WEMNTHERE, BEEIEX
RIEACIREL .

SR | B

SHCEE | [0~50

R [E1{E it

BIAE 0

SKED | U > IREE > RKIELRE

=]l :SOURce1:POWer:PORT2:CORRection:COLLect:ITERation 10

:SOURce1:POWer:PORT2:CORRection:COLLect:ITERation?
Return: 10

3.11.6 WE&¥ (:SOURce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|12|34}:
CORRection:COLLect:AVERage[:COUNLt])

e SHE | [:SOURCce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2|3|4}: CORRection:COLLect:A
VERage[:COUNt] <numeric>
:SOURce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2]|3|4}: CORRection:COLLect:A
VERage[:COUNt]?

i BA IR E SRR =R SR IR

SHRR | | EE

SHCEE | [1~50

WAEILE] R

ERINE 1

IR | B > TIRRE > WEIRE

25451 :SOURce1:POWer:PORT2:CORRection:COLLect:AVERage 5

:SOURce1:POWer:PORT2:CORRection:COLLect:AVERage?

Return: 5

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t

201




(5 SIGLENT ¥

3.11.7

RIEAMERA (:SOURce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]]2]

3|4}:CORRection:COLLect:TABLe:LOSS[:STATe])

& | [:SOURce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2|3|4}: CORRection:COLLect:T
ABLe:LOSS[:STATe] {ON|OFF|1/0}
:SOURCce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2]|3]|4}:CORRection:COLLect :T
ABLe:LOSS[:STATe]?

i BA 1R B S IRBUERIBIE K i O N RRFEAMERTS

SHLR | Hh/RE

SHCEE | |ON|OFF[1/0

WAELE] h/REY

ZKINME | |OFF

KRN | B > IRRE > RFEME

=3 :SOURce1:POWer:PORT2:CORRection:COLLect:TABLe:LOSS ON
:SOURce1:POWer:PORT2:CORRection:COLLect:TABLe:LOSS?
Return: 1

3.11.8  FEAMELRBIE (:SOURce([1]-200}:POWer:PORT{[1]]
2|3|4}:CORRection:COLLect:TABLe:LOSS:DATA)

IR | |SOURce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2|3|4}:CORRection:COLLect:T
ABLe:LOSS:DATA <numeric 1>,...,<numeric 1+(Nx2)>
:SOURCce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2]|3]|4}: CORRection:COLLect:T
ABLe:LOSS:DATA?

i BA 1R B S IRBUERIEE R O R RFEAMEEIE .

SHRR | BUEHA

SHGEE | F7R NOP (Numbers of point) *2 BI#AEEERE (REAMELUEL
#H) . n A1 E NOP ZEAIEEEL,
IR (0) : BERENHIFESDE.
AR (n*2-1) @ F n MEIERBIRE (100KHz~8.5GHz) ,
HE (n*2) @ % n MEUEREIRFE (-20~1000B) ,
ARSI M 0 FFEa.

WAELE] LA
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ZANE W
SEEIR R > IR > IRFELME
25451 :SOURce1:POWer:PORT2:CORRection:COLLect:TABLe:LOSS:DA

TA 2,2e9,3,5e9,-0.5
:SOURce1:POWer:PORT2:CORRection:COLLect:TABLe:LOSS:DA
TA?

Return: 2,2e+09,3,5e+09,-0.5

3.11.9  IhFRBOEIMEIRA (:SOURce{[1]-200}:POWer:PORT
{[1112|3|4}: CORRection[:STATe])

e Si& | [:SOURCce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2|3|4}: CORRection[:STATe]{O
N|OFF|1]|0}
:SOURce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2|3]4}: CORRection[:STATe]?

it BA 1% B 51 IR BUE I8 E & ik O I RAMEFF RIRS.

SHCEE | |ON|OFF|1]0

1R [E{E /REY

ERINE OFF

R | R > EREMMEFX

2451 :SOURce1:POWer:PORT1:CORRection ON

:SOURce1:POWer:PORT1:CORRection?

Return: 1

3.11.10 IhEKAEIMELIE (:SOURCe{[1]-200}:POWer:PORT
{[1]|2]3]4}:CORRection:DATA)

W | |:SOURce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2|3|4}: CORRection:DATA <nu
meric 1>, ..,.<numeric NOP>
:SOURCce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2|3|4}: CORRection:DATA?

i BA R E B IRBUAFIEIE K is O R BOEAMEEE .

ST | BUEHA

SHCEE | |=7= NOP (Numbers of point) *1 BI40AEEIE (TR AELIRL

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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4H) . n 731 % NOP Z g ByE&#],

#iE (n-1) @ & n MUERBIMESWE (-20~100dB) ,
HAZRSIM 0 FHEE.

REME | BiEHA

ZANE | [T

SKEIR v

e ] :SENSe1:SWEep:POINts 5

:SOURce1:POWer:PORT2:CORRection:DATA 1,2,3,4,5
:SOURce1:POWer:PORT2:CORRection:DATA?

Return: 1,2,3,4,5

3.11.11 K OIHFRBF (:SOURce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]]2]
3|4}[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude])

e SHE | [:SOURCce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2|3|4}[:LEVel][:IMMediate][:A
MPLitude] <numeric>
:SOURce{[1]-200}:POWer:PORT{[1]|2]3]|4}[:LEVel][:IMMediate][:A
MPLitude]?

i BA 1R B S IREN PGB E MR QIR B F(E,

SHER | [FRB, B dBm

SHCEE | [None

REME | (FRE, B{ dBm

ZKIAME | [0

KB | P> HONEK > PRBFE

=3 :SOURce1:POWer:PORT1 -5

:SOURce1:POWer:PORT1?

Return: -5

3.11.12 IhHFFBAEIRE (:SOURce{[1]-200}:POWer:PORT:COU

Ple)
&R | |SOURce{[1]-200}:POWer:PORT:COUPle {ON|OFF|1|0}
:SOURce{[1]-200}:POWer:PORT:COUPle?
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i B8 REHRBUERBEINEBESH XK,
SHER | H/RE

SHCEE | (ON|OFF|1[0

iR B8 h/REY

ERINE ON

KB | IR > mODNRS kANKES

25451 :SOURce1:POWer:PORT:COUPle OFF

:SOURce1:POWer:PORT:COUPLle?

Return: O

3.11.13 IRFMEILIHIZE (:SOURce{[1]-200}:POWer:STARt)

SR | [:SOURCe{[1]-200}:POWer:STARt <numeric>
:SOURCce{[1]-200}:POWer:STARt?

% BF IR E SRR EIRTIRE,

SR | [FRE, B dBm

WAELE] FRE, B dBm

ERINE 0

KRN | ChE>RONER > ZRINEK

24451 :SOURce1:POWer:STARt 5

:SOURce1:POWer:STARt?

Return: 5

3.11.14 hERPHFLKILTHE (:SOURce1:POWer:STOP)

ST | [:SOURce1:POWer:STOP <numeric>
:SOURce1:POWer:STOP?

i BA REHIREIN RN LI RE,

SHED | TR, B dBm

REME | [PRE, H7dBm

ZANME | [0

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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KB | DR > wANR>KIFHR

25451 :SOURce1:POWer:STOP -5
:SOURce1:POWer:STOP?

Return: -5
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3.12 System & FES

3.12.1  EMRA (:SYSTem:BACKlight)
e SIE | [[SYSTem:BACKlight {ON|OFF|1]|0}
:SYSTem:BACKlight?
it B8 IREIREUZE LCD B AR
SHRR | Hh/REY
SHCEE | |ON|OFF|1]0
REME | HA/REY
KANE 1
XBI | [
=] :SYSTem:BACKlight OFF
:SYSTem:BACKlight?
Return: 0
3.12.2 SEREME(:SYSTem:BEEPer:COMPlete:IMMediate)
&I | |:SYSTem:BEEPer:COMPlete:IMMediate
i BA XS &R RIS LB AR IE ST
SHER| X
REE | [T
HNE | [T
S IR R4 > BI85 > EREIK
e ] :SYSTem:BEEPer:COMPlete:IMMediate
3.12.3 SHEFXKRZE (:SYSTem:BEEPer:COMPlete:STATe)
WS | |:SYSTem:BEEPer:COMPlete:STATe {ON|OFF|1/0}
:SYSTem:BEEPer:COMPlete:STATe?
i BA XN LTS/ KSR BB R R 1E ST A BV IS 2R,
SHER | H/RE

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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S4EE | [ON|OFF[1]0

iR B8 h/REY

BIAME | [ON

KEIN RG> 0538 > TREFX

24451 :SYSTem:BEEPer:COMPlete:STATe OFF
:SYSTem:BEEPer:COMPlete:STATe?
Return: 0

3.12.4 EEEME (:SYSTem:BEEPer:WARNing:IMMediate)

& | [:SYSTem:BEEPer:WARNing:IMMediate

it B8 XN &R HESBMES/RRUIXNER,

SHEB| (X

R [E1{E v

ERINE v

KEIRN R4 > B152E > EETNE

e ] :SYSTem:BEEPer:WARNing:IMMediate

3.12.5 EBFFXIRES (:SYSTem:BEEPer:WARNiIng:STATe)

e SH& | [:SYSTem:BEEPer:WARNing:STATe {ON|OFF|1|0}
:SYSTem:BEEPer:WARNing:STATe?

i B8 XN LTS/ RAFIRENER E S /RRNIH S RS 22K,

SHER | (/RE

SHCEE | |ON|OFF|1|0

WAEILE] h/REY

=IAME | [ON

SKEIR R4 > BIG:E > ESEAX

=] :SYSTem:BEEPer:WARNing:STATe ON
:SYSTem:BEEPer:WARNIng:STATe?
Return: 1
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3.12.6

MR RESR (:SYSTem:COMMunicate:USB:PME

Ter:CATalog?)

&R | [SYSTem:COMMunicate:USB:PMETer:CATalog?
i BA i) mETANRITINRERER .
SRR | [T
REE | BarerailsSkEISEEENERES,
HANE | [T
KB | &
e ] :SYSTem:COMMunicate:USB:PMETer:CATalog?
3.12.7 Z%HM (:SYSTem:DATE)
&R | |:SYSTem:DATE <String>
:SYSTem:DATE?
it BA RERZARNENTTHS,
SRR | BUEHA
SHCEE | fEE 3 TRHAKE (NENTSNBEE)
#HE (0) : ®RESF (1980~2099) ,
#HiE (1) : ®RER (1~12) ,
HiE (2) 1 &EH (1~31) .
ARSI 0 A,
REME | EUEHA
HNE | [T
XB | |RR > HEMB8
=3 :SYSTem:DATE 2020,1,1
:SYSTem:DATE?
Return: 2020,01,01

3.12.8 R BE (:SYSTem:TIME)

CESELED

:SYSTem:TIME <String>
:SYSTem:TIME?

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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it B8 RERANENTPEE,

SHE | BURHAE

SHCCE | f5E 3 TRHELE (NENHIEE)
AR (0) @ RE/NY (BT 24 /0\8Y)
AR (1) - gEaE (0~59) .
HiE (2) : RE®  (0~59) ,
ARSI 0 A,

REE | EuiEHA

HNE | [T

KB | |RR > HEMBH

=3 :SYSTem:TIME 10,30,40
:SYSTem:TIME?
Return: 10,30,40

3.129 M i&EE{ (:SYSTem:PRESet)

&L | |:SYSTem:PRESet

it B3 XN VNA BRERSTEARTINERE (RIART)

SHER| X

REE | [

HNE | [T

KB | [RR>MEEN > SMDETN "IN, BRHT:
RG> MESN > MEEN

2545 :SYSTem:PRESet

3.12.10 SE{%IR (:SYSTem:PRESet:TYPE)

&R | :SYSTem:PRESet:TYPE {DEFault | LAST |USER}

i BA REFRBMAEAMES(IHIZEE,

SHRE |

SHEE | [DEFault | LAST |USER

REE | gz
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FINME | [£
KB | (RS> WEEN > ELLER
2541 :SYSTem:PRESET:TYPE USER

:SYSTem:PRESET:TYPE?
Return: USER

3.12.11 HPIREEN (:SYSTem:UPReset)

SRR | [:SYSTem:UPReset

it BA BERANEERSMENBAFIRNEE.
SHER | X

R [E{E 7

HNE | [T

XEIN | | RFE>MEEM > EMETRA "BF" , BHT:

RG> MEEN > WEEN

25451

:SYSTem:UPReset

3.12.12 IEFEAP ISR (:SYSTem:UPReset: LOAD[:FIL

E])
SR | [SYSTem:UPReset:LOAD[:FILE] <String>
it B8 RERFHFP IR HE,
SHEB | [FRE
WAELE] 7%
BIANE 7
KEIN 7
e ] SYSTem:UPReset:LOAD “local/user_preset.sta”

3.12.13 EXRigESE I (:SYSTem:LPReset)

CESELED

:SYSTem:LPReset
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i BA XN VNA BIRERSIRE B E—RIREXAFIINRE.

SHER | K

SHCEE | £

REE | £

ZANE | |E

KB | |RFE>WMEBEEN > EMERA "LR" , BEHIT:
RA>MEEN > MEEN

=] :SYSTem:LPReset

3.12.14 tHBEBIHMIRA (:5SYSTem:PONLine[:STATe])

e SIE | [:SYSTem:PONLine[:STATe] {ON|OFF|1|0}
:SYSTem:PONLine[:STATe]?

it B8 REMNEHREN LBEBEHRES.

SHER | (H/RE

SE4EE | [ON|OFF[1]0

iR B8 h/REY

ERINE 0

KEIN 4% >MEEN > THBERW

z3]] :SYSTem:PONLine ON

:SYSTem:PONLine?

Return: 1

3.12.15 _LEBFa%EH(:SYSTem:PON:TYPE)

& | |:SYSTem:PON:TYPE {DEFault | LAST [USER}
:SYSTem:PON:TYPE?

i BA WENIRBAS LHEHMIREER,

SHRR |

SHGEE | [DEFault | LAST [USER

REE | &

BAE DEFault

KB | |RR > MEEN > FYLER
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25451

:SYSTem:PON:TYPE USER
:SYSTem:PON:TYPE?
Return: USER

3.12.16 1REH " (:SYSTem:FDEFault)

MR | |SYSTem:FDEFault

it B8 BRANRERSIRE AE IR,
SHEB| [T

REME | [£

HANE | [£

KB | | RR>TEEM > IREW ’RE
] :SYSTem:FDEFault

3.12.17 GPIB #bit (:SYSTem:COMMunicate:GPIB:ADDRess)

SR | [:SYSTem:COMMunicate:GPIB:ADDRess <numeric>
:SYSTem:COMMunicate:GPIB:ADDRess?

it B8 IR E S IREUR 2 W& 5T AT GPIB ik,

SHER | (D

SHCEE | [1~30

REME | [EBY

FAAE 18

KEI | |R% >GPIB

=] :SYSTem:COMMunicate:GPIB:ADDRess 7

:SYSTem:COMMunicate:GPIB:ADDRess?

Return: 7

3.12.18 DHCP JRZ (:SYSTem:COMMunicate:LAN:TYPE)

CESELED

:SYSTem:COMMunicate:LAN:TYPE {STATIC|DHCP}

:SYSTem:COMMunicate:LAN:TYPE?
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i BA REHIKBRER IP 2EEHH.

SHEER [

SHGEE | [STATICIDHCP

IR [E{E STATIC|DHCP

ERINE STATIC

S IR R4t > R4 > WEIRE > DHCP

24451 :SYSTem:COMMunicate:LAN:TYPE DHCP

:SYSTem:COMMunicate:LAN:TYPE?
Return: DHCP

3.12.19 IP #uHi&E (:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdre

ss)
MW | [:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress < “XXX.XXX.XXX.XXX" >
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?
it B8 IREHIRINAESR P ik,
SRR | |FHFE
SHCCE | WS IPIREMSE (0-255:0-255:0-255:0-255)
ROME | [P ithit = RFER
EINE 7
KB | |RE > RG> WEIRE > P ik
=3 :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress “10.11.13.100"

:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?
Return: "10.11.13.100"

3.12.20 FR##BHEIZE (:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK)

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK < “XXX. XXX XXX XXX >
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASk?

IREWIRINARSF MBI,

FFER

=

NS IP HBIEEY R -RFISE (0-255:0-255:0-255:0-255)
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REME | [FRBEFERAE

ERINE v

SKEIN RG> RS > NEBIRE > FIERS

25451 :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASk “255.255.255.0"

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASk?

Return: "255.255.255.0"

3.12.21 MXiZE (:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATeway)

&R | :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATeway < “XXX.XXX.XXX.XXX" >
:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATeway?

i B8 IRE IR X

SHKR | |FHE

SHCCE | (IWARRFE IP #ulkAIM-RMSE (0-255:0-255:0-255:0-255)

REE | WXFRSB

HANE | X

KB | |RE > RE > NKZIRE > MK

e :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATeway “10.11.13.1"

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATeway?
Return: "10.11.13.1"

3.12.22 DWEEBMHIREFIZE (:SYSTem:POWer{[1]|2|3]4}:LI
Mit:STATe)

CESELED

:SYSTem:POWer{[1]|2|3]4}:LIMit:STATe {ON|OFF|1]|0}
:SYSTem:POWer{[1]|2]|3]|4}:LIMit:STATe?

i BA 1R B B IR EE & i M 2h ZARPRIMIH AR
SRR | H/REY

SEEE | [ON|JOFF[1]0

REE | HH/RE

BIAE OFF

KB | [ChE > BERIREE > IRRERE
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25451

:SYSTem:POWer1:LIMit:STATe ON
:SYSTem:POWer1:LIMit:STATe?

Return: 1

3.12.23 IhXRFEMWIX{E (:SYSTem:POWer{[1]|2|3]4}:LIMit)

KRR | [SYSTem:POWer{[1]|2|3|4}:LIMit <numeric>
:SYSTem:POWer{[1]|2]3]|4}:LIMit?

it B8 1R B By IR B E b M Ih ZRAR PRI B9 AR PRIEL,

SHER | [FRE, B{IdB

SHGEE | |-1000~1000dB

WAELE] FRE, B{7dB

EINE 0

KR | X > BERER > RIR

25451 :SYSTem:POWer1:LIMit 10

:SYSTem:POWer1:LIMit?
Return: 10

3.12.24 RAAHEIREEEIB(:SYSTem:ERROr?)

mHER | [SYSTem:ERRor?

i BA FHRAREER, REAFERFESNERER (FEXEIS( " )W
FRE) .

SHKE | [T

REE | EERE

EINE 0

KEIN v

2445 :SYSTem:ERRor?
Return: -101, "Invalid character"
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4. TDR&HSE

4.1 HEBSTFESR

4.1.1  TDR BAIRA(:CALCulate:TDR:STATe)
a8 | [:CALCulate:TDR:STATe {ON|OFF|1]|0}
:CALCulate:TDR:STATe?
i BA % B IREUEIE TDR BRARE.,
SHRR | Hh/REY
S#EE | [ON|OFF[1]0
REE | HH/RE
EINE OFF
E= Math > TDR > TDR
24451 :CALC:TDR:STAT ON
:CALC:TDR:STAT?
Return: 1
4.1.2 % BRIAECE (:CALCulate:ALLocate)
< | |CALCulate:ALLocate {SPARameters|TPARameters|MiXed}
i BA ANEBEEMNEERERENESH . HIEEN.
SHRR |
SHGEE | [SPARameters|TPARameters|MiXed
REE | [T
BAE MiXed
SKEIN | [TDR/TDT > 442l > BL & > $ius/ B8/ SR &
24451 :CALC:ALL SPAR
4.1.3  EFEBUTRLZ(:CALCulate:ATRaces:ACTive)
ST | [{CALCulate:ATRaces:ACTive <numeric>
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:CALCulate:ATRaces:ACTive?

i BA RES RS ANEEENITL
SHRR | (BB
REE | [ER
HNME | [
KHEIN | [TDR> B4
=] :CALC:ATR:ACT 6
:CALC:ATR:ACT?
Return: 6
4.1.4  EHBLEEE(:CALCulate:ATRaces: COUNt)
<S80 | |:CALCulate:ATRaces:COUNt?
it B3 EVIELIPERERIYs 25 6=
REE | R
IANE DUT #itm &
KB | [
=3 :CALC:ATR:COUN?
4.1.5 YHIRBEIRE(:CALCulate:ATRaces:MARKer:COUPL
e)
mSIETL | [{CALCulate:ATRaces:MARKer:COUPle {ON|OFF|1|0}
:CALCulate:ATRaces:MARKer:COUPle?
it B3 IR E S IRBUAZ EARB SR,
SHRR | Hh/REY
SHGEE | |ON|JOFF|1|0
REME | H/RE
ZHAME | [ON
KLEIN | [TDR/TDT > ik i24l > 28 > ¥t
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24451 :CALC:ATR:MARK:COUP OFF
:CALC:ATR:MARK:COUP?
Return: 0
4.1.6 HHEEBSIRS(:CALCulate:ATRaces:TIME:COUPle)
a8 | [:CALCulate:ATRaces:TIME:COUPle {ON|OFF|1]|0}
:CALCulate:ATRaces:TIME:COUPle?
i BA IR E B IRBUAZ Y 58 S RS,
SHRR | Hh/REY
S4EE | [ON|OFF[1]0
REE | HH/RE
EINE ON
Eai==NI] TDR/TDT > ik 3=% > 325 > Bt
=]l :CALC:ATR:TIME:COUP OFF
:CALC:ATR:TIME:COUP?
Return: 0
4.1.7 HEBEBE(:CALCulate:ATRaces:TIME:STEP:AMP
Litude)
ORI | [:CALCulate:ATRaces:TIME:STEP:AMPLitude <numeric>
:CALCulate:ATRaces:TIME:STEP:AMPLitude?
it B3 REHIRBERIBE R BEE.
SHER | [EAE, BV (Voltage)
S¥CEE | (0.001~5
WAELE] FmE, BV (Voltage)
ZANE | 0.2
S B IRN RE > BEMiRE > MiEE
=3 :CALC:ATR:TIME:STEP:AMPL 0.5
:CALC:ATR:TIME:STEP:AMPL?
Return: 0.5
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4.1.8  fHNE4HFM:CALCulate:DEVice)
an & | |:CALCulate:DEVice {SEND1|SEND2|DIF1|SEND4|DIF2}
:CALCulate:DEVice?
it BA IRESUIREN DUT #a%h,
SHER |
SHGEE | |SENDT|SEND2|DIF1|SEND4|DIF2
REME | ezt
ERINE SEND1
KB | &E > EWMigE > DUT #ih
=]l :CALC:DEV SEND2
:CALC:DEV?
Return: SEND2
4.1.9 EwOEHA S2P XFB(:CALCulate:EMBed:S2P:PO

RT{[1]|2]3]4}.DEEMbed:FiLename)

I | [:CALCulate:EMBed:S2P:PORT{[1]|2|3|4}:DEEMbed:FILename <St
ring>
:CALCulate:EMBed:S2P:PORT{[1]|2|3]|4}:DEEMbed:FILename?

it B8 IR E B IRER O Xk S2P X142,

SRR | |FHFE

REME | [FFFS

ERINE v

KEREI | [RE > SRR > £k > NE

24451 :CALC:EMB:S2P:PORT1:DEEM:FIL “local/file.s2p”
:CALC:EMB:S2P:PORT1:DEEM:FIL?

Return: local/file.s2p
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4.1.10 igAEXEMHRAFEREIRA(:CALCulate:EMBed:S2P:PORT
{[1]1213|4}:DEEMbed:STATe)

an S | |:CALCulate:EMBed:S2P:PORT{[1]|2|3|4}:DEEMbed:STATe {ON|OF
FI1|0}
:CALCulate:EMBed:S2P:PORT{[1]|2]|3|4}:DEEMbed:STATe?

i BA 1% B 3R EUR O K RN FE IR

SHKT | F/REY

S4EE | [ON|OFF[1]0

REE | f/REY

ERINE OFF

SEEIR RE > SRR > Xk > EFiKO > fF8e

=] :CALC:EMB:S2P:PORT1:DEEM:STAT ON
:CALC:EMB:S2P:PORT1:DEEM:STAT?
Return: 1

4.1.11 ZEHwmAERANXHGZ(:CALCulate:EMBed:S4P:DIFF

{[1]|2}:FILename)

ORI | [:CALCulate:EMBed:S4P:DIFF{[1]|2}:FILename <String>
:CALCulate:EMBed:S4P:DIFF{[1]|2}:FILename?

i BA REHIRMENHAOEZRIXES,

SRR | B

REE | S

HNE | [T

KB | IRE > SRKE > X8k > ME

=3 :CALC:EMB:S4P:DIFF1:FIL “local/file.s4p”

:CALC:EMB:S4P:DIFF1:FIL?

Return: local/file.s4p
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4.1.12 ZEHiwOXRANEERZ(:CALCulate:EMBed:S4P:DI
FF{[1]|2}:STATe)

S | |:CALCulate:EMBed:S4P:DIFF{[1]|2}:STATe {ON|OFF|1|0}
:CALCulate:EMBed:S4P:DIFF{[1]|2}:STATe?

i BA 1% B o IREVE f i O IR AERERAS.

SHEKR | F/REY

S4EE | [ON|OFF[1]0

REE | f/REY

ERINE OFF

SEEIR RE > SRR > Xk > EFiKO > F8e

=]l :CALC:EMB:S4P:DIFF1:STAT ON
:CALC:EMB:S4P:DIFF1:STAT?
Return: 1

4.1.13 ERAFEFERA(:CALCulate:EMBed:STATe)

a8 | [:CALCulate:EMBed:STATe {ON|OFF|1]|0}
:CALCulate:EMBed:STATe?

i BA 1% B S IRENE RN FERERTS

S#5ERE | [ON|OFF[1|0

REE | f/RE

ERINE OFF

XBIN | [RE > SRKF > £k > (£

=3 :CALC:EMB:STAT ON
:CALC:EMB:STAT?
Return: 1
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4.1.14 FNMEHRTEZKrS#(:CALCulate:EMPHasis:CURS
or:POST2)
an &I | ||CALCulate:EMPHasis:CURSor:POST2 <numeric>
:CALCulate:EMPHasis:CURSor:POST2?
i B8 IRESFIRBIINERETFE 2 LHISEESH.
SHEB | (FRDB, B dB
SHCEE | [-20~20 dB
iR B8 FRE, B{dB
ERINE 0dB
KB | (RE > S4UKR > MANE > Post 2 Cursor
2545 :CALC:EMPH:CURS:POST2 3
:CALC:EMPH:CURS:POST2?
Return: 3
4.1.15 FNEBHZEF—HrSH(:CALCulate:EMPHasis:CURS
or:POST1)
SR | [:CALCulate:EMPHasis:CURSor:POST1 <numeric>
:CALCulate:EMPHasis:CURSor:POST1?
i B8 IRENRINFNERTFE 1 LIREESH.
SHER | (FRE, B dB
SHGEE | |-20~20 dB
WAEILE] FRE, B{IdB
ERINE -3.5dB
K EIN RE > SPKF > FiNE > Post 1 Cursor
25451 :CALC:EMPH:CURS:POST1 3
:CALC:EMPH:CURS:POST1?
Return: 3
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4.1.16 FUIMNEBTH—KS#(:CALCulate:EMPHasis:CURS
or:PRE1)
an S | |:CALCulate:EMPHasis:CURSor:PRE1 <numeric>
:CALCulate:EMPHasis:CURSor:PRE1?
i B8 IRESIREVFUNEBZATSE 1 LISIRE S,
SHEB | (FRDB, B dB
SHCEE | [-20~20 dB
iR B8 FRE, B{dB
ERINE 0 dB
SEEIR RE > SRKER > FNE > Pre Cursor
25451 :CALC:EMPH:CURS:PRE1 3
:CALC:EMPH:CURS:PRE1?
Return: 3
4.1.17 FNMERBARS(:CALCulate:EMPHasis:STATe)
a8 | [:CALCulate:EMPHasis:STATe {ON|OFF|1]|0}
:CALCulate:EMPHasis:STATe?
i B8 IRE IR ES AR,
SHER | (/R
SHCEE | |ON|OFF|1|0
WAELE] h/REY
ZFINE | |OFF
FBEIN | [(RE > SRR > TNE > EH
24451 :CALC:EMPH:STAT ON
:CALC:EMPH:STAT?
Return: 1
4.1.18 PHEHERKEEE(:CALCulate:EQUalization:CTLE:DC)
w18 | |:CALCulate:EQUalization:CTLE:DC <numeric>
:CALCulate:EQUalization:CTLE:DC?
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it BA RENIKRBE R ERIERE.
SHEER | [ZRB

SHCEE | [0~10

REE | [FRE

ZXINE | [0.667

KB | (RE > SRR > 191 > EiRiEa
=] :CALC:EQU:CTLE:DC 0.5

:CALC:EQU:CTLE:DC?
Return: 0.5

4.1.19 BEHE—RASAZF(:CALCulate:EQUalization:CTLE:P

OLE1)

=P

LEN

:CALCulate:EQUalization:CTLE:POLE1 <numeric>
:CALCulate:EQUalization:CTLE:POLE1?

i BA

REWRYERE—MRRIARE.

SRR

FFRE, B Hz

0~20GHz

iR @8

I;ua\:t 7 $1_L HZ

FAAE

1.95GHz

K EIR

88 > BPUKRT > 19% > Pole 1 Freq

25451

:CALC:EQU:CTLE:POLE1 2.5E9
:CALC:EQU:CTLE:POLE1?
Return: 2500000000

4.1.20 HEHE R AIAZ(:CALCulate:EQUalization:CTLE:P

OLE2)
18 | [:CALCulate:EQUalization:CTLE:POLE2 <numeric>
:CALCulate:EQUalization:CTLE:POLE2?
Wi B R E IR E 38 E — MR ARE,
SR | [FRB, B Hz
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SHOEE | [0~20GHz
iR B8 FRE, B{Hz
BIAE 5GHz
KERIN | [RE > SHKF > 191 > Pole 2 Freq
=] :CALC:EQU:CTLE:POLE2 3E9
:CALC:EQU:CTLE:POLEZ2?
Return: 3000000000
4.1.21 BT RIMFE(:CALCulate:EQUalization:CTLE:ZERO
1)
wSH& | |:CALCulate:EQUalization:CTLE:ZERO1 <numeric>
:CALCulate:EQUalization:CTLE:ZERO1?
i BA REIRBIIERTRIMEE,
SHEB | (FRB, B Hz
SHCBE | 0~20GHz
R [E1{E FRE, B{IHz
ZIAME | |650MHz
KEIN RE > SRR > 91 > Zero Freq
e ] :CALC:EQU:CTLE:ZERO1 7.5E8
:CALC:EQU:CTLE:ZERO1?
Return: 750000000
4.1.22 958834 (:CALCulate:EQUalization:FlLename)
&S| |:CALCulate:EQUalization:FlLename <File>
:CALCulate:EQUalization:FILename?
i B8 IRE KRB EIE SIS EN AP XHE,
SRR | |FHFE
SHCCE | £
REE | |[FZRFE
ERINE v
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KB | [RE > SRR > 191 > X4 > NE

24451 :CALC:EQU:FIL "local/equalizer.csv"
:CALC:EQU:FIL?
Return: local/equalizer.csv

4.1.23 BHEHBARA(CALCulate:EQUalization:STATe)

an S8 | [:CALCulate:EQUalization:STATe {ON|OFF|1]|0}
:CALCulate:EQUalization:STATe?

i B8 1% B IR S 28 5 AR,

SHER | H/RE

SHCEE | |ON|OFF[1]0

IR [E{E fh/REY

ZKINME | |OFF

KEI | RE > SRKK > 19 > B

25451 :CALC:EQU:STAT ON
:CALC:EQU:STAT?
Return: 1

4.1.24 9652RAA (:CALCulate:EQUalization:TYPE)

ST | |:CALCulate:EQUalization:TYPE {EQUation|USER}
:CALCulate:EQUalization:TYPE?

it B8 IR E S IREUEERRE,

SHKE | |FFE

SHGEE | [EQUation|USER

REE | [FFE

BAE EQUation

KEIN | [RE > SRR > 191 > K7

25451 :CALC:EQU:TYPE USER
:CALC:EQU:TYPE?
Return: USER
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4.1.25

h 1F4241BR B (:CALCulate:EYE: ABORt)

<SR | [:CALCulate:EYE: ABORt
i BF SN IERFHIERE .,
SHEER | [T
R [E{E I
ZAE | £
S IR BRE > 350 > gk
=3 :CALC:EYE:ABOR
4.1.26 #24%|ERE(:CALCulate:EYE:EXECute)
<& | |:CALCulate:EYE:EXECute
i BA YA REFRETIRE,
SHAR | (£
IR [EE 7
ZAE | [£
S IR RE > B > &4l
=3 :CALC:EYE:EXEC
4.1.27 BESMAFIIEE(:CALCulate:EYE:INPUt:BPATtern:
LENGth)
&I | [{CALCulate:EYE:INPut:BPATtern:LENGth <numeric>
:CALCulate:EYE:INPut:BPATtern:LENGth?
it BA R E W IRENRE A PRBS FRHIKE;
SHIENES 2 NIEHITEFRIIKE
SR | ([FHE
S#5EE | 3,5,7,9,11,13,15
ROME | [
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ZANE 7
HEIN IRE > & > KE
28451 :CALC:EYE:INP:BPAT:LENG 3

:CALC:EYE:INP:BPAT:LENG?

Return: 3

4.1.28 RE®WMARSIFSE(:CALCulate:EYE:INPut:BPATtern:
TYPE)

mSIETU | [{CALCulate:EYE:INPut:BPATtern:TYPE {PRBS|K285|USER|STATisti
cal}
:CALCulate:EYE:INPut:BPATtern:TYPE?

i BA IRESIREER E I Fr 51 6 B

e Ei e

SHGEE | [PRBS|K285|USER|STATIstical

REE | R

ZANE PBRS

KR IR IRE > B > K8

2545 :CALC:EYE:INP:BPAT:TYPE K285
:CALC:EYE:INP:BPAT:TYPE?
Return: K285

4.1.29 RESAFRFIEIESR ((CALCulate:EYE:INPut:DRATe)

S| [CALCulate:EYE:INPut:DRATe <numeric>
:CALCulate:EYE:INPut:DRATe?

% BA BE=ERRESEIPNEZTE 6 ES
< A

SR , B{if b/s (bits/second)

SHSEE | 100Mb/s ~ 2.4Gb/s

AELE] Z B B{Ib/s (bits/second)

BANE 1Gb/s

SKED | [RE > B > HIRER

=3 :CALC:EYE:INP:DRAT 1.2E9
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:CALC:EYE:INP:DRAT?

Return: 1200000000

4.1.30 ERBE%i+E7R TR (:CALCulate:EYE:INPut:)ITTer:DLI
Mit)
&= | [:CALCulate:EYE:INPut:JITTer:DLIMit <numeric>
:CALCulate:EYE:INPut:]JITTer:DLIMit?
i B8 REFIKBAIHRE SRR TIRIE,
SRR | [FRE
SHCCE | [0~
WAELE] F B
ERINE 1E-8
SKEIN RE > SR > £l51 > BRI
=] :CALC:EYE:INP:JITT:DLIM T0E-10
:CALC:EYE:INP:JITT:DLIM?
Return: 1e-09
4.1.31 BEERIEME (:CALCulate:EYE:INPut:)ITTer:PERI

odic:FREQuency)

& H& | ||CALCulate:EYE:INPut:JITTer:PERiodic:FREQuency <numeric>
:CALCulate:EYE:INPut:JITTer:PERiodic:FREQuency?

i BA REHIRBUEN B BRI RE,

SHRR | [FRB, B Hz

SHGEE | [0~2MHz

REME | [FRE, B Hz

ERINE 500kHz

KB | |RE > %R > £i5) > BEERE > M=

=3 :CALC:EYE:INP:JITT:PER:FREQ 10E3
:CALC:EYE:INP:JITT:PER:FREQ?
Return: 10000
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4.1.32

BRI EEE (:CALCulate:EYE:INPut:)ITTer:PERI

odic:MAGNitude)

n &2 | [:CALCulate:EYE:INPut:JITTer:PERiodic:MAGNitude <numeric>
:CALCulate:EYE:INPut:JITTer:PERiodic:MAGNitude?

i B8 REWIREUEN B ER MR s e EE (RIE(E);
SEBMAN VIR B Er EHR)

SHER | (FRE

SHCEE | [0~

WAELE] F B

EINE 0

SKEIN RE > S0 > £i51 > FHAMEE > 15E

2545 :CALC:EYE:INP:JITT:PER:MAGN 0.2
:CALC:EYE:INP:JITT:PER:MAGN?
Return: 0.2

4.1.33 BENMERIEIEE (:CALCulate:EYE:INPut:JITTer:RAN

Dom:MAGNitude)

i St& | [{CALCulate:EYE:INPut:)ITTer:RANDom:MAGNitude <numeric>
:CALCulate:EYE:INPut:JITTer:RANDom:MAGNitude?
i BH REFIRBUEABEN R SR EE(IAIRE);

SHEBNA VI RSB EHE)

SRR | [FRE

SHSEE | [0~0.25

REE | [EFRE

ZIANE | [0

KEIN IRE > SRR > #1530 > BN ML > 18E
2545 :CALC:EYE:INP:JITT:RAND:MAGN 0.2

:CALC:EYE:INP:JITT:RAND:MAGN?
Return: 0.2
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4.1.34 FEABEBANRT ((CALCulate:EYE:INPut:JITTer:ST
ATe)
&= | [CALCulate:EYE:INPut:JITTer:STATe {ON|OFF|1|0}
:CALCulate:EYE:INPut:]JITTer:STATe?
i BA IRESIREEEENE BRTS,
SHEKR | F/REY
S4EE | [ON|OFF[1]0
REE | f/REY
ERINE OFF
SEEIR RE > S50 > #i51 > 5 A
=] :CALC:EYE:INP:JITT:STAT ON
:CALC:EYE:INP:JITT:STAT?
Return: 1
4.1.35 FEA$EhFEB (:CALCulate:EYE:INPut:)ITTer:TYPE)
a8 | [:CALCulate:EYE:INPut:)ITTer:TYPE {RANDom|PERiodic}
:CALCulate:EYE:INPut:)JITTer:TYPE?
it BA REIRBUEARI R,
SHRR |
SHEE | RANDom|PERiodic
REE | gz
ZXNE | |PERiodic
(BN | [RE > SKK > #la) > 28
=3 :CALC:EYE:INP:JITT:TYPE RAND
:CALC:EYE:INP:JITT:TYPE?
Return: RAND
4.1.36 WAFSISEEEBE (:CALCulate:EYE:INPut:OLEVel)
A& | |:CALCulate:EYE:INPut:OLEVel <numeric>
:CALCulate:EYE:INPut:OLEVel?
it BA RENIKBIREWMAFRYIZLE 1 BFBEE,
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SHRB | [FRE, BV (Voltage)
SHBE| [5~5V
IR [E{E R, B{UV (Voltage)
ZAE | 0.2
SKEBIR BRE > #h > 1B55 1 B
=3 :CALC:EYE:INP:OLEV -0.2
:CALC:EYE:INP:OLEV?
Return: -0.2
4.1.37 HMARFS_LFABIE (:CALCulate:EYE:INPut:RTIMe:D
ATA)
SR | [:CALCulate:EYE:INPut:RTIMe:DATA <numeric>
:CALCulate:EYE:INPut:RTIMe:DATA?
i BA & E o IREVER E A RS _ A B {EE.,
SHAER | [FRE, BfIs (B)
SHCEE | [ERAIBEEmNR
REME | [FRE, Bs (B)
KANE | ERABUERmS
(B | RE > B > EAEE
e :CALC:EYE:INP:RTIM:DATA 90e-12
:CALC:EYE:INP:RTIM:DATA?
Return: 9e-11
4.1.38 KNS LA EEZEE (:CALCulate:EYE:INPUt:RTIM

e:THReshold)

:CALCulate:EYE:INPut:RTIMe:THReshold {T1_9|T2_8}
:CALCulate:EYE:INPut:RTIMe:THReshold?

IREHRENRE WA FFIH EFH AR KR,

e

T1_9|T2_8
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REME | ezt

ZINE | [T1.9

KB | BRE > #A > LFAEE

]| :CALC:EYE:INP:RTIM:THR T2_8
:CALC:EYE:INP:RTIM:THR?
Return: T2_8

4.1.39 MAFFEBEFHE (:CALCulate:EYE:INPut:ZLEVel)

&M | ||CALCulate:EYE:INPut:ZLEVel <numeric>
:CALCulate:EYE:INPut:ZLEVel?

i B3 RENIREEIREMA RS2 0 BB EE,

SHEB | [FRE, BV (Voltage)

SHBE| [5~5V

R [E{E FRE, BV (Voltage)

ZAE |0

KB IR BRE > #h > 184 0 B

2451 :CALC:EYE:INP:ZLEV 0.5
:CALC:EYE:INP:ZLEV?
Return: 0.5

4.1.40 THBERWIHER (:CALCulate:EYE:MASK:FAIL)

SRR | [:CALCulate:EYE:MASK:FAIL?

i BA AREVER EARARMIX & R

SHER | X

IR [E{E fh/RE

BAE | [

KEBIN 7

2451 :CALC:EYE:MASK:FAIL?
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4.1.41 BHRNEFBERA (:CALCulate:EYE:MASK:STATe)
& | [:CALCulate:EYE:MASK:STATe {ON|OFF|1]|0}
:CALCulate:EYE:MASK:STATe?
i BA 1% B B IR BN R EEAR RS AR
SHEKR | F/REY
S4EE | [ON|OFF[1]0
REME | f/REY
ERINE OFF
KB | RE > ZIE /&R > R
=]l :CALC:EYE:MASK:STAT ON
:CALC:EYE:MASK:STAT?
Return: 1
4.1.42 TEHRESHEIE (:CALCulate:EYE:RESults:DATA)
SR | [:CALCulate:EYE:RESults:DATA?
i BA REERE S EIRE R
SHER | X
REE | RS
ZANE | B
KB | RE >4
=] :CALC:EYE:RES:DATA?
4.1.43 REHIEETIRA (:CALCulate:EYE:RESults:DISPlay:
STATe)
i H& R | ||CALCulate:EYE:RESults:DISPlay:STATe {ON|OFF|1|0}
:CALCulate:EYE:RESults:DISPlay:STATe?
i BA 1R E S IREVE IR B _EARE DT EURE B IRES .
SHKR | F/REY
SEEE | [ON|JOFF[1]0
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REME | f/REY
ZHAE | ON
S IR RE > 4R > tnE
=] :CALC:EYE:RES:DISP:STAT OFF
:CALC:EYE:RES:DISP:STAT?
Return: 0
4.1.44 BRESHLEFANFAE (:CALCulate:EYE:RESults:TH
Reshold)
an S8 | [:CALCulate:EYE:RESults:THReshold {T1_9|T2_8}
:CALCulate:EYE:RESults:THReshold?
i BA R B IRERE S TFTS LA AT R 2R,
SHKD |
SHCEE | [T1_9T2_8
REE | ez
HKINME | [T1.9
KB IR RE > &R > EANBEENX
=3 :CALC:EYE:RES:THR T2_8
:CALC:EYE:RES:THR?
Return: T2_8
4.1.45 REKIEAIRS(:CALCulate:EYE:STATe)
ST | [:CALCulate:EYE:STATe {ON|OFF|1/0}
:CALCulate:EYE:STATe?
it BA R ENIKRBEIREEIEBIRE.
SHET | f/REY
SHCEE | |ON|JOFF|1]0
IR [E{E fh/RE
BIAE OFF
KEBIN 7
=3 :CALC:EYE:STAT OFF
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:CALC:EYE:STAT?

4.1.46 EFFEEYAR(:CALCulate: TRACe{Tr}:AMARkers:ACT

ive)
an S | |:CALCulate:TRACe{Tr}:AMARKers:ACTive <numeric>
:CALCulate:TRACe{Tr}:AMARkers:ACTive?
i B8 IR E SRS ANE AR
SR | BB
WAELE] it
ERINE v
ERIR TDR > Marker
25451 :CALC:TRACT:AMAR:ACT 3
:CALC:TRACT:AMAR:ACT?
Return: 3
4.1.47 SKEHEHAMEEHARS(:CALCulate:TRACe{Tr}:CONV

ersion:PEELing:STATe)

a8 | [:CALCulate:TRACe{Tr}:CONVersion:PEELing:STATe {ON|OFF|1|0}
:CALCulate:TRACe{Tr}:CONVersion:PEELing:STATe?

i BA 1% B o REVK B il MEAE TS AR,

SHCEE | |ON|OFF|1]0

IR [E{E fh/RE

ERINE OFF

SKEIN | [TDR/TDT > MESH > EkiMz

=3 :CALC:TRAC1:CONV:PEEL:STAT ON
:CALC:TRAC1:CONV:PEEL:STAT?
Return: 1
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4.1.48 =i tANBEEERLER(:CALCulate:TRACe{Tr}:D

TIMe:DATA)
&R | |CALCulate:TRACe{Tr}:DTIMe:DATA?
i BA JREX TDR LA BB EEERER.
SRR | [T
REME | [FRE, Bus (B)
HANE | [T
RER | [
24451 :CALC:TRAC1:DTIM:DATA?

4.1.49 _LtHENBEZEERBIRAE(:CALCulate:TRACe{Tr}:DTI
Me:POSition)

CESELED

:CALCulate:TRACe{Tr}:DTIMe:PQOSition <numeric>
:CALCulate:TRACe{Tr}:DTIMe:PQOSition?

it BA R E W IREY TDR A AZE#RERMIE.
SHER | [FRB, BU%

SHEE | (0~100

REME | [FRE, BU%

ZHAE | |50

KB | [TDR> XA R > FANEZE... > BARrMIE (%)
=] :CALC:TRACT:DTIM:POS 20

:CALC:TRACT:DTIM:POS?

Return: 20

4.1.50 _EFANEEERFRIRZS(:CALCulate:TRACe(Tr}:DTI
Me:STATe)

LY

:CALCulate:TRACe{Tr}:DTIMe:STATe {ON|OFF|1|0}
:CALCulate:TRACe{Tr}:DTIMe:STATe?

Wi BA REIREN TDR AN BEEERBHARE.
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SHKD | F/REY

SHCEE | |ON|OFF|1]0

REME | f/REY

ERINE OFF

KEIN | [TDR>MirER> FANEZE... > BR

=3 :CALC:TRACT:DTIM:STAT ON
:CALC:TRACT:DTIM:STAT?

Return: 1
4.1.51 _LEREEZEERISLLBELZ(:CALCulate:TRACe(Tr}:DTI
Me:TARGet)

&I | [:CALCulate:TRACe{Tr}:DTIMe: TARGet <numeric>
:CALCulate:TRACe{Tr}:DTIMe:TARGet?

i BA R E S IREN TDR EFA B B ZEE RXI il .

SHRE | (EBY

REE | [

ZRANE ESpriged=Npu A A=

SKEBIN | [TDR> XARER > FANEE... > XL

=] :CALC:TRACT:DTIM:TARG 5
:CALC:TRACT:DTIM:TARG?

Return: 5
4.1.52 BL&EIEE(:CALCulate:TRACe{Tr}:FORMat)

&R | ||CALCulate:TRACe{Tr}:FORMat {MLOGarithmic|MLINear|PHASe|G
DELay|SCOMplex|POLar|SWR|REAL|IMAGinary|UPHase|PPHase|lS
MITh|[TLOGarithmic|TLINear|[TREAL|IMPedance|VOLT}
:CALCulate:TRACe{Tr}:FORMat?

i BA 1R B W IREUR & RS .

SHRE |

SHGEE | IMLOGarithmic|MLINear|PHASe|GDELay|SCOMplex|POLar|SWR|RE
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AL[IMAGinary|UPHase|PPHase|ISMITh|TLOGarithmic|TLINear|TRE
AL[IMPedance|VOLT
REE | &
ZNE P Eds N s AL =
XHEIN | [TDR/TDT > MWESH > HIEER
=3 :CALC:TRACT:FORM VOLT
:CALC:TRAC1:FORM?
Return: VOLT
4.1.53 BHE [ JEREAE (:CALCulate: TRACe{Tr}: GATE:STA
Rt)
I | [:CALCulate:TRACe(Tr}: GATE:STARt <numeric>
:CALCulate:TRACe{Tr}:GATE:STARt?
it BA R E S FRBUM L B ISR AN B A,
SHEER | FREB, BUs (W)
REME | [FRE, Bus (B)
HNE | [T
HEIN | [TDR/TDT > 42 > 2iRE
=] :CALC:TRACT:GATE:STAR 2E-9
:CALC:TRACT:GATE:STAR?
Return: 2e-09
4.1.54 BHEEERRS(:CALCulate: TRACe{Tr}: GATE:STA
Te)
&R | ||CALCulate:TRACe{Tr}:GATE:STATe {ON|OFF|1|0}
:CALCulate:TRACe{Tr}:GATE:STATe?
i BA & B IRBUSR L Y 5 1R B RS,
SHKR | F/REY
S#EE | [ON|OFF[1|0
REE | f/RE
240 SNA5000X 5 X 45 73 M X 4 FE -




(5 SIGLENT" R0

BIAE OFF
BT | [TDR/TDT > 148 > BHIIE
=3 :CALC:TRACT:GATE:STAT ON
:CALC:TRACT:GATE:STAT?
Return: 1
4.1.55 B 1418 (:CALCulate: TRACe{Tr}:GATE:STO
P)
&I | |:CALCulate:TRACe({Tr}:GATE:STOP <numeric>
:CALCulate:TRACe{Tr}:GATE:STOP?
it BA 1R B S IREUR S B 15 TR RIE VBB,
SHEER | [FRB, BUs (W)
REME | [FRE, Bfs (W)
ZANE | |E
SZEIR | [TDR/TDT > )88 > & HE
=] :CALC:TRAC1:GATE:STOP 6E-9
:CALC:TRACT:GATE:STOP?
Return: 6e-09
4.1.56 B8 J383 B (:CALCulate: TRACe{Tr}:GATE:TYPE)
an S8 | [:CALCulate:TRACe{Tr}:GATE:TYPE {BPASS|INOTCh}
:CALCulate:TRACe{Tr}:GATE:TYPE?
i BA 1% B o IREUIR S B 15 14 2R B,
SHKRY |
SHBE | [BPASSINOTCh
REE | gz
ERINE BPASs
E=R0 TDR/TDT > | )4% > 28
2451 :CALC:TRACT:GATE:TYPE NOTC
:CALC:TRACT:GATE:TYPE?
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Return: NOTC

4.1.57 ZBENARBRARAE(:CALCulate:TRACe{Tr}:MARKer{M
k}:REFerence:STATe)
&R | |CALCulate:TRACe{Tr}:MARKer{Mk}:REFerence:STATe {ON|OFF|1|
0}
:CALCulate:TRACe{Tr}:MARKer{Mk}:REFerence:STATe?
i B8 REHIKRBUAZE FSEXARERRE.
SR | (/RE
S#5EE | [ON|OFF[1|0
WAELE] h/REY
EANE OFF
SKEIN | [TDR > HAR > SE AR
=]l :CALC:TRACT:MARK1:REF:STAT ON
:CALC:TRACT:MARK1:REF:STAT?
Return: 1
4.1.58 BL&NESH(:CALCulate:TRACe{Tr}:PARameter)
a8, | [:CALCulate:TRACe{Tr}:PARameter {String}
:CALCulate:TRACe{Tr}:PARameter?
i B8 IREHIRPBL N ESE.
SHEE | |ZFH
SEGEE | [Txy|Tddxy|Tdexy|Tcdxy|Tcexy|Sxy|Sddxy|Sdcxy|Scdxy|Sccxy,
X=1~4, y=1~4
WAEILE] F R B
BAE EiZF0 DUT #aidm &
SLEIN | [TDR/TDT > MWEBH
24451 :CALC:TRAC2:PART11
:CALC:TRAC2:PAR?
Return: T11
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4.1.59 B m i 38 B (:CALCulate: TRACe{Tr}: TIME:IMPu
lse:WIDTh)
S | |:CALCulate:TRACe{Tr}:TIME:IMPulse:WIDTh <numeric>
:CALCulate:TRACe{Tr}:TIME:IMPulse:WIDTh?
i BA IR E S ARE TDR B33 800 Sy 24 BSERn i E E, ER4 A T it
A A BT SR A Y Kaiser BRI,
SRR | FRE, Bs (P)
SHCEE | £
REME | [ZRE, BIs (B)
ZHAE | [£
SEHEIN | [TDR/TDT> MESH > MERE
2451 :CALC:TRACT:TIME:IMP:WIDT 4.7E-11
:CALC:TRACT:TIME:IMP:WIDT?
Return: 7.09810588235294e-11
4.1.60 B E) _EFBdiE (:CALCulate: TRACe{Tr}: TIME:STEP:
RTIMe:DATA)
& | [:CALCulate:TRACe{Tr}:TIME:STEP:RTIMe:DATA <numeric>
:CALCulate:TRACe{Tr}:TIME:STEP:RTIMe:DATA?
i BA 1% B S IREX TDR BB BROG A7 242 B9 38R L FHES 18], ©¥84 T it
A BT SR AR Kaiser BR% .
SHER | FRB, Bfs (B)
SHCEE | |
REME | [FRE, Bfis ()
BAE | [
EEIT | [TDR/TDT > MESH > EFHEE
=] :CALC:TRACT:TIME:STEP:RTIM:DATA 4.7E-11
:CALC:TRACT:TIME:STEP:RTIM:DATA?
Return: 5.24995058823529e-11
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4.1.61  BiEEEUE_E A B8 358Y (:CALCulate: TRACe{Tr}: TIME:
STEP:RTIMe:THReshold)
an S | |:CALCulate:TRACe(Tr}:TIME:STEP:RTIMe:THReshold {T1_9|T2_8}
:CALCulate:TRACe{Tr}:TIME:STEP:RTIMe:THReshold?
i BA IR E S IREX TDR B35 B BX 0 iz 25 68 A9 38U _EFH B E) 28 8,
SHRE | W
SHCEE | [T1_9[T2_8
REME | gz
ZAME | [T1.9
SEHEIN | [TDR/TDT > UESE > LFHEE
=] :CALC:TRACT:TIME:STEP:RTIM:THR T2_8
:CALC:TRACT:TIME:STEP:RTIM:THR?
Return: T2_8
4.1.62 BHEGEREAE(:CALCulate: TRACe(Tr}:TIME:STIMulus)
a8 | [|CALCulate:TRACe{Tr}:TIME:STIMulus {LPSTep|LPIMpulse}
:CALCulate:TRACe{Tr}: TIME:STIMulus?
i BA IR E S FREN TDR B s 2B,
SHRR |
SHEE | [LPSTep|LPIMpulse
REE | gz
ZANE LPSTep
XEI | [TDR/TDT > MESH > ¥
2451 :CALC:TRACT:TIME:STIM LPIMpulse
:CALC:TRACT:TIME:STIM?
Return: LPIM
4.1.63 i) FFEEERER(:CALCulate:TRACe{Tr}:TTIMe:
DATA)
SR | [:CALCulate:TRACe(Tr}:TTIMe:DATA?
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i BA

SREX TDR LFETEIERER,

SHRE

T

ST

%

iR [O1{E

FRE, Bus (B)

EAAE

T

S IR

%

2541

:CALC:TRACT:TTIM:DATA?

4.1.64
STATe)

A EE RS ARAS(:CALCulate: TRACe{Tr}:TTIMe:

CESELED

:CALCulate:TRACe{Tr}:TTIMe:STATe {ON|OFF|1|0}
:CALCulate:TRACe{Tr}:TTIMe:STATe?

i BA

IREHIRE TDR LA EERERARES.

SHEEE

f/RE

ON|OFF|1/0

iR [O1E

f/RE

EAANE

OFF

S IR

TDR > YARiEE > FFHEFE(10%-90%)/ £ F+B318)(20%-80%)

25451

:CALC:TRACT:TTIM:STAT ON
:CALC:TRACT:TTIM:STAT?

Return: 1

4.1.65

B e &3 B (. CALCulate: TRACe{Tr}: TTIMe:THR

eshold)

)

LEN

:CALCulate:TRACe{Tr}:TTIMe:THReshold {T1_9|T2_8}
:CALCulate:TRACe{Tr}:TTIMe:THReshold?

% BA

IRESIREN TDR LFH B R ZREH

PR
SHERE

S

ST

T1_9|T2_8

iR @5

S

EAAE

T1_9
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SKEBIN | [TDR> MAREE > EFHEYE(10%-90%)/ L FEYE(20%-80%)
=] :CALC:TRACT:TTIM:THRT2_8

:CALC:TRACT:TTIM:THR?

Return: T2_8

4.2 BEETRDSTESR

4.2.1 B&BEEEM(:DISPlay:ATRaces:SCALe:AUTO)
mStETL | [:DISPlay:ATRaces:SCALe:AUTO
it BA AEMBERERLENEESEBRLEE.
SHER | X
IR [E{E 7
ZANE | |E
KB | [TDR> Bal4eiX > FiGilh%
=]l :DISP:ATR:SCAL:AUTO
4.2.2 B%KFESEME (:DISPlay:ATRaces:SCALe:RPOSit
ion)
a8 | [:DISPlay:ATRaces:SCALe:RPOSition {LEFT|CENTer}
:DISPlay:ATRaces:SCALe:RPOSition?
i BA R EWIREE LIRS ENE,
SHEER |
SHGEE | LEFT|CENTer
REE | ez
ERINE LEFT
BT | [TDR/TDT > 1445 > SEU IR
=] :DISP:ATR:SCAL:RPOSition CENT
:DISP:ATR:SCAL:RPOSition?
Return: CENT
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BIEMEALE (:DISPlay:ATRaces:VIEW)

:DISPlay:ATRaces:VIEW {STIMulus|RESPonse}
:DISPlay:ATRaces:VIEW?

i BA 1% B B IR EN = A B R R AU BN &, o] R i BURN R %
WS O R .

SHEER | ezt

SHGEE | |STIMulus|RESPonse

REME | gz

ZRINE RESPonse

SEEIR RE > SRER > NE/IE > NRR

=]l :DISP:ATR:VIEW STIMulus
:DISP:ATR:VIEW?
Return: STIM

4.2.4 EREBZEM(:DISPlay:EYE:Y:SCALe:AUTO)

A& | |:DISPlay:EYE:Y:SCALe:AUTO

it BA REXAEHERSRER.

IR [EE 7

ZANE | B

(B | |RE > ZE/ER > B%EK

=3 :DISP:EYE:Y:SCAL:AUTO

4.2.5 BEFENEEZE(:DISPlay:EYE:Y:SCALe:MANual)

& | |:DISPlay:EYE:Y:SCALe:MANual

i BA REXAFNRENSEZENZIEEET.

SHER | K

R [E{E v
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BAE | [

(BT | |RE > ZE/MEIR > FHiRE

=3 :DISP:EYE:Y:SCAL:MAN

4.2.6 HEREZIEE(:DISPlay:EYE:Y:SCALe:PDIVision)

SR | [:DISPlay:EYE:Y:SCALe:PDIVision <numeric>
:DISPlay:EYE:Y:SCALe:PDIVision?

5t BA RENKNREFNZENZEE.

SHEB | [FRE, BV (Voltage)

REME | [FRE, BV (Voltage)

ZIAE 133mV

KR | |RE > ZE/MRR>ZIE

=3 :DISP:EYE:Y:SCAL:PDIV 300E-03
:DISP:EYE:Y:SCAL:PDIV?
Return: 0.3

4.2.7 BRESE{E(:DISPlay:EYE:Y:SCALe:RLEVel)

&I | [:DISPlay:EYE:Y:SCALe:RLEVel <numeric>
:DISPlay:EYE:Y:SCALe:RLEVel?

it BA RENKBIREFNRENSEE,

SHER | EAE, BV (Voltage)

IR [E{E iFmE, B{yV (Voltage)

ZKIAME | [0

(BRI | RE>ZE/ER>S5EE

=] :DISP:EYE:Y:SCAL:RLEV 0.5
:DISP:EYE:Y:SCAL:RLEV?
Return: 0.5
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4.2.8 HBEERSR(:DISPlay:TRACe{Tr}:DMEMory:TYPE)
an1&Ty | |:DISPlay:TRACe{Tr}:DMEMory:TYPE {OFF|DATA|MEMory|DMEMor
v}
:DISPlay:TRACe{Tr}:DMEMory:TYPE?
i BA REYRBEESEZNAFEELNERA,
SHEER | ezt
SHEE | |OFF|IDATA|MEMory|DMEMory
REME | gz
EINE DATA
SKEBIN | [TDR > #iE/ N7 > XM/ 848/ RE/HIR&ATF
=] :DISP:TRAC1:DMEM:TYPE DMEMory
:DISP:TRACT:DMEM:TYPE?
Return: DMEM
429 BEELIEEEEE(:DISPlay:TRACe{Tr}:X:SCALe:A
UTO)
SR | |:DISPlay:TRACe{Tr}:X:SCALe:AUTO
i BA A% B EE IS EENZEE.
WAEILIE] I
HANE | X
SKEIR TDR > EHEIZE > X
2451 :DISP:TRACT:X:SCAL:AUTO
4.2.10 BLEREEAARZIEE(:DISPlay: TRACe{Tr}:X:SCALe:PDI
Vision)
& H& I | |:DISPlay:TRACe{Tr}:X:SCALe:PDIVision <numeric>
:DISPlay:TRACe{Tr}:X:SCALe:PDIVision?
it BA IR E S IRBUSR A8 AR K E(E .

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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SR | [FRE, Bus (B)
REME | [FRE, Bus (B)
HNE | [T
EIR | [TDR/TDT > K¥E > ZIEE
24451 :DISP:TRAC1:X:SCAL:PDIV T1E-9
:DISP:TRACT:X:SCAL:PDIV?
Return: 1e-09
4.2.11 B RSEE(:DISPlay: TRACe{Tr}:X:SCALe:RLE
Vel)
& H& T | |:DISPlay:TRACe{Tr}:X:SCALe:RLEVel <numeric>
:DISPlay:TRACe{Tr}:X:SCALe:RLEVel?
i BA 1R E W IREUB L E LIRS EE,
SHKD | FRE
REE | [EaE
HAE | [T
KEIR | [TDR/TDT > K¥E > BE&(F
=] :DISP:TRACT:X:SCAL:RLEV 2E-8
:DISP:TRACT:X:SCAL:RLEV?
Return: 2e-08
4.2.12 BEHYPLIRERIECE(:DISPlay:TRACe({Tr}:Y:SCALe:A
UTO)
& | |:DISPlay:TRACe{Tr}:Y:SCALe:AUTO
i BA Rk B EN LIRS EENZEE.
SRR | [T
IR [EE 7
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BIAE v
EEIN | [TDR> B >Y
25451 :DISP:TRAC1:Y:SCAL:AUTO
4.2.13 £\ 445ZIE{E (:DISPlay:TRACe{Tr}:Y:SCALe:PDI
Vision)
I | [:DISPlay:TRACe{Tr}:Y:SCALe:PDIVision <numeric>
:DISPlay:TRACe{Tr}:Y:SCALe:PDIVision?
it B8 IR E W IRBUB L M ALIRZ ELE.
SHER | (FRE
R [E1{E FRE
ERINE v
SEIR TDR/TDT > EH > ZI|EE
25451 :DISP:TRACT:Y:SCAL:PDIV 10
:DISP:TRACT:Y:SCAL:PDIV?
Return: 10
4.2.14 &Y LIR2EE(:DISPlay: TRACe{Tr}:Y:SCALe:RLE
Vel)
&I | [:DISPlay:TRACe{Tr}:Y:SCALe:RLEVel <numeric>
:DISPlay:TRACe{Tr}:Y:SCALe:RLEVel?
i B8 REWIRIB LN LIRS EE,
SHER | (FRE
WAELE] FRE
ERINE v
B IR TDR/TDT >EH> £2H
25451 :DISP:TRACT:Y:SCAL:RLEV 20
:DISP:TRACT:Y:SCAL:RLEV?
Return: 20

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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4.3 EHHSFERES

4.3.1  MEAFFEHI44(:MMEMory:LOAD:EYE:BPATtern)

M | [{MMEMory:LOAD:EYE:BPATtern <string>

i B3 N 8 S

SRR | |FRB

SHCEE | [txt X

iR B8 v

HANE | X

KR | |RE > > BFPFY > N

=3 :MMEM:LOAD:EYE:BPAT "local/userbit.txt"

4.3.2  NEERSE(:MMEMory:LOAD:EYE:MASK)

SRR | [[MMEMory:LOAD:EYE:MASK <string>

i BA M4 o N2 BR B I AR AR o

SRR | |FRB

SHBE | |msk X4

REME | [£

HNE | [£

K IR BRE > ZIE /18R > B8R > A AP EXAER > m
=] :MMEM:LOAD:EYE:MASK "local/usermask.msk"
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4.4 Sense SFERSA

4.4.1 HEEH(:SENSe:CORRection:DCONstant)

&I | :SENSe:CORRection:DCONstant <numeric>
:SENSe:CORRection:DCONstant?

i BA IRESIRNBEHE.

SHER | [FRE

WAELE] FRE

ERINE 1

KB | [RE>EBEZWE>NBEHN

25451 :SENS:CORR:DCON 2
:SENS:CORR:DCON?
Return: 2

4.4.2 Z AP (:SENSe:CORRection:RIMPedance)

M| [SENSe:CORRection:RIMPedance <numeric>
:SENSe:CORRection:RIMPedance?

it B8 RENIKRBMARREHTE.

SHKE | [FRE

WAELE] F B

ERINE 50

KB | IRE > ESEE > REMER

25451 :SENS:CORR:RIMP 75
:SENS:CORR:RIMP?
Return: 75
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4.4.3

ik O ZE(BR AR S BY(:SENSe: CORRection: EXTensi

on:AUTO:STANdard)

an ST | |:SENSe:CORRection:EXTension:AUTO:STANdard {OPEN|SHORt}
:SENSe:CORRection:EXTension:AUTO:STANdard?

it B8 1R B B IR B (O SE R R,

SHRE | W

SHGEE | (OPEN|SHORt

REE | &

ERINE OPEN

SKEIN 1RE > Deskew > &R > fRfERE R
128 > Deskew&Loss > IR > FrfEXH

=] :SENS:CORR:EXT:AUTO:STAN SHOR
:SENS:CORR:EXT:AUTO:STAN?
Return: SHOR

4.4.4 HITHROZEMBRE (:SENSe:CORRection:EXTension:

AUTO:IMMediate)

T | [SENSe:CORRection:EXTension:AUTO:IMMediate
i BA M BRI TR O SRR,

SR | B

WAEILE] v

ERINE v

SR 1% & > Deskew > Deskew

25451 :SENS:CORR:EXT:AUTO:STAN SHOR

:SENS:CORR:EXT:AUTO:IMM

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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4.4.5

TR AEFFEE M & (:SENSe:CORRection: COLLection:

DLComp:OPEN)

e SHE | [:SENSe:CORRection:COLLection:DLComp:OPEN
i BF S BN#H4T Deskew & Loss BRI P EFF RSN E4R%)
SHER | [T
IR [E{E I
ZHANE | [T
SEE IR 1% & > Deskew & Loss > &
=3 :SENS:CORR:COLL:DLC:OPEN
:SENS:CORR:COLL:DLC:SAVE
4.4.6 HTREEIBNE(:SENSe:CORRection:COLLection:

DLComp:THRU)

AT 'SENSe'CORRection'COLLection'DLComp'THRU
i B3 3BT Deskew & Loss #ERIE Y ELIE N S48
SRR | [T
IR [EE v
ERINE v
SEE IR 1% & > Deskew & Loss > &
=] :SENS:CORR:COLL:DLC:THRU
4.4.7 HITRESHENWE(:SENSe:CORRection:COLLection:

DLComp:LOAD)

SR | |:SENSe:CORRection:COLLection:DLComp:LOAD

i B9 S BN#4T Deskew & Loss BOERTE P B 5 2 E4%)

SHEB | X

IR [EE 7
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BIAE 7
HEIR & & > Deskew & Loss > fazf x
24451 :SENS:CORR:COLL:DLC:LOAD
4.4.8 1RERELIE(:SENSe:CORRection:COLLection:DLC
omp:SAVE)
a8 | [[SENSe:CORRection:COLLection:DLComp:SAVE
it B8 {%1F Deskew & Loss BEEIE.
SHEB| (X
WAELE] 7
ERINE 7%
SKEIR 1R E > Deskew & Loss > N
24451 :SENS:CORR:COLL:DLC:OPEN
:SENS:CORR:COLL:DLC:THRU
:SENS:CORR:COLL:DLC:LOAD
:SENS:CORR:COLL:DLC:SAVE
4.4.9 ME DUT KB (:SENSe:DLENgth:AUTO:IMMediate)
&I | || SENSe:DLENgth:AUTO:IMMediate
i BA HEME DUT KE.
SHEB | (X
WAELE] 7
BIANE 7
KEBIN RE > EiMiIheE > DUT KE > B5 > g8
24451 :SENS:DLEN:AUTO:IMM
4.4.10 DUT KE{E(:SENSe:DLENgth:DATA)
&I | [:SENSe:DLENgth:DATA <numeric>

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t 257




(5 SIGLENT ¥

:SENSe:DLENgth:DATA?
i BA R E W IRER DUT KE(E,
SHED | FRE
REE | [FRE
BAE | [
KB | IRE > EitINEE > DUT KE
=] :SENS:DLEN:DATA 6.26€-9
:SENS:DLEN:DATA?
Return: 6.26e-09
4.4.11 J3H Hot TDR &= (:SENSe:SPURious:AVOid:IMMed
iate)
&I | [SENSe:SPURious:AVOid:IMMediate
it BA AN SHIRTIMESHMEIRE, USH Hot TDR &R,
IR [E{E 7
HNE | [T
K EIN IRE > Hot TDR > HEBRTF 31
=3 :SENS:SPUR:AVO:IMM
4.4.12 EBHTFHIRE(SENSe:SPURious:AVOid:STATe)
an &L | [[SENSe:SPURious:AVOid:STATe?
i BA BFHIRFIEABES KU TFIMES.
L H17:SENS:SPURIous:AVOid:IMMediate mIhAY, :SENSe:SPUR
ious:AVOid:STATe?&i) A 1 (ON) , Z#H1T:SENS:SPURious:AV
Oid:IMMediate 1B} B E FH# B, :SENSe:SPURious:AVOid:ST
ATe?&f9 0 (OFF) .
SRR | [T
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REME | f/REY

ERINE OFF

SKEIN I

=] :SENS:SPUR:AVO:STAT?

4.4.13 FILHIEZR(:SENSe:SPURious:INPut:DRATe)

&I | [SENSe:SPURious:INPut:DRATe <numeric>
:SENSe:SPURious:INPut:DRATe?

it B3 IREB B IKE Hot TDR FESHIRE,

SHRR | [ERB, BfIb/s

SHEE | [20Mb/s~ 2.4Gb/s

REME | [FRE, BfIb/s

ZIAE | 1Gb/s

BN | [8E > Hot TDR > #UEX

=]l :SENS:SPUR:INP:DRAT 2e9
:SENS:SPUR:INP:DRAT?
Return: 2000000000

4.4.14 #Eif]l Hot TDR JRZ&(:SENSe:SPURious:STATe?)

<18 | [:SENSe:SPURious:STATe?

i B8 FREX Hot TDR &30 /5 FRE.
+TH Hot TDR &, F§:SENSe:SPURious:AVOid:IMMediate 7%,
%7 Hot TDR X F:SYSTem:PRESet &<,

SHCCE | £

IR [E{E fh/RE

FIANE OFF

SKEIN I

=3 :SENS:SPUR:STAT?

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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4.5 MEDSFRES

4.5.1 HARFEHFAIRE(:TRIGger:AVERage)
&1& | | TRIGger:AVERage {ON|OFF|1|0}
:-TRIGger:AVERage?
i BA 1R E S IREA T 19/5 FIRES.
SHKT | F/REY
SHCEE | |ON|OFF|1]0
REME | f/REY
ERINE OFF
SKEBIR RE > F1Y > FiY
=3 :TRIG:AVER ON
:TRIG:AVER?
Return: 1
4.5.2 FP#HEELRD(:TRIGger:MODE)
T | [:TRIGger:MODE {HOLDI|SINGle|RUN}
:TRIGger:MODE?
i BA R E S IRE AR,
SHEER |
S¥G5EE | HOLD|SINGle|RUN
REE | gz
ERINE RUN
KB | [TDR> ELTH / F1E/8BK
=] :TRIG:MODE HOLD
:TRIG:MODE?
Return: HOLD
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4.6 RHADESTFERS

4.6.1  E{I TDR R7A&(:SYSTem:TDR:PRESet)

HST | [:SYSTem:TDR:PRESet

i B3 RS TOR B4 EAIRRTS, REHERE—HEBER,

SHEKE | [T

REE | [

FRINE 7

KEIR RE > EMigE > 81U
=3 :SYST:TDR:PRES
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5. Spectrum Analyzer S & &

51 SAHERSTERER
5.1.1 ¥TFF SA Ih8E(:CALCulate{[1]-200}:CUSTom:DEFine)
in &M | [:CALCulate{[1]-200}:CUSTom:DEFine <numeric1>,{<numeric2>}
5 B8 FIFEFRBIE R0 SA THREREN 2.
SHHBY |
SHSEE | |knumeric1>: "SA"|"spectrum analyzer"
<numeric2>: "A“l"B"l"C"l"D"l"R‘I "|"R2"|"R3"|"R4"
REE | [£
FKINE “SA” , “A”
SKEBIR Meas > SR 94 > HAth...>Measurment Class >Spaectrum Analy
zer
=] :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
5.1.2  FREVSEIRFEHIE(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:S

A:MARKer{[1]-10}:BNOQOise:DATA?)

& HE I | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:BNOise:DAT
A?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:BNOQise:
DATA?

i BA SREUEUE I e SEARME B IR BB AU
R B IEFIBIE MR 4 FE RS B IR BB 4R

SR | B

SHEE | [£

WAEIE] FRE

FIANE v

SKEIR Search > HE®INR > (SEIRE

262
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25451

:CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:CALCulate1:MARKer1:ACTivate
:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:BNQise:STATe 1
:CALCulatel:SELected:SA:MARKer1:BNQise:DATA?

Return: -131.445071

5.1

3

{S1E 125 B2 ST [ (: CALCulate{[1]-200}{:SELected]:

SA:MARKer{[1]-10}:BNQise:SPAN)

&I | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:BNQise:SPA
N <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:BNQise:SPA
N?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:BNOQise:
SPAN <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:BNOQise:
SPAN?

i BA REFREEER L KM B RENME TR,

R E B IRBUEFIBIE R YRS B R A BRRSE B

SR | RBEFRE, B Hz

SHCEE | [1Hz~1MHz

WAEILE] WA EFRE, B Hz

BHAE | [IMHz

32 B TR Search > FRINEK > FEEE>HBINE

24451 :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"

:CALCulate1:MARKer1:ACTivate
:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:BNQise:SPAN 1e3
:CALCulatel:SELected:SA:MARKer1:BNQise:SPAN?

Return: 1000

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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5.1.4

{SEIRFEF % (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:M

ARKer{[1]-10}:BNOQise[:STATe])

a8 | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:BNOise[:STA
Te] <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:BNOQise[:STA
Te]?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:BNOQise:
[:STATe] <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:BNOQise:
[:STATe]?

i BA FTFRCE IR 4 R E B IR S BRI EF RS
FTHIRFBE AL RN EERE TN EAF RS,

SHLR | Hn/RE

SHCEE | 0[1/ON|OFF

WAELE] h/REY

ZFXNE | |OFF

BN | [Search > HERINXK > FEIEE

=] :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:CALCulate1:MARKer1:ACTivate
:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:BNQOise:STATe 1
:CALCulatel:SELected:SA:MARKer1:BNOQOise: STATe?
Return: 1

5.1.5  ZREYSEINZRHIE(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:S

A:MARKer{[1]-10}:BPOWer:DATA?)

a8 | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:BPOWer:DA
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TA?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:BPOWe
r:DATA?

i BA SR EUEUE I 4 SEARME B T R 4R
R BRI IBIE MR 2 YRS B T R 4R

SHEKE | [T

SHCCE | £

R [E1{E FRE

BIAE v

BTN | [Search > BRI > FEEIME

=]l :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:CALCulate1:MARKer1:ACTivate
:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:BPOWer:STATe 1
:CALCulatel:SELected:SA:MARKer1:BPOWer:DATA?
Return: -68.244001

5.1.6  {SEIHRAYSHZREE(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:
SA:MARKer{[1]-10}:BPOWer:SPAN)

eS8 | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:BPOWer:SPA
N <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:BPOWer:SPA|
N?
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:BPOWe
r:SPAN <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:BPOWe
r:SPAN?

i BA REFIREEEBR LKA E I RNAETE
1R B S IR EUE R IBIE KD 2 AR S B T RS ZRE E

SNA5000X 2k & WX 2% 7 BT AX & 2 -t
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SR | RBEFRE, B Hz

SHCEE | [1Hz~1MHz

R [E1{E WA EFRE, B Hz

ZHAE | [IMHz

KBIN | [Search > HWEINE > FENE>HWIPR

=3 :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:CALCulate1:MARKer1:ACTivate
:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:BPOWer:SPAN 3e3
:CALCulatel:SELected:SA:MARKer1:BPOWer:SPAN?
Return: 3000

5.1.7  {SEIHERFA¥(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:M

ARKer{[1]-10}:BPOWer[:STATe])

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:BPOWer|[:ST|
ATe] <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:BPOWer[:ST
ATe]?

:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:BPOWe
r:[:STATe] <numeric>
:CALCulate{[1]-200}: TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:BPOWe
r:[:STATe]?

i B8 FI SR EARBE BN R R EAEFRNRE
FTFERIBIE IR Z AR EEN R BRI EFXRS.

SHER | H/RE

S#GEE | |0[1/ON|OFF

IR [E]{E fh/RE

BAINME | |OFF

IR Search > FRINX > FEINR
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=3 :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:CALCulate1:MARKer1:ACTivate
:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:BPOWer:STATe 1
:CALCulatel:SELected:SA:MARKer1:BPOWer: STATe?
Return: 1

5.1.8 AW EDPLMEZ(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:S
A:MARKer{[1]-10}:0CCBand:CENTer?)

<&, | |:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:0CCBand:CE
NTer?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:0CCBan
d:CENTer?

% BF szK,%&IEJJI%zJHT\E’] E AT R PIORE,
AR BRI &Mﬁﬁ‘éhﬁ’]ﬁﬁm*qﬂ WHES

SHERE | X

WAEILE] F R

FIAE v

SKEIN Search > =R > HHES

25451 :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:CALCulate1:MARKer1:ACTivate
:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:0CCBand:STATe 1
:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:0CCBand:CENTer?
Return: 1999999357.486685
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5.1.9 S AW EE S (:CALCulate{[1]-200})[:SELected]:SA:
MARKer{[1]-10}:0CCBand:PERCent)

& | [:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:0CCBand:P
ERCent <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:0CCBand:P
ERCent?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}.0CCBan
d:PERCent <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:0CCBan
d:PERCent?

i BH REFIREUBED & RN S RTEA N,
REWRBUEFBE KDL RN SRTEE AL,

SHRBY | (BB

SH5EE | [0~100

WAELE] Gl

ZOANE 50

SKE IR Search>®WRINE > ST E>SHATREE DL

25451 :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:CALCulate1:MARKer1:ACTivate
:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:0CCBand:PERCent 30
:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:0CCBand:PERCent?
Return: 30

5.1.10 HEAHREINZ(:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:M

ARKer{[1]-10}:0CCBand:POWer?)

LY

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:0CCBand:P
OWer?
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:0CCBan
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d:POWer?

i B3 SREUEUE D JeARE G AR B INE,

IRENEIFIEE RIB Ly AR G AT RINE,

SHEKE | [T

ROE | RBEEFRE

ZRNE T
SEHEIR Search > B®mIIXR > SHE®S
25451 :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"

:CALCulate1:MARKer1:ACTivate

Return: -22.863682

:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:0CCBand:STATe 1
:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:0CCBand:POWer?

5.1.11 SHEAYRMFRBE(CALCulate{[1]-200}[:SELected]:S

A:MARKer{[1]-10}:0CCBand:SPAN?)

PAN?

d:SPAN?

ST, | ||CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:0CCBand:S

:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:0CCBan

i BA IREUBGE IR 2 AR AT &5 B SR BV ERSE
IRBUE B8 R4 Y Arty G A R AR EE R,

SHEE | X

REE | PREEERE

HANE | [T

SKEIN Search > H#EIR > HA®

=3 :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:CALCulate1:MARKer1:ACTivate
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:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:0CCBand:STATe 1
:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:0CCBand:SPAN?

Return: 123839.909172

5.1.12

¥R % (:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:M

ARKer{[1]-10}:0CCBand[:STATe])

CESELED

:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:OCCBand[:S
TATe] <numeric>
:CALCulate{[1]-200}[:SELected]:SA:MARKer{[1]-10}:OCCBand[:S
TATe]?

:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:OCCBan
d:[:STATe] <numeric>
:CALCulate{[1]-200}:TRACe{[1]-200}:SA:MARKer{[1]-10}:OCCBan
d:[:STATe]?

it B8 FI RSB AR G AH BREAEF RS
FTFHERIBIE RIR & AR S A R B E A RS,

SHRR | Hh/REY

SHCEE | |0]1/ON|OFF

REE | HH/RE

BLINME | |OFF

S E IR Search > W&RINE > SEWE

=] :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"

:CALCulate1:MARKer1:ACTivate
:CALCulate1:SELected:SA:MARKer1:0CCBand:STATe 1
:CALCulatel:SELected:SA:MARKer1:0CCBand: STATe?

Return: 1
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5.2 SASense S FERA
5.2.1 W R PSR (:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth[:RESol
ution])
ST | |:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth[:RESolution] <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth[:RESolution]?
i BF REHIRBUERIBE KRB LN TR R,
SHHBY | (EEB B Hz
S#5EE | [10~1000000
R [E{E Eagid]
EANE TMHz
KEIN | |Avg BW>STIE DT> PSR 58
=] :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:SENSe1:SA:BANDwidth:RESolution 3000
:SENSel:SA:BANDwidth:RESolution?
Return: 3000
5.2.2  THESMRE(:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth[:R

ESolution]:AUTO)

&I | |:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth[:RESolution]:AUTO <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth[:RESolution]:AUTO?

it B3 FTFFIEIRIEIE RN & D PR 58 Auto xR, ZEif Auto X FF %
RS, FFER, #8E Span/RBW LR B AR E,

SRR | Hh/REY

SHCEE | |0]1/ON|OFF

REE | HH/RE

ZHAME | [ON

KB | |[Avg BW>SUE S > R RART

=] :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
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:SENSe1:SA:BANDwidth:RESolution:AUTO 0
:SENSel:SA:BANDwidth:RESolution:AUTO?

Return: O

5.2.3 PR (:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth:VIDeo)
a8 | [:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth:VIDeo <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth:VIDeo?
it B8 1R B 5 IR BUE 18 18 MOB 4 B SI H5 58
SRR | BE B{IHz
S45EE | [10~1000000
R [E1{E it
ZHAE | [TMHz
KB | [Avg BW>SUE R > B
=]l :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:SENSe1:SA:BANDwidth:VIDeo 10000
:SENSel:SA:BANDwidth:VIDeo?
Return: 10000
5.2.4 AR (:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth:VIDe
0:AUTO)
an &I | ||SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth:VIDeo:AUTO <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth:VIDeo:AUTO?
it B3 FTFF IR I8 ROR & AR 55 Auto R, siEif Auto R FF IR
. FIEH, #R#E RBW/VBW LR BN HRT S,
SR | H/RE
SHCEE | |0]1/ON|OFF
WAELE] h/REY
BIAE ON
KEIN | |Avg BW>STHIE DT> T SR
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e ] :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:SENSe1:SA:BANDwidth:VIDeo:AUTO 0
:SENSel:SA:BANDwidth:VIDeo:AUTO?

Return: 0
5.2.5 {2k ABI(:SENSe{[1]-200}:SA:DETector:FUNCtion)

& | [|SENSe{[1]-200}:SA:DETector:FUNCtion <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:DETector:FUNCtion?

it BA RE S EEIEFEEERIT &K RE,

SHEER | &

SHGEE | |Positive|Sample|NegativelAverage|Normal

REME | [z

ZAE Positive

KB | |Avg BW>STUE DT> BB AR T

e ] :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:SENSe1:SA:DETector:FUNCtion Sample
:SENSe1:SA:DETector:FUNCtion?

Return: SAMP
5.2.6  FIYABI(:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth:VIDeo:A
VER:TYPE)

&I | |:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth:VIDeo:AVER:TYPE <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth:VIDeo:AVER:TYPE?

it BA R ENEAIEFIEE KRBT,

SHER | &

SH5EE | [Log|Power|Voltage

R [E1{E (€S
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ZIAE LOG
KEBIR Avg BW>SRIE S fr>F 15288
25451 :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:SENSe1:SA:BANDwidth:VIDeo:AVER:TYPE Voltage
:SENSe1:SA:BANDwidth:VIDeo:AVER:TYPE?
Return: VOLT
5.2.7 RBW/VBW tB{E(:SENSe{['I]-200}:SA:BANDWidth:VI
Deo:RATIO)
& H& R | ||SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth:VIDeo:RATio <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:BANDwidth:VIDeo:RATi0?
i BH RE BN IEFEERTZ% RBW/VBW BLL{E,
SR | [FRE
S#GEE | [0.001~1000
R [E{E E=E5
2NE 1
SKEIN Avg BW>3TE 3 #>RBW/VBW
2545 :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:SENSe1:SA:BANDwidth:VIDeo:RATio 0.3
:SENSe1:SA:BANDwidth:VIDeo:RATi0O?
Return: 0.3
5.2.8  Span/RBW Et{E(:SENSe{[1]-200}:SA:FREQuency:S

PAN:BANDwidth[:RESolution]:RATi0)

S8 | ||SENSe{[1]-200}:SA:FREQuency:SPAN:BANDwidth:RESolution:
RATio <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:FREQuency:SPAN:BANDwidth:RESolution:
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RATIO?

it B8 IR E IR FIEE R Span/RBW BYEL{E,

SRR | | BEE

SHCEE | [1~1000000

iR B8 et

BIANME | |1

KEIN | |Avg BW>SiE 3 fr>Span/RBW

25451 :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:SENSe1:SA:BANDwidth:VIDeo:RATio 10
:SENSe1:SA:BANDwidth:VIDeo:RATiO?
Return: 10

5.2.9  S&INFIAE (:SENSe{[1]-200}:SA:IMAGe:REJect)

KRR | [SENSe{[1]-200}:SA:IMAGe:REJect <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:IMAGe:REJect?

i BA RENEWRGIH XKD,

SHER | izt

SHSEE | [None|Min|Normal|Better|Max

REME |

ERINE Min

SEBIR Sweep>SA>SA Setup...>Image Reject

25451 :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"

:SENSe1:SA:IMAGe:REJect Max
:SENSe1:SA:IMAGe:REJect?

Return: MAX
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5.2.10 ¥ OEA L 188 :SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-

4}:STATe
an &I | ||SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:STATe <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:STATe?
i BA FTHSX AR OQRNE L, SESRNG LIRS,
SRR | H/RE
SHCEE | (ON|OFF|1]0
REME | #A/RE
2KINME | |OFF
SKEBIRN Sweep>SA>SA Setup...>Source> State
=]l :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:SENSe1:SA:SOURce1:STATe 1
:SENSe1:SA:SOURce1:STATe?
Return: 1
5.2.11 EAIHESEE :SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:SW
Eep:TYPE
LI | [{SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:SWEep:TYPE <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:SWEep:TYPE?
i BA IR E 50 8is O RFAMEER,
SHRR | W
SHGEE | [CWILIN|POW|LFP
WAELE] FRF
HNME | ICW
B IR Sweep>SA>SA Setup...>Source> Type>Sweep Type
=] :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:SENSel:SA:SOURcel:SWEep:TYPE LIN
:SENSel:SA:SOURcel:SWEep:TYPE?
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Return: LIN

5.2.12 REY CW 5l ZR:SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:FR
EQuency:CW
&R | ||SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:FREQuency:CW <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:FREQuency:CW?
it BA TRFHEEE CW B, IREHER CW BIRE,
SHER | [FRE, B Hz
SHCEE | 9k~8.5GHz
iR B8 FRE, B{IHz
FRINE 1000000000
SEEIN Sweep>SA>SA Setup...>Source> Frequency>CW Frequency
=]l :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:SENSel:SA:SOURcel:FREQuency:CW 500000
:SENSel:SA:SOURcel:FREQuency:CW?
Return: 500000
5.2.13 ERMEERIZE SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-

4}:FREQuency:STARt

T H& R | ||SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:FREQuency:STARt <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:FREQuency:STARt?

i BA IR R A SRR A+ IR, REFEEFREFEE
I

SHRR | [FRB, B Hz

SHGEHE | [9k~8.5GHz

REME | [FRE, BfIHz

FIANE 500000000
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SKEIR

Sweep>SA>SA Setup...>Source> Frequency>Start Frequency

2541

:CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:SENSel:SA:SOURcel:SWEep:TYPE LIN
:SENSel:SA:SOURcel:FREQuency:STARt 600000
:SENSel:SA:SOURcel:FREQuency:STARt?

Return: 600000

5.2.14 ERAMELIEHER SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-
4}:FREQuency:STOP

& | ||SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:FREQuency:STOP <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:FREQuency:STOP?

% BF IR X R AL MR+ RAME, REFEBWFEAMNL
IESIER

SHEE | [FRE, B Hz

SHCBE | 9k~8.5GHz

WAEILE] FRE, B{IHz

ERINE 500000000

SRR Sweep>SA>SA Setup...>Source> Frequency >Stop Frequency

25451 :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:SENSel:SA:SOURcel:SWEep:TYPE LIN
:SENSel:SA:SOURcel:FREQuency:STOP 900000
:SENSel:SA:S0OURcel:FREQuency:STOP?
Return: 900000

5.2.15 EHHThEREBF:SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:

POWer[:VALue]

CESELED

:SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:POWer:VALue <numeric>
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:SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:POWer?

it B8 TR E Y CW &M EEE, RENERREHNNERBEE,
SHER | [FRE

SHSEE | [-55~10 dBm

iR B8 FRE

RIAE 0

SR IR Sweep>SA>SA Setup...>Source>Power>Power Level

25451 :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"

:SENSel:SA:SOURcel:SWEep:TYPE CW
:SENSel:SA:SOURcel:POWer:VALue -5
:SENSel:SA:SOURcel:POWer:VALue?

Return: -5

5.2.16 EHY AR IAIE:SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-
4}:POWer:STARt

:SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:POWer:STARt <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:POWer:STARt?

i BA TR X R AR AE AT+ RAME, REFE RS LR
1RINE,

SHEER | [FRE

SHEE | [-55~10 dBm

REE | [FRE

BIAE -10

B IR Sweep>SA>SA Setup...>Source>Power>5Start Power

=3 :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"

:SENSel:SA:SOURcel:SWEep:TYPE POW
:SENSel:SA:SOURcel:POWer:STARt -7
:SENSel:SA:SOURcel:POWer:STARt?
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Return: -7

5.2.17

B B4R 1 ETh 2R . SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-

4}:POWer:STOP

& | [:SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:POWer:STOP <numeric>
:SENSe{[1]-200}:SA:SOURce{[1]-4}:POWer.STOP?

i BA IR X R ANRAMF LM+ RAME, REFEWFEHHNL
LEIN=,

SRR | [FRE

SHCEE | [-55~10 dBm

iR B8 F B

BNE | |0

SEEIN Sweep>SA>SA Setup...>Source>Power>5Stop Power

=]l :CALCulate1:CUSTom:DEFine "SA"
:SENSel:SA:SOURcel:SWEep:TYPE POW
:SENSel1:SA:SOURcel:POWer:STOP 2
:SENSel:SA:SOURcel:POWer:STOP?
Return: 2
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6. £ VISA N&ERH

6.1 VISA =%l

6.1.1 VC++3:4

®IR: Windows xp system, Visual Studio

ABIRE: #EA ni-visa #2=FHREF Usbtmc TCP / IP JFlEIEE,
BT HRSERRA

1. #TF Visual Studio, B —PHHEY ve++ win32 IH

2. REMBKEFEH ni-visa &, BRMAETLMER ni-visa, #85HRAE
AL

(MESsHR:

£ NI-VISA LERZFEH M visa.h,visatype.h,visa32.lib, ¥EMNEHZE
REIRE, HEBENRMERED, EIE.cpp X, HRMWTHT

#include "visa.h"
#pragma comment(lib,"visa32.lib")

(2)BzmA=:

RE.h XEEEBR, ni-visa REREZ, ERMNNEM, RIMRENKRR:
C: \Program Files\IVI Foundation\VISA\WINNT\include, i&BiX&KRZZ|

IMB—REM—C/C++—EBR—MmMe Kz, nE:
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O5BTNC_¥riteEead Property Pages E|
Configuration: Il\ctive Debug) LI Flatform: Il\ctive Win32) LI Configzuration Manager. .. |
=3 Configuration FProperti hdditional Imclude Directorie C:\Frogram FilesiI¥I Foundation\¥ISA

Ganeral Rezolwe #uszing References
Debugzzing Debugz Information Format Program Datahase for Edit & Continme
3 CfoH Suppress Startup Banmer Yes [fnologo)
g Gemeral Harning Lewal Level 3 (73]
Optimization Detect B4-bit Portability Iss Tes (fEpG4)
Freprocessor Treat Warnings As Errors Ha

Code Generation
Language
Precompiled Hea
Output Files
Browse Informat
Advanced
Command Line

[ Linker

[Z] Browse Information

[ Build Ewvents

L] Custom Build Step

£ Web Deployment

Additional Include Directories
Specifies one or more directories to add to the include path; usze zemi-
colon delimited list if more than ome. FI[path])

|l
|l

= mE | EEw | @

2. IREERRIREFEE:

IREFERR: £ ni-visa RERRFR, ERAINEMK, BIMRENKERZ: C: \Pr
ogram Files\IVI Foundation\VISA\WINNT\LIB\MSC, &&XEKREIRE
—MRE—EER—EN—MWNERER, NAE:
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OSETEC_WriteEKead Property Pages

Configuration: II\CUVE (Mebug) LI Flatform: IAEUVE (#in32) LI Configuration Manager. .. |
=3 Configuration Properti Output File $ (0utDir) f/USBIEC ¥riteRead exe
General Show Progress Hot Sat
Debugzing Verzion
[ cfcH Enable Incremental Linking Tes (STIHCEENENTAL)
3 Linker Suppress Startup Banner Ha
g General Teznore Import Library Ha
Input Register Output Ho
29btg€in€ additional Library Directorie C:\Program Files\I¥I Foundation\¥ISA
wstem

Optimization
Embedded IDL
Advanced
Command Line
[ Browse Information
[ Build Events
[C3] Custom Build Step
L] Web Deployment

Output File
Owerride the default output file name. FOUT: [file])

|A

il | [*

e | B | wmw | #m |

REBENXM: project---properties---Linker---Command Line---Additiona
 Options:visa32.lib

OSETEC_WriteRead Froperty Pages

Configuration: IJ\CtiVEmEbugJ LI Flatform: |Active(‘Hin323 LI Configaration Manager. .. |

= Configuration Properti 11 Options:

Feneral FOUT : "Debuz/USBIMC WriteRead. exe” /INCEEMENTAL fHOLOGO /DEBUG
Debugzing /FDE: “Debuz/USETMC_WriteRead pdb™ SUBSYSTEM:CONSOLE (MACHIHE X868
[ CficH kernel3Z. 1ib user3Z. 1ib gdi32. 1ib winspool. lib comdlg3Z. 11b
3 Linker adwapi3Z 1ib shell32. 1ib o0le32. 1ib oleaut32. 1ib uuid 1ib odbe3Z. 1ib
odbecp3Z, 11b
Ganeral
Input
Tebuzzing
Syztam

Optimization
Embedded ITL
Advanced
g Command Line additional Options:
[ Browse Information 12232 1ib
L3 Build Events
L3 Custom Build Step
L3 Web Deployment

|A

[

wmE | mm | msw | #®m |

£14% visa.h file:#E XXX.cpp X4
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#include <visa.h>
3. BANAHS:

(1)USBTMC fZER{HS: :
55— Usbtmc_test E#1,
int Usbtmc_test()
{

XERAERTER NI-VISA RXESERMENGLE */
/*—N USB ML &M EF(USBTMC)IXEE,  */
XMFFE “* IDN 2\ n "FRBEEEERRRFEH USBTMC */

FREFLEERESREEEALER. ¥/

IFRBN—RRERITARREES */
/*¥TFF VISA 2AFRNEE  */

/*ER viPrintf BERIREER ¥/

* 2B viScanf B — MR */
/* XF VISA =1iF */
JRRRR R AT R TR KRR AR X TR R AR TR T RR TR XRRTRE |
ViSession defaultRM;
ViSession instr;
Viulnt32 numinstrs;
ViFindList findList;
Viulnt32 retCount;
Viulnt32 writeCount;
ViStatus status;
char instrResourceString[VI_FIND_BUFLEN];

unsigned char buffer[100];
char stringinput[512];

inti;

/*BE5, BAIIMFUEAA viopenDefaultRM 52 & BENTMHE, */
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/*HAVEHE defaultRM TZAEILFR/,  */

status=viOpenDefaultRM (&defaultRM);

if (status < VI_SUCCESS)

{
printf ("Could not open a session to the VISA Resource Manager!\n");
return status;

}

P IERBINORAPFHRIEN USBTMCVISARR  */
*MARRBRBRNHBEFREERZPH numinstrs &, */

status = viFindRsrc (defaultRM, "USB?*INSTR", &findList, &numilnstrs, instrResourceS
tring);

if (status < VI_SUCCESS)

{

printf ("An error occurred while finding resources.\nHit enter to continue.");
fflush(stdin);

getchar();

viClose (defaultRM);

return status;

}

/*ITE, EAVEXIFTE USB TMC {XEEFTFF VISA RiF, HAITHMA

* M viOpenDefaultRM G, LARAER— N FRHBERE
FTFEYEE, XAMEPMB IR, ZF R EHE o] LAED
*REERPAREESHERDRE, TA—TSIEIIRERE, &)
*RBE—MUBERNTR, EZEER VISA IRERNAE, £
*PMREE AccessMode FIBISHE MERNINERE . XHNS
HAFE VINULL, ¥/

for (i=0; icnumlnstrs; i++)

{
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if (i>0)

viFindNext (findList, instrResourceString);

status = viOpen (defaultRM, instrResourceString, VI_NULL, VI_NULL, &instr);
if (status < VI_SUCCESS)

{

printf ("Cannot open a session to the device %d.\n", i+1);
continue;

}

**ERX—R L, ENAEE—TSIEFTHE USB TMC Y25, IE,
*HAVEEER viPrintf RERIXFRFEB “IDN\n" ZN&E, EXKIZEIRF, */
char * cmmand ="*IDN?\n";

status = viPrintf (instr, cnmand);

if (status < VI_SUCCESS)

{

printf ("Error writing to the device %d.\n", i+1);

status = viClose (instr);

continue;

}

/** REFMNBEHXMREZE—MREEREONMAE, 1K
*E M viscanf RECRIRENAUE ., AHUIERIZYE, MAS/RERY/
status = viScanf(instr, "%t", buffer);

if (status < VI_SUCCESS)

printf ("Error reading a response from the device %d.\n", i+1);
else

printf ("\nDevice %d:%*s\n", i+1,retCount, buffer);

status = viClose (instr);

}
I**PE, BATVEXASIERER viClose X8 . WIRERBFIBERARR. */
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status = viClose (defaultRM);

return O;

}

(2)TCP/IP access code:

Write a function TCP_IP_Test.

int TCP_IP_Test(char *plIP)

{

char outputBuffer[VI_FIND BUFLEN];
ViSession defaultRM, instr;

ViStatus status;

Viuint32 count;

ViuInt200 portNo;

/*E%, RNFETARNNZESES, */
status = viOpenDefaultRM (&defaultRM);
if (status < VI_SUCCESS)

{

printf("Could not open a session to the VISA Resource Manager!\n");
}

I*BIE, BATEED TCP / IPRBITHA—INSIE*/

char head[256] ="TCPIPO::";

char tail[] ="::INSTR";

char resource [256];

strcat(head,plP);

strcat(head,tail);

status = viOpen (defaultRM, head, VI_LOAD_CONFIG, VI_NULL, &instr);

if (status < VI_SUCCESS)

{
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printf ("An error occurred opening the session\n");
viClose(defaultRM);

}

status = viPrintf(instr, "*idn?\n");

status = viScanf(instr, "%t", outputBuffer);

if (status < VI_SUCCESS)

{

printf("viRead failed with error code:%x \n",status);
viClose(defaultRM);

}

else

printf ("\ndata read from device:%*s\n", 0,outputBuffer);
status = viClose (instr);

status = viClose (defaultRM);

return O;

}
6.1.2 VB =4l

®RiE:Windows 7 , Microsoft Visual Basic 6.0

REIRZR: {EA NI-VISA, J&X USBTMC 1 TCP/ IP HiaiR4i8 & EE NMIE
EY,

RRS BTG F:
1. #T7F Visual Basic, BN —MrENNAEFIE (454 EXE)

2. REMEWHEDFER NI-VISA FE, BERENNERESSHMER, #ER
visa32.bas o NI-VISA LEEZTH include XL, RS,
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Add Nodule @E}
Hew Existing [
Look in: I._.'il include ﬂ ] I:I': *
vzu-pl.ypq.'bu
File name:  |[visa32 bas
Files of bype: |Basic Filez (¥ bas) ﬂ Eaticel I
Help (1)
[ Don' t show thiz dialog in the future

X{ETS VISA THEEFD VISA VSRR B ERFPER.
3. AMNAHS:
(1)USBTMC 7Bt 15
B Usbtmc_test BR#4.
Private Function Usbtmc_test() As Long
"X EERESIER TR NI-VISA KIXRSIERFEANGLE
'—> USB MK &M E A (USBTMC)X .
'EANIFE " IDN A\ n "R BRI A ERE R SH USBTMC
"REFLEERESREZEER.
'R —RRERI T ARIREER
"FTFF VISA FFNEER
YER ViPrintf BYEAREE N
238X B8 viScanf EEN—/MIE K2
"X VISA R1F

Const MAX_CNT =200

Dim defaultRM As Long

Dim instrsesn As Long
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Dim numlnstrs As Long

Dim findList As Long

Dim retCount As Long

Dim writeCount As Long

Dim status As Long

Dim instrResourceString As String * VI_FIND_BUFLEN
Dim buffer As String * MAX_CNT

Dim i As Integer

"B, RAIMFEA viopenDefaultRM 53| SR NEMR,

'BAIGTE defaultRM 7265 LLFEH,

status = viOpenDefaultRM(defaultRM)

If (status < VI_SUCCESS) Then
Debug.Print "Could not open a session to the VISA Resource Manager!"
Usbtmc_test = status
Exit Function

End If

'SHRINMNRRPFAER USB TMC VISA FiR
MARRZRENHEFEERRPH numinstrs B,
status = viFindRsrc(defaultRM, "USB?*INSTR", findList, numlnstrs, instrResourceSt
ring)
If (status < VI_SUCCESS) Then
Debug.Print "An error occurred while finding resources."
viClose (defaultRM)
Usbtmc_test = status
Exit Function

End If
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"PTE, BAVEXIERE USB TMC {U=BFTF VISA &iF, AR
'M viOpenDefaultRM {EREH#H, tHATAER—NERFBERE
FIFENES, XAMEFMBRNEEEIAR ., ZFR BRI LR
'‘RERPAREESEERPHE, FTA—MSIEINRER, &
BEE—MUEEERNTR, EZ/EER VISA RENAR ., EiX
MR AccessMode FIBISHZ AERNINERE . XHTS
"B 4418 VI_NULL,
Fori=0 To numinstrs
If (i>0) Then
status = viFindNext(findList, instrResourceString)
End If
status = viOpen(defaultRM, instrResourceString, VI_NULL, VI_NULL, instrsesn)
If (status < VI_SUCCESS) Then
Debug.Print "Cannot open a session to the device ", i + 1
GoTo NextFind

End If

HERX—RLE, RNAEE—NIEFTFHE USB TMC 1X88, IE,
"HAVEEER viPrintf RELIXFRFE "*IDNA\n" BIRE, ERIREIR.
status = viwWrite(instrsesn, "*IDN?", 5, retCount)
If (status < VI_SUCCESS) Then

Debug.Print "Error writing to the device."

status = viClose(instrsesn)

GoTo NextFind

End If

MAERMNB=ZNREZE—MREEEEONIE, I

SNA5000X 2k /4% 73 BT AX 2 F T 1t 291



(5 SIGLENT R

"M viscanf RERIRINAURE . AHURRIZLE, MNE/RER
status = viRead(instrsesn, buffer, MAX_CNT, retCount)
If (status < VI_SUCCESS) Then
Debug.Print "Error reading a response from the device.", i + 1
Else
Debug.Printi+ 1, retCount, buffer
End If
status = viClose(instrsesn)
NextFind:

Next i

'WE, BAVEXMELIEER viClose X8, WRERBFIERARR.
status = viClose(defaultRM)
Usbtmc_test=0

End Function

(2)TCP/IP access code:

Write a function TCP_IP_Test.

Private Function TCP_IP_Test(ip As String) As Long
Dim outputBuffer As String * VI_FIND_BUFLEN
Dim defaultRM As Long
Dim instrsesn As Long
Dim status As Long

Dim count As Long

B, BRNBETARANRREESS.
status = viOpenDefaultRM (defaultRM)

If (status < VI_SUCCESS) Then

292 SNA5000X 2k & /X 2% 7 BT A & 2 - A



5 SIGLENT R0

Debug.Print "Could not open a session to the VISA Resource Manager!"
TCP_IP_Test = status
Exit Function

End If

e, HAVEEIDL TCP / IPREEITH—ISiF

status = viOpen(defaultRM, "TCPIPO::" + ip + "::INSTR", VI_LOAD_CONFIG, VI_NULL,

instrsesn)
If (status < VI_SUCCESS) Then
Debug.Print "An error occurred opening the session"
viClose (defaultRM)
TCP_IP_Test = status
Exit Function

End If

status = viwrite(instrsesn, "*IDN?", 5, count)
If (status < VI_SUCCESS) Then
Debug.Print "Error writing to the device."
End If
status = viRead(instrsesn, outputBuffer, VI_FIND_BUFLEN, count)
If (status < VI_SUCCESS) Then
Debug.Print "Error reading a response from the device.", i + 1
Else
Debug.Print "read from device:", outputBuffer
End If
status = viClose(instrsesn)
status = viClose(defaultRM)

TCP_IP_Test=0
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End Function

6.1.3 MATLAB =4

T : windows 7, MATLAB R2010b

BN A NI-VISA, &3 USBTMC 1 TCP/ IP ipiais&hig& X5 AL
BY,

RRS BTG F:

1. fT7F MATLAB, BERBR, EAETH, KIREREHR N D: \ USBT
MC_TCPIP_Demo,

BEXES>EES>HIA (File>>New>>Script) £ Matlab REXREIE—D
feE’\J M 344

. RIS
(1)USBTMC 7Bt 15
B Usbtmc_test E#1,
function USBTMC _test()

%IXBRAATER T ER NI-VISA REXEFEBRME NG LE

%—"> USB M1 &M £ 2 (USBTMC){X 28,

%eIZE— VISA-USB JT5RIEHER USB {48 Lt

vu = visa('ni','USBO::0xF4EC::0x1300::0123456789::INSTR');

%ITFEIZRHEY VISA XF&

fopen(vu);

WRIEFFE "*IDN?" , ERRERER.

fprintf(vu,"*IDN?');

%iEKEURE
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outputbuffer = fscanf(vu);

disp(outputbuffer);

%% VISA 3T &
fclose(vu);
delete(vu);

clear vu;

end

(2)TCP/IP FZERAHS:

SN TCP_IP_Test E#,

function TCP_IP_test( IPstr)

%X ERACHRIER T NI-VISA KX ESERMEANGSE

%—" TCP/IP {28,

%EIE— VISA-TCPIP JWRIEZEFNEE T IP HUEAINES.

vt =visa('ni',['TCPIPO::',IPstr,"'::INSTR']);

%ITFEIZREY VISA XF&

fopen(vt);

%RIEFFFE"IDN?", ERRERFR

fprintf(vt,"”*IDN?');

%IEREHE
outputbuffer = fscanf(vt);

disp(outputbuffer);
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% VISA IR
fclose(vt);
delete(vt);

clear vt;

end

6.1.4  LabVIEW R4l

& : windows 7 system, LabVIEW 2011

REIRZR: {EA NI-VISA, &iX USBTMC #1 TCP/IP HiaiR4i8 & EE NMIE
EY,

RBRSREMNGIF:
1. $TFF LabVIEW, BIEE VI S44.

2, AmNEG., ARBLRERED, EFRHFMA VISA BERIR, HFIREA,
IR AR IZ S A= — R AR

3. ITFEEEO, &£ VISA BRRBMRBELEREIRARE, TN VISA BERaMREE
FEEFRMIATINGE: VISAE, VISA3E, VISA FTFHH VISA X,

4. FCEMNEERER, MTEFAR:

Read buffer
* babe ]
' 256 Feturn count
VISA resource name
E Fisa {=as A
ab-g Fabic »:

error in (no erdor)

error out
Taok

5. MVISA BRERIIFEPIEFREZRAEETER.
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-
EX

USBO:0xF4EC:Ox1 301 SVATXEARXZRO031INSTR

Siglent, SVA1015X, SVAIXEAXZR0031,2.0.1.9

FERXDEIFF, VI TH— VISA R1iEF USBTMC 8%, BA—THLEIR
%, AEZEEHMWA, Wfld, KXNFENTLRIZE ID &, 5K
BHEAZNEETLE. EREBIASKE, VI XH VISA ®1F,

BT TCP/IP 5LAKMNEBEEE LT USBTMC B9, BZ, IREEKZE VISA
SAH VISA EEUINAERE L 1/0, LabVIEW HBHABZREM 1/0, ARREE
ZHR, ARENREZEGIEERE 1/0 BX>>RASRKEANHIZEELSHIE.

1. LEMNEEZEXR, MTEAR:

IP addresg .
O+ y
i

abc B+ |2 54 LA ]

B+ abic-, fabicw,
sIMSTR

il

(1] A EIE|

error in (no error)

2. WA IP A RIEITRER.
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TCPIP0:10.11,11.109:inst0:INSTR

6.2 Sockets/Telnet 74l

6.2.1 Python =%l

Python 2—f@EEMRERIES, TLULEEERTEFHBEIEEETFIES Python
B—MEREBEMELR, TJPAiFE Socket &M, TILAA Socket 485 Python i
AR R E TN E4ESS .

BTHIE:Win7 32bit &4, Python v2.7.5

ROITNEE: 3 TH—1 Socket, KiX—1\&Eif, FHXF Socket, & 10 )%,
ZH AR T

#!/usr/bin/env python
#-*- coding:utf-8 -*-

# The short script is a example that open a socket, sends a query,
# print the return message and closes the socket.

import socket # for sockets
import sys # for exit
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import time # for sleep

remote_ip ="10.11.13.32" # should match the instrument’s IP address
port = 5025 # the port number of the instrument service

count=0

def SocketConnect():
try:
#create an AF_INET, STREAM socket (TCP)
s = socket.socket(socket.AF_INET, socket.SOCK_STREAM)
except socket.error:
print ('Failed to create socket.")
sys.exit();
try:
#Connect to remote server
s.connect((remote_ip, port))
info = s.recv(4096)
print (info)
except socket.error:
print ('failed to connect to ip ' + remote_ip)

returns

def SocketQuery(Sock, cmd):

try :
#Send cmd string
Sock.sendall(cmd)
Sock.sendall(b"\n")
time.sleep(1)

except socket.error:

#Send failed
print ('Send failed')
sys.exit()

reply = Sock.recv(4096)

return reply

def SocketClose(Sock):
#close the socket
Sock.close()

time.sleep(.300)

def main():
global remote_ip

global port
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global count

# Body:send the SCPI commands *IDN? 10 times and print the return message
s = SocketConnect()
foriinrange(10):
qStr = SocketQuery(s, b"™*IDN?')
print (str(count) + "::" + str(qStr))
count=count+1 SocketClose(s)
input('Press "Enter" to exit')
if name =="'__main__":

proc = main()

N,

BITER:

(=]

BT DiProgram Files\? hon27\python.exe “ ‘.ﬁ X

Wlelcome to the S5CPI instrument ’'Siglent SUA1B15X’

;?: Siglent.SUA16@15X  SUALXEAX2RAA38.2.8.1.9

1:: =8iglent. SUA1815K . SUALXEAX2RBA38,.2.68.1.9
*Figlent . SUA1B15E , SUALXEAX2RAA30,.2.8.1.
=Jiglent.SUA1015X . SUALXEAX2ZRB036.2.6.1.
*Figlent . SUA1B15E , SUALXEAX2RAA30,.2.08.1.
#5iglent.SUA1815X . SUALKEAX2ZRBA38.2.6.1.
#*Biglent . SUA1B15 . SUALXEAX2RAA30,.2.08.1.

=5iglent .SUA1015K . SUALKEAXZRAG38.2.08.1.

#Figlent . SUA16015X . SUALXEAX2RBG36.2.6.1.

?:: =Siglent.SUA1015K . SVALXEARZRBA38.2.0.1.

Press “Enter'" to exit

6.2.2 Telnet ;=4

Telnet SCPI:iR it 7 fE /B Wik OS5 50244 8N SCPIE & MIZFZPCRIX B AT BTN E.
fafERATelnet RIXBENSCPITHE:

1. EEEPCE, RiE Fl, AERE BT

2. HA: telnet <ip address> 5024

3. ERPCRR LSUIESR >> R TelnetdEO, WTEMR,
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s Telnet 10.11.14.203 C=arEn

lelcome to the SCPI dinstrument *Siglent APOLLOS
>

4. SCPli2RFFRE:

BMAR SCPI 5%, mif Enter KIXG2,

W *IDN? =i Enter RiEHS BREREIDER:

m,] Telnet 10.11.14.203

llelcome to the S5CPI instrument 'Siglent APOLLO’
>>=] DN?

Siglent Technologies APOLLO,12345%67898. U1.A.8.1.5
>

REALANXBESCPIHSEN, BREFENtelnetE0, RRFERN >,
tEnEECl+ ] (AES) BY, BEEENtelnetEO, RRFEN >,
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] Telnet 10.11.14.203

EH Microsoft Telnet Client

*CTRL+1’

BESINMEASCPIGFSED , tl#HAopen <ip Address> 5024 =i Enter,

] Telnet 10.11.14.203 =R X
1! 1I$_Eﬁ Microsoft Telnet Client

' CIRL+1*

Microsoft Telnet> open 18.11.14.203 5824

[

AEEnterEAN T RE:
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m] Telnet 10.11.14.203

Welcome to the S5CPI instrument 'Siglent APOLLO’
>>

ST p—
BEXHATelnetEO, WA Quit AE =T Enter,
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BXZR A1)

RYIT R AR RN ERAT
£EBHRIRSHL: 400-878-0807
Mtk : www.siglent.com

=

) SIGLENT #2334 R AR ERBERL
FAMEMREIR, BEREIRTF, FEUEATER
gETEAAXEFHNARFRPEETRNE.
AERPHEERBRENLBIFAERA. A
BUNEEE, AABTES.

BAFD]

X FAXE RN EENIRY, RESEIF
UNERTA2RME, FEREREFIT#HT
EAZEH,

(5 SIGLENT ' 5Pl

KT
SHPARHR (SIGLENT) @A RFNIRNEXFRENTURZERW, B, th
EEABRFNENENFTUE—RARLETAS,

2002 &, JHIARHR IR AFFIA E X F NIRRT A, 2005 ERINTHEIHE—REF
TR, MEZERR BEFGEY RANF RS, FRREER, RE/ER
B RERS. SN RERZDY. SHU/MEESIRE. aXFAE.

RER., BFAHSEMUINENE "R, SLRROMEBRNHTL. £
. HEHFRKSR. EESRESR. MESTYNEENES XN ERBF
WEMEMBEAF RN RZ—, RRXOEAEAFRAFE——TEREER
CINEAT M, ABSEMITRI, AEERMXZNEERETERILT F
AT NIRRT AT, FFRIEHER 80 ZMERMIMK,SIGLENT E£H A
SRR BN SR




